Повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування юридичної особи: Товариство з обмеженою відповідальністю "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ" (ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ").

Повне та скорочене найменування відокремленого підрозділу: Вінницька філія Товариства з обмеженою відповідальністю "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ" (Вінницька філія ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ").

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44907200.

Ідентифікаційний код філії в ЄДРПОУ: 45165321.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, буд. 1.

Місцезнаходження філії: 21012, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 24.

Контактний номер телефону суб’єкта господарювання: (044) 537-05-37.

Контактний номер телефону філії: (0432) 27-80-92.

Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@grmu.com.ua
Адреса електронної пошти філії: office.vn@grmu.com.ua
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: майданчик, де розміщено Головне підприємство та Вінницьке управління експлуатації газового господарства, знаходиться за адресою: 21012, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 24.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля. Діяльність, яку здійснює Вінницька філія ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ" на Головному підприємстві та Вінницькому управлінні експлуатації газового господарства не входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля", відповідно висновок ОВД відсутній.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування).
Вінницька філія ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ" здійснює розподіл природного газу споживачам Вінницької області. Головне підприємство та Вінницьке управління експлуатації газового господарства займається адмініструванням діяльності Вінницької філії ТОВ "ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ", техобслуговуванням газового обладнання, здійснює комунікацію із споживачами, забезпечує роботу екстреної служби "104". На території об’єкту розміщені адміністративні будівлі, аварійно-диспетчерська служба, центр розвитку персоналу, лабораторія, гаражі, котельні, складські приміщення, майстерні та інші допоміжні приміщення.

Опалення приміщень на об’єкті здійснюється котлами та конвекторами різних типів паливом для яких служить природний газ та дрова. Аварійне електропостачання забезпечується електрогенераторами паливом для яких служить дизпаливо, бензин та пропан-бутанова суміш. Для господарських потреб на об’єкті використовуються бензопили, мотокоси та газонокосарка паливом для яких служить бензин. 

Система газопостачання об’єкту обладнана шафовим газорегуляторним пунктом (ШРГП) в якому міститься запобіжно-скидний клапан (ЗСК) пружинного типу, який спрацьовує у разі перевищення тиску понад норму. Також два ЗСК встановлені на навчальному майданчику і використовуються для навчання персоналу.

На об’єкті проводяться роботи з використанням зварювального та металообробного обладнання. Здійснюється повірка та ремонт лічильників газу, при цьому в ході робіт проходить знежирення деталей з використанням розчинників. В приміщенні акумуляторної встановлено два зарядні пристрої для заряджання акумуляторів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. В результаті зазначеної діяльності підприємства здійснюються викиди в атмосферу забруднюючих речовини та парникових газів: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,021986 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,000003 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,002361 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,51748 т/рік (в тому числі: пил недиференційований за складом – 0,514516 т/рік та кремнію діоксид – 0,002964 т/рік), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,916535 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,003286 т/рік, аміак – 0,000113 т/рік, сірки діоксид – 0,000121 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,00012 т/рік, оксид вуглецю – 5,189943 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС)– 0,206858 т/рік (в тому числі: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,03525 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,152028 т/рік, уайт-спірит – 0,015884 т/рік, пропан – 0,001478 т/рік, бутан – 0,002218 т/рік), метан – 0,231226, бенз(а)пірен – 5,25 × 10-7 т/рік та вуглецю діоксид – 1114,000677 т/рік. Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин та парникових газів в атмосферне повітря становить 1121,09071 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання. Заходи не передбачені, оскільки на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Заходи не передбачені, оскільки викиди забруднюючих речовин від джерел викидів підприємства не перевищують встановлені законодавством нормативи гранично допустимих викидів.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Заходи щодо скорочення викидів не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса органу виконавчої влади, до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація: вул. Соборна, 70, м. Вінниця, 21050; тел.: (0432) 32-25-35, (0432) 32-35-35, e-mail: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.
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