Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

[bookmark: _Hlk168305348]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ» (скорочене найменування – ТОВ «ПК «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:34009446.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання:23700 Вінницька обл., Гайсинський р-н,                 м. Гайсин, вул. Заводська, 150; тел. +380673052052; ел. пошта: VO.Maksymchak@vpi-agro.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 23700 Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. Заводська, 131а.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність промислового майданчика (Механізоване зерносховище) ТОВ «ПК «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта: промисловий майданчик (Механізоване зерносховище) ТОВ «ПК «ЗОРЯ ПОДІЛЛЯ» спеціалізується на розвантаженні, відвантаженні, очищенні, сушці та зберіганні зернових та олійних культур. 
Кількість одночасного  зберігання становить 60000 т зерна.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: склад зернових відходів, відвантаження зерна з бункера на автотранспорт, розвантаження зерна з бункера на залізничний транспорт, бункер відвантаження зерна на залізничний транспорт, силоси для зберігання сухих зернових культур, авторозвантажувачі, сепаратори, відвантаження зернових відходів з бункера на автотранспорт, відвантаження зерна з бункера на автотранспорт, силос (хопер) для тимчасового зберігання вологих зернових культур, відвантаження зерна на автотранспорт (перетяжка), зерносушарки, скидна свіча продувки газопроводу зерносушарки, теплогенератори зерносушарки, ШРП, ГРП, скидні свічі продувки ШРП (ГРП), склад «мертвих» відходів, витяжна вентиляція пакувальні, майстерня, бензиновий генератор, відвантаження зерна на автотранспорт, зерномет, зернонавантажувачі, полімерні зернові рукава, трактори з перевантажувачем «Кобзаренко», перевантажувачі.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: від джерел підприємств в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,005); манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) (0,00021); речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) (36,4); оксид азоту (у перерахунку на діоксин азоту [NO+NO2]) (3,4); азоту (1) оксид [N2О]) (0,07); сірки діоксин (0,8): оксид вуглецю (4,1); вуглецю діоксин (1629,6); неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,7); метан (4,2).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, які не мають виробництва та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин (що виконані або/та які потребують виконання): підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, відповідно заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству: для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної дерадміністрації, до якої можуть надсилати зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строк подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у 









