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Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання -  21034, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вулиця Шимка Максима, будинок, 50. Тел. +380 (43) 227-27-70, Е-mail: 5338888d@gmail.com.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 21011, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Північна, б. 17.
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – діяльність не підпадає оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Підприємство займається рафінацією та дезодорацією нерафінованої олії, що доставляється на підприємство автотранспортом. На підприємстві наявні наступні джерела викидів: завальна яма, три бункера зберігання лушпиння соняшника, що використовується в якості палива для твердопаливних котлів. Котельня обладнана трьома ідентичними твердопаливними котлами марки Е-СЩ-09З-ЗУЧЛ4 потужністю 350 кВт кожен (паливо – лушпиння соняшника+відходи деревини (тирса)) – димові гази від даних котлів відводяться в одну трубу, а також два ідентичних газових котла марки Е-1,0-0,9 Г потужністю по 1 МВт кожен – паливом є природний газ. Котельня слугує як для обігріву приміщень в холодний період року, так для отриманні пари та тепла для технологічного процесу. Також для отримання пари у виробничому приміщенні наявний газовий парогенератор O-PHI350HP потужністю 350 кВт – паливом є природний газ. Прохідна отоплюється буржуйкою, потужністю 5 кВт, паливом якої є дрова. Для охолодження та кристалізації рафінованої олії використовуються три фреонові холодильні установки. Джерелом альтернативного постачання електроенергії слугує дизельгенератор KJ Power KJS440, паливом якого є ДП. Також на території підприємства наявно два ГРП.
Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,33685 т/рік, НМЛОС – 1,3053 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,10346 т/рік, Оксид вуглецю – 12,755 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 7,3452 т/рік, Вуглецю діоксид – 5571,351 т/рік, Метан – 0,39172 т/рік, Аміак – 0,002 т/рік, Сірки діоксид – 0,3497 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000005 т/рік, Фреони – 0,00162 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницька ОВА, адреса:  Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.



