ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
Товариство з обмеженою відповідальністю «Іллінецький гранітний кар’єр» (ТОВ «Іллінецький гранітний кар’єр»), код ЄДРПОУ 39309273, юридична адреса: 22732, Вінницька обл., Гайсинський р-н, с. Кальник, вул. Богуна І, буд. 72 б, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Проммайданчик розташований за адресою: Вінницька обл., Гайсинський р-н, Дашівська СТГ, за 0,8 км на північний схід від с. Кальник. 
Контактний номер телефону: (050) 447-53-84, електронна пошта: et-kalnuk@ukr.net 
Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферне повітря при експлуатації існуючого об’єкта.
Планована діяльність ТОВ «Іллінецький гранітний кар’єр» має висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-6801/1 від 04.04.2025 р.
Діяльність ТОВ «Іллінецький гранітний кар’єр» полягає у розробці (продовженні розробки) Ділянки-1 Кальницького родовища гранітів з метою виробництва щебеню будівельного та каменю бутового у Гайсинському районі Вінницької області (КВЕД: 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю). Розробка родовища здійснюється відкритим способом з використанням буро-вибухових робіт. Виробництво щебеневої продукції буде здійснюватися на стаціонарному дробарно-сортувальному заводі із застосуванням щокових та конусних дробарок. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: виймально-навантажувальні роботи по розробці ГРШ та розкривних порід, відвали ГРШ та розкривних порід, подрібнення негабариту, бурові та вибухові роботи, навантаження гірничої маси, рух автотранспорту, робота ДСЗ, зварювальні пости, пост газорізки, мехмайстерня, дизельгенератор, резервуари з ДП та бензином, котли для опалення приміщень, кухня. Залпові викиди ЗР відбуваються при вибухових роботах.
Потенційні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають: натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична)-0,0024 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,0075 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на манган)- 0,00075 т/рік; кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175)-0,00061 т/рік; суспендовані частинки, недиференційовані за складом-0,0273 т/рік; пил неорганічний, який містить двоокис кремнію у %:70-20 (ш.ц.)- 181,054 т/рік; пил металевий-0,0101 т/рік; сажа-4,3E-5 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2])-2,21923 т/рік; азоту(1) оксид (N2O)- 0,001037 т/рік; сірки діоксид-0,0017 т/рік; оксид вуглецю-8,05732 т/рік; вуглецю діоксид-27,2786 т/рік; НМЛОС-0,011342 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,00355 т/рік; вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.)-0,000784 т/рік; акролеїн-0,0061 т/рік; кислота оцтова-0,0427 т/рік; метан-0,00132 т/рік; фториди добpе pозчинні неоpганічні - 0,00071 т/рік; фториди погано pозчинні неоpганічні - 0,00068 т/рік; фтористий водень-0,00023 т/рік.
На проммайданчику ТОВ «Іллінецький гранітний кар’єр» до виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології відноситься: відкрите добування корисних копалин з поверхні ділянки, що перевищує 25 га. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: підтримання параметрів технологічних процесів в межах норм технологічного режиму; відповідність обладнання вимогам нормативних документів, в тому числі з охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки; зрошування розпушеної гірничої маси при виймально-навантажувальних роботах; попереднє зрошення зони осідання пилу водою при бурових та вибухових роботах, зволоження поверхні кар’єрних автодоріг при транспортуванні розкривних порід та корисної копалини; періодичність обробки кар’єрних автодоріг повинна бути не рідшою, ніж встановлено техрегламентом, в залежності від компонентів, що використовуються та пори року; зволоження поверхні відвалу після складування розкривних порід у відвал; здійснювати проектні рішення в частині технічної та біологічної рекультивації поверхонь відвалів.
Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу не розробляються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р. Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел ТОВ «Іллінецький гранітний кар’єр» забруднення пропонується прийняти як нормативні. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Вінницької обласної військової (державної) адміністрації: 21050, Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70., Тел.0800 216 433, (0432) 65-17-00, e-mail: oda@vin.gov.ua.

