Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЛІЦЕЙ №7 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» (КЗ «ЛІЦЕЙ №7 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 20087948. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 22145, Вінницька обл., Хмільницький р-н, село Сигнал, вул. Ярослава Мудрого, будинок 168-А, контактний номер телефону: 096-347-32-48, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: gymnasium1963@ukr.net. Підприємство спеціалізується на наданні освітніх послуг (загальна середня освіта). Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 22145, Вінницька обл., Хмільницький р-н, село Сигнал, вул. Ярослава Мудрого, будинок 168-А. 
[bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику (Котельня) є: 5 котлів марки «Колві-Термона «КТН 50 СЕ»», потужністю 50 кВт та 2 котла марки «Колві-Термона «КТН 100 СЕ»», потужністю 100 кВт, вид палива – природний газ. Технологічне призначення котельні полягає в автономному теплозабезпеченні приміщень КЗ «ЛІЦЕЮ №7 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ».
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,185 т/рік, оксид вуглецю – 0,189 т/рік, вуглецю діоксид – 139,914 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,0004 т/рік, метан – 0,004 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: проммайданчик відносяться до третьої групи підприємств, як об'єкти, які не підлягають взяттю на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачається, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись у Вінницьку обласну військову адміністрацію (21050 м. Вінниця вул. Соборна, 70, тел.: 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua), протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення. 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.
