Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ГНІВАНЬВОДОПОСТАЧ  (КП "ГНІВАНЬВОДОПОСТАЧ" ) ЄДРПОУ – 3642300. Юридична адреса: 23310, Вінницька обл. Вінницький р-н, м.Гнівань, вул. Квітнева, 2 тел. +380673088146, Email:voda.vidved777@gmail.com.  
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР),які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, та отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД.
Підприємство спеціалізується на заборі, очищення та постачання води.
 Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - Вінницька обл., Вінницький р-н, с. Ворошилівка, вул. Молодіжна , буд. 15Б.                       На промисловому майданчику знаходиться 12 джерел викиду  забруднюючих речовин в атмосферне повітря (приймальний колодязь, пісколовки – 2 одиниці, преоратор, первинний відстійник, очисний стабілізатор, аеротенка, вторинний відстійник, контактний резервуар – 2 одиниці, мулові площадки – 4 одиниці, біологічні ставки – 3 одиниці, біологічні ставки – 3 одиниці, грубка). Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: сірководень  – 0,261 т/рік, аміак – 8,53 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 0,992 т/рік, діоксид сірки – 0,00116 т/рік, НМЛОС – 0,0024 т/рік,  вуглецю оксид  — 11,609 т/рік,  етилмеркаптан — 0,002082 т/рік, метилмеркаптан — 0.00048 т/рік, метан — 211,815 т/рік, речовини у вигляді твердих суспедованих частинок – 0,000658 т/рік; діоксид вуглецю – 5,43 т/рік; оксид діазоту – 0,000212 т/рік.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - Вінницька обл., Вінницький р-н, м.Гнівань, вул. Вапняра , буд. 19. На промисловому майданчику знаходиться 12 джерел викиду  забруднюючих речовин в атмосферне повітря (каналізаційно-насосна станція №1). Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: сірководень  – 0,00057 т/рік, аміак – 0,0056 т/рік, етилмеркаптан — 0,00000028 т/рік, метилмеркаптан – 0,0000057 т/рік, оскид вуглецю – 0,0136 т/рік,  азоту діоксид  — 0,000552 т/рік,  метан — 0,325 т/рік.
На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
 Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства. 
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницької ОВА ( Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.








