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Звіт про діяльність

Вінницької обласної державної адміністрації

у сфері зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності

за I півріччя 2015 року
Протягом  першого півріччя 2015 року обласна державна адміністрація спрямовувала свою діяльність на розвиток співробітництва з регіонами країн-членів Євросоюзу, країн СНД та інших країн світу.

Пріоритетними напрямками роботи були: 

· налагодження міжнародного співробітництва регіонів та територіальних громад області з зарубіжними країнами в рамках міжрегіонального, транскордонного і прикордонного співробітництва у сфері зовнішньої торгівлі, гуманітарних питань, соціальної політики;

· здійснення заходів з поглиблення діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області щодо практичної реалізації Програми європейської інтеграції України;

· сприяння залученню в економіку області іноземних інвестицій шляхом постійного моніторингу пропозицій з боку інвесторів, налагодження контактів з міжнародними фінансовими інституціями та міжнародними організаціями; 

· сприяння активізації зовнішньоекономічних зв’язків підприємств, установ і організацій, розташованих на території області, та їх виходу на зовнішній ринок.
На сьогоднішній день Вінницькою областю реалізується 13 Угод про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво із регіонами Республіки Польща, Республіки Білорусь, Республіки Молдова, Румунії та ін.

Досить динамічно розвивається співробітництво з регіонами Республіки Польща. В даний час обласною державною адміністрацією реалізуються партнерські угоди про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво із Сьвєнтокшиським, Лодзинським та Мазовецьким воєводствами Республіки Польща. 

Співробітництво у галузі економіки, екології, охорони здоров’я, культури, освіти, спорту та туризму реалізується на рівні районів, міст та місцевих громад. 

Важливим сьогодні для Вінницької області є переймання досвіду Польщі з питань децентралізації, зміцнення місцевого самоврядування та європейської інтеграції, а також формування позитивного інвестиційного іміджу Вінниччини закордоном.
Так, 15-18 лютого 2015 року делегація Вінницької області перебувала у м.Лодзь з метою участі у VIII Форумі Європа-Україна «Україна – новий початок». У ході Форуму обговорювалися питання ключового характеру для майбутнього України в Європі, зокрема: Угода про асоціацію між Україною та ЄС, енергетична безпека, економічні реформи, процеси трансформації, розвиток демократії та інвестиційна привабливість України загалом та Вінницької області зокрема. Крім того, в рамках Форуму було здійснено презентацію інвестиційних можливостей Вінницької області.
25 квітня 2015 року Вінниччину відвідав Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Польща. Дипломат разом з небайдужими вінничанами, представниками польської громади та керівництвом області і міста стали учасниками академії, присвяченої підписанню 24 квітня 1920 року українсько-польського військового союзу. В рамках візиту Посол також взяв участь в ході учасників військово-історичної реконструкції Війська Польського та Дієвої Армії Української Народної Республіки історичним центром міста та у відкритті історичної виставки «За нашу і вашу свободу». 

У ході заходу очільники області і міста поділилися із польським дипломатом своїми здобутками у різних напрямах, процесом впровадження реформ та обговорили різносторонню співпрацю, зокрема шляхи залучення у регіон іноземних інвестицій.

9 липня 2015 року у зв’язку з початком шостого етапу благодійної акції «Могилу прадіда збережи від забуття» Вінниччину відвідав Віце-маршалек Нижньосілезького воєводства Тадеуш Самборскі. Разом із генеральним консулом Республіки Польща у Вінниці Кшиштофом Свідереком вони зустрілися із керівництвом області. Під час зустрічі сторони обговорили аспекти реалізації акції у Вінницькій області, зокрема перебування в області 800 волонтерів з Республіки Польщі задля впорядкування 86 кладовищ, де поховані поляки. 

Плідно розвиваються партнерські контакти між територіальними одиницями Вінницької області і Сьвєнтокшиського воєводства. Великі групи вінничан беруть участь у різних заходах на території споріднених громад у Польщі. 

Так, з 30 березня по 2 квітня 2015 р. делегація Вінницької області на запрошення Президента Центру підвищення кваліфікації м. Кельце Єжи Вонтроби перебувала з офіційним візитом в м. Кельце, результатом якого стало підписання 4 партнерських угод між Департаментом освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації, Вінницьким обласним центром зайнятості, Вінницькою торгово-промисловою палатою, Вінницьким торговельно-економічним інститутом і центром підвищення кваліфікації м. Кельце. Крім того, Вінницький торговельно-економічний інститут підписав партнерську угоду з університетом Яна Кохановського в м. Кельце щодо реалізації спільних освітніх програм та проектів.

27 березня 2015 року відбулося підписання угоди про співпрацю між Вінницьким обласним онкодиспансером та Сьвєнтокшиським центром онкології, який наразі є найкращим і найпотужнішим онкоцентром в Польщі. Ця угода спрямована на створення умов співробітництва в галузі онкології, наукових досліджень, здійснення спільних проектів, взаємне стажування, обмін фахівцями, медичним обладнанням та досвідом, використовуючи можливості медицини. В найближчий час планується направити на стажування в Сьвєнтокшиський онкологічний центр молодих фахівців-онкологів Вінницького диспансеру. 

З 11 по 14 червня 2015 року делегація Вінницької області на чолі з головою обласної Ради С.Свитком перебувала у Сьвєнтокшиському воєводстві (Республіка Польща) з метою участі в урочистій сесії Сейміку Сьвєнтокшиського воєводства, присвяченій святкуванню 25-річниці місцевого самоврядування в Польщі. 

Крім участі в урочистій сесії, відбулися офіційні зустрічі представників делегації Вінницької області з керівництвом Сьвєнтокшиського воєводства, під час яких обговорювалися питання перейняття досвіду в сфері децентралізації влади, збільшення ефективності використання структуральних фондів Європейського Союзу. Велику увагу в ході офіційних зустрічей було приділено питанням поглиблення економічного співробітництва між  Республікою Польща та Вінницької областю, зокрема, шляхом  написання спільних грантових проектів та участі у спільних грантових програмах та підписання нових угод про співпрацю між територіальними громадами Вінницької області та Сьвєнтокшиського воєводства.

З 24 по 27 червня 2015 року делегація Вінницької області на чолі з головою обласної державної адміністрації В.Коровієм перебувала у м.Кельце (Республіка Польща) з метою обговорення питань спільної діяльності в рамках довготривалої партнерської співпраці між Вінницькою областю і Сьвєнтокшиським воєводством. В ході офіційних зустрічей членів делегації з керівництвом воєводства обговорювалася можливість активізації зовнішньоекономічного співробітництва, зокрема, перейняття досвіду у створенні технопарку та вільної економічної зони, а також організації в другій половині вересня економічної місії Вінницьких підприємців до Сьвєнтокшиського воєводства, під час якої вони мали б змогу встановити конкретні контакти та налагодити співпрацю з польськими підприємцями. Крім того, була досягнута домовленість щодо направлення на початку серпня на оздоровлення до Сьвєнтокшиського воєводства 25 дітей з Вінниччини, батьки яких загинули в ході проведення антитерористичної операції на Сході України. 

Іншим напрямком співробітництва Вінниччини з країнами світу є співпраця з адміністративно-територіальними одиницями Республіки Білорусь. Зокрема, через реалізацію Угод  про торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та Вітебським, Гомельським, Гродненським і Мінським обласними виконавчим комітетами Республіки Білорусь, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості.

19-20 березня 2015 року делегація Вінницької області брала участь у  Міжнародному форумі «Інновації. Інвестиції. Перспективи», що проходив у м.Вітебськ Республіки Білорусь. Протягом двох днів відбулося 12 круглих столів, секцій, семінарів. Паралельно працювали виставки та виставки-продажі. Також під час форуму проходила дводенна Міжнародна контактно-коопераційна біржа, завдяки якій учасники заходу могли наочно поспілкуватися з керівниками підприємств Вітебської області та відвідати їх підприємства. 
22 травня представники підприємств Вінницької області відвідали Гомельський економічний форум. Мета форуму – залучення іноземних інвесторів для реалізації спільно з білоруськими діловими колами та органами влади проектів за чотирнадцятьма напрямками економіки, включаючи туризм, енергетику, деревообробну промисловість та сільське господарство. Форум відвідало більше п’ятисот учасників з 21 країни світу. Паралельно працювала XVI Міжнародна спеціалізована виставка-ярмарка «Весна в Гомелі – 2015». 
7-8 червня Вінницьку область із офіційним візитом відвідала делегація Гомельської області Республіки Білорусь на чолі із головою Гомельської обласної Ради Олегом Борисенком. Під час візиту відбулася офіційна зустріч із очільниками Вінницької області та керівниками підприємств. Делегація відвідала окремі райони області, ознайомилась із роботою промислових підприємств та навчальних закладів Вінниччини з метою налагодження подальшої співпраці. 

Варто зазначити, що місцевими органами виконавчої влади постійно розглядаються та аналізуються проблеми і перспективи розвитку співробітництва між суб’єктами підприємницької діяльності Вінниччини та регіонів Республіки Білорусь. Для налагодження взаємовигідного співробітництва обласною державною адміністрацією за допомогою  Посольства України в Республіці Білорусь  постійно доводиться до відома ділових кіл Білорусі інформація щодо експортних можливостей та імпортних потреб представників бізнесових структур Вінниччини. Комерційні пропозиції з боку білоруських підприємців також доводяться до відома суб’єктів господарювання області.

Що стосується співпраці з Республікою Молдова, то на даний час реалізуються Угоди про торгово-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво між Вінницькою обласною державною адміністрацією та районом Сорока і Придністровським регіоном Республіки Молдова, що в свою чергу надає можливість більш плідно розвивати співробітництво та виявляти сфери взаємної зацікавленості. В рамках реалізації Угод, а також діяльності Єврорегіону «Дністер», до складу якого входять Вінницька область і 7 прикордонних районів Республіки Молдова (Сорокський, Дондушенський, Окницький, Флорештський, Шолданештський, Резінський, Дубосарський), відбуваються взаємні візити офіційних делегацій, в ході яких обговорюються питання щодо активізації міжрегіонального, міжнародного та транскордонного співробітництва, розширення ринків збуту для підприємств країн-сусідів.
В рамках діяльності Єврорегіону «Дністер» також активно здійснюється транскордонне співробітництво області.

Так, 22 січня в м.Вінниця відбулось засідання круглого столу «Підготовка рекомендацій органам влади і міжнародним організаціям щодо підтримки та розвитку малого і середнього підприємництва Єврорегіону «Дністер». Захід відбувся в рамках проекту «Розвиток економічного потенціалу Єврорегіону «Дністер», який втілювався за підтримки Європейського Союзу та Програми розвитку ООН. Учасниками круглого столу стали більше 50-ти представників бізнесу, торгово-промислових палат, місцевих органів влади, громадських організацій та ЗМІ із Вінницької області та 7 районів Республіки Молдова, які входять до Єврорегіону «Дністер». В ході дискусії та обміну думками за круглим столом сторонами були напрацьовані рекомендації центральним органам влади України та Молдови, які стосуються зокрема спрощення податків, зниження кредитної ставки, приведення вітчизняних стандартів у відповідність до європейських, сприяння аграрному сектору, впровадження енергоефективних технологій та ін. Особливо сторони виділили питання необхідності покращення екологічного стану річки Дністер, зокрема будівництва очисних споруд.

Підсумкова прес-конференція в зв’язку із завершенням проекту «Розвиток економічного потенціалу Єврорегіону «Дністер» відбулась 17 лютого в м.Окниця (Республіка Молдова). На ній було відзначено, що цей проект не тільки об’єднав зусилля двох країн щодо розвитку малого і середнього підприємництва в прикордонних регіонах, але й сприяв формуванню нових контактів, ідей та проектів. 
Слід також відзначити, що одним із реальних результатів втілення вищеназваного проекту стало створення міжнародної інтерактивної платформи підтримки і розвитку підприємництва Єврорегіону «Дністер» на базі 6 центрів підтримки і розвитку підприємництва. Зокрема, 3 центри створено в Республіці Молдова (м.Сороки, м.Окниця та м.Рибниця) та 3 – у Вінницькій області (м.Вінниця, м.Ямпіль, м.Могилів-Подільський). В них на постійній основі будуть проходити міжнародні тематичні скайп-, відео- конференції, вебінари, зустрічі, консультації для представників бізнесу, органів влади, державних установ, торгово-промислових палат, громадських організацій з усіх регіонів – учасників Єврорегіону «Дністер». 

11 лютого за сприяння Єврорегіону «Дністер» в м.Вінниця відбувся міжнародний форум «Вихід українських компаній закордон – можливості, «підводні камені», ризики для бізнесу та шляхи їх мінімізації». Участь в форумі взяли представники різних сфер бізнесу Вінницької області, які змогли ознайомитись з кращими практиками експорту продукції, франчайзингу та відкриття компанії чи представництва за кордоном.

З 11 по 13 березня За підтримки Єврорегіону «Дністер» в м.Вінниця в рамках проекту ЄС «Гармонізація системи державних закупівель в Україні за стандартами ЄС» відбувся триденний навчальний семінар, в якому взяли участь 35 представників з Вінницької, Хмельницької, Чернівецької, Житомирської та Рівненської областей. Експерти проекту інформували учасників семінару про інновації в українській системі державних закупівель, поділились європейським досвідом у цьому питанні, розповіли про моніторинг держзакупівель з боку державних органів влади, вплив імплементації угоди про Асоціацію між Україною та ЄС на систему державних закупівель, роль громадянського суспільства в цій системі.
Крім того, в рамках спільного проекту «Процес створення територіального місцевого самоврядування – важливість змін для Польщі», що реалізується Фондом підтримки місцевої демократії та Єврорегіоном «Дністер» , 16-17 червня делегації представників місцевого самоврядування Вінницької області та Сорокського і Окницького районів Республіки Молдова спільно взяли участь у Міжнародній конференції «25 років місцевого самоврядування в Польщі», яка відбулась в м.Кельце Сьвєнтокшиського воєводства. Учасники конференції обмінялись думками щодо правового регулювання діяльності органів місцевого самоврядування, можливостей розвитку міжнародного співробітництва на регіональному та місцевому рівнях. Окремі дискусії були присвячені питанням децентралізації влади та реформи місцевого самоврядування в країнах Східного партнерства.

В рамках Єврорегіону «Дністер» відбувається також низка культурно-освітніх та спортивних заходів.

Зокрема, 5-6 березня делегація представників галузі культури і туризму Крижопільського району Вінниччини та творчі колективи району («Суцвіття», «Молодички», «Кряжани») відвідали партнерський район Дубоссари (Республіка Молдова) з метою участі в Міжнародному фестивалі мистецтв «Мерцишор».

З 15 по 17 травня 2015 року в м.Резіна Республіки Молдова було проведено міжнародний турнір по міні-футболу серед дітей 2003-2004 р.н. з метою популяризації міні-футболу та здорового способу життя серед дітей. В змаганні взяли участь дві команди з Вінниччини: обласна дитяча юнацька спортивна школа Блохіна і Беланова та Томашпільська районна дитяча юнацька спортивна школа, а також представники районів Республіки Молдова, Румунії та Придністровського регіону Республіки Молдова – всього 8 команд. В підсумку Вінницька команда зайняла друге призове місце. 

Вінниччина також веде активну співпрацю з Румунією. Так, в рамках договору про співробітництво між Вінницькою областю та Ясським повітом (Румунія), з 6 до 9 квітня делегація Вінницької області перебувала з офіційним візитом в Ясському повіті. Метою візиту було поглиблення співробітництва між Вінницькою областю та Ясським повітом Румунії у різних галузях, зокрема обмін досвідом в сфері соціального забезпечення громадян. Сторони, зокрема, обговорили спільні дії в сфері соціального захисту та можливості пошуку фінансових ресурсів Європейського Союзу для вирішення проблемних питань в цій сфері. Делегація Вінницької області мала змогу відвідати ряд закладів соціальної сфери в Ясському повіті,  а саме в містах Вершені, Пашкань та Хирлау. Також була досягнута домовленість про співробітництво між Стрижавським дитячим будинком-інтернатом та аналогічних закладом соціального захисту с.Вершена комуни Мирословешти.
Крім того, протягом першого півріччя 2015 року з метою підвищення іміджу області за кордоном, презентації її економічного, агропромислового, природного, наукового, культурного та промислового потенціалу були організовані візити представників дипломатичного корпусу різних країн світу у Вінницьку область. 

13 січня Вінниччину відвідав Надзвичайний та Повноважний Посол Австрійської Республіки в Україні Вольф Дітріх Хайм. Візит дипломата розпочався з офіційної зустрічі з керівництвом області та міста, під час якої обговорювались напрямки подальшої співпраці між Вінниччиною та Австрією.

25 лютого в приміщенні обласної державної адміністрації  відбулась зустріч аташе з питань наукових та академічних зв’язків Посольства Франції в Україні Жиля Маметца із керівництвом області. Головною метою зустрічі було обговорення питань щодо розширення і поглиблення співпраці між вузами Вінниччини та Франції.

18 березня відбулась зустріч керівництва області та міста із керівником Департаменту континентальної Європи МЗС Франції Еріком Фурн’є та представниками Посольства Франції в Україні. Головною метою зустрічі було обговорення пріоритетних напрямків розвитку економіки області та міста в галузевому аспекті, питання децентралізації та  розширення і поглиблення співпраці між Вінниччиною та Францією.

19 березня відбулась зустріч керівництва області з Надзвичайним та Повноважним Послом Держави Ізраїль в Україні Еліавом Бєлоцерковскі. Учасники зустрічі обговорили також перспективи співпраці у забезпеченні медичної, психологічної та соціальної реабілітації учасників АТО та водночас розглянули можливості співробітництва в науковій сфері. Відповідно до програми перебування делегація разом з керівництвом області взяла участь в урочистій церемонії нагородження дипломами та медалями Праведників народів світу – мешканців м. Вінниця та Вінницької області.

27 квітня, в рамках проведення Днів Сполучених Штатів Америки у Вінниці, з офіційним візитом до Вінницької області прибув Надзвичайний та Повноважний Посол США в Україні Джеффрі Пайєтт. В ході зустрічі з керівництвом області та міста відбулось обговорення питань, пов’язаних із майбутніми напрямками співпраці між Вінниччиною та США. Посол також запевнив, що Уряд Сполучених Штатів надаватиме фінансову, експертну та консультативну допомогу на реалізацію реформ в Україні, всіляко підтримуючи курс на децентралізацію влади та боротьбу з корупцією, спрощення податкового кодексу, реорганізації міліції, тощо.
4 червня на Вінниччині перебувала делегація експертів-консультантів з питань ветеринарної медицини Латвійського центру сільських консультацій та освіти на чолі з Першим секретарем-заступником голови місії Посольства Латвії в Україні Лігітою Давидовою. Візит групи експертів відбувся в рамках головування Латвії у ЄС та був спрямований на консультативну допомогу  представникам молочної галузі області при їх виході на міжнародний ринок ЄС та подолання перехідного періоду при впровадженні санітарних норм та європейських стандартів у процес заготівлі молока та виготовлення молочної продукції. 

11 червня область відвідали Надзвичайний та Повноважний Посол Киргизької Республіки в Україні У.К.Чіналієв і Надзвичайний та Повноважний Посол України в Киргизькій Республіці М.П.Дорошенко. В ході офіційної зустрічі з керівництвом обласної державної адміністрації та представниками окремих підприємств Вінниччини розглядались питання розширення експортно-імпортних операцій, створення спільних підприємств та можливостей міжрегіонального співробітництва. Послами було запропоновано розглянути можливість відкриття у м.Вінниця Почесного Консульства Киргизької Республіки.

17 червня відбулась офіційна зустріч керівництва області з Надзвичайним та Повноважним Послом Швейцарії в Україні К.Шьоненбергером, під час якої сторони обговорили питання подальшого співробітництва та впровадження на Вінниччині за підтримки Швейцарії проектів в галузях енергоефективності, охорони здоров’я, децентралізації та економічної конкурентоспроможності.
Також протягом І півріччя 2015 року Вінниччину відвідали: спостерігачі Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ для ознайомлення із ситуацією щодо мобілізації у Вінницькій області; експерти місії Європейського Союзу з питань боротьби з торгівлею людьми для здійснення оцінки виконання критеріїв ІІ фази Плану дій щодо лібералізації візового режиму за блоком «Громадський порядок та безпека»; делегація відповідальних представників проекту «Партнерство для розвитку міст» (проект ПРОМІС) і федерації Канадських муніципалітетів для представлення вказаного проекту, який реалізовуватиметься в чотирьох містах обласного значення Вінниччини, та конкурсного відбору цих міст.
З метою подальшого розвитку міжнародного співробітництва та торгівлі, промоції інвестиційного потенціалу Вінниччини, налагодження партнерських стосунків, підтримки просування продукції та послуг вітчизняних суб’єктів господарювання на нові ринки, перейняття передового управлінського досвіду європейських країн обласною державною адміністрацією організовуються міжнародні форуми, конференції та круглі столи.
Так, 26 березня 2015 року за участі представників бізнесу, інвесторів і влади Вінницької, Донецької та Луганської областей у Вінниці відбувся Форум міжрегіонального співробітництва та інвестицій. Основним завданням Форуму було надання можливості максимальній кількості підприємців встановити необхідні контакти з бізнесом, інвесторами та владою. Приділення особливої уваги практичним інструментам підтримки бізнесу, переведеного із зон конфлікту, особливостям управління проектами на внутрішньому і зовнішньому ринках, залученню інвестицій та міжнародної фінансової допомоги. В рамках Форуму було підписано грантову Угоду з Представництвом Євросоюзу в Україні щодо підтримки бізнесу із зон конфлікту на території області.

15 травня відбувся Міжнародний круглий стіл «Децентралізація в Україні: партнерство влади та громадськості». На засідання, що було присвячене Дню Європи в Україні, завітали самоврядці з України, експерти та керівники органів місцевого самоврядування з Польщі, Швейцарії, Швеції, Молдови. В ході засідання було обговорено тему децентралізації влади в Україні і області, зокрема об’єднання територіальних громад, впровадження позитивного зарубіжного досвіду з реформування органів місцевого самоврядування в нашій країні, активне залучення до цього процесу громадянського суспільства, важливість врахування в процесі реформ думки жителів територіальних громад, першочергові завдання органів влади і місцевого самоврядування, тощо.

Наприкінці засідання було підбито підсумки та ухвалено резолюцію Міжнародного круглого столу до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України із пропозиціями і рекомендаціями.

Варто зазначити, що відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року «Про День Європи», обласна державна адміністрація сприяє святкуванню Дня Європи в регіоні. З метою забезпечення вчасної та якісної підготовки і реалізації Плану заходів в рамках відзначення Дня Європи на Вінниччині в 2015 році, головою облдержадміністрації було підписане відповідне розпорядження, згідно якого з 11 по 16 травня 2015 року в районах області проводилась низка заходів культурного, освітнього, пізнавального, інформаційного та розважального характеру. Основні заходи в рамках Дня Європи на Вінниччині проходили 16 травня ц.р. 

В урочистостях, які відбулись в м.Вінниця під гаслом «Україна і Європа єдині», взяли участь: Голова Верховної Ради України, а також Надзвичайні і Повноважні Посли та делегації гостей з Польщі, Великої Британії, Нідерландів, Македонії, Румунії, Грузії, керівники міст-побратимів Вінниці з Литви та Польщі, делегація парламенту Угорщини, представники Європейської Комісії. Почесними гостями свята стали творчі делегації з Німеччини, Польщі, Румунії та Естонії.

Заходи розпочалися з урочистого підняття прапорів Європейського Союзу, України і прапору міста Вінниці, виконання гімнів України і ЄС. Від імені закордонних гостей та дипломатичного корпусу з вітальним словом виступив Надзвичайний і Повноважний Посол Великої Британії в Україні Саймон Сміт, який підтвердив незмінність підтримки країнами ЄС української держави у скрутний для нас час.  

Вінницька область вже тривалий час є лідером серед регіонів України з відзначення Дня Європи. Кожного року проводяться різні заходи, основною метою яких є популяризація європейських стандартів та цінностей.

З нагоди Дня Європи у загальноосвітніх навчальних закладах області проводились інформаційно-освітні заходи різноманітного характеру, зокрема:

· лекції, уроки права: «Україна і Євросоюз на сучасному етапі», «Вінниччина – регіональний центр розвитку економічного, культурного та інтелектуального потенціалу України», «Шляхи становлення України в якості європейської держави» та інші;

· бесіди, години спілкування: «Заочна подорож пам’ятками культури країн Європи», «Збудуємо Європу в Україні»;

· години інформування: «День Європи. Знайомство з традиціями європейських країн», «Мандрівка країнами Європи», «З Європою у серці», «Майбутнє України в ЄС» та інші;

· вікторини: «Чи знаєш ти столиці європейських країн»;

· зустріч євроклубів;

· конференції «Європейський Союз: шляхи співпраці», «Навчання однолітків в країнах ЄС» та ін.;

· конкурси-виставки дитячих малюнків, фотовиставки, фотоколажі: «Визначні місця Європи», «Країни Європи», «Мрію побувати…»;

· конкурси віршів видатних поетів різними європейськими мовами;

· книжкові виставки: «Тематична поличка «Відкриваємо Європу», «Історичні сторінки Європи», «Архітектурні дива Європи», «Казки європейських письменників», «Країни ЄС». 

Крім того, в 2015 році навчальними закладами практикувались нові види інформаційних, пізнавальних та розважальних заходів:

· фестиваль «Єврофест -2015» (фотоколаж звичаїв країн ЄС) (м.Ладижин);

· фестивалі міні-вистав та казок країн-членів ЄС (Калинівський район);

· конкурс національних костюмів народів країн ЄС (Калинівський район);

· тиждень Європи та конкурс-огляд «Євромарафон – 2015» (Погребищенський район);

· євроквест «Зоряне сяйво країн Європи» та віртуальний телеміст «Україна-Німеччина» (Томашпільський район);

· парад ігор народів Європи (Шаргородський район);

· конкурс пісні «Співаємо європейські пісні» (Липовецький район) та інші.

З метою популяризації європейської культури, виховання в громадян толерантності та поваги до європейських духовних та матеріальних цінностей у закладах культури і мистецтв Вінниччини проведено низку культурно-просвітницьких заходів щодо додержання принципів демократії та прагнення до загальноєвропейських цінностей.  

Зокрема, у книгозбірнях області організовано книжково-ілюстративні виставки, перегляди документів, виставки-подорожі: «У книг немає кордонів», «Європейський експрес», «Знай про Європу більше», «Один день під знаком Європи», «За освітою – в Європу», «Європа – колиска сучасної цивілізації», «Євроекономічна інтеграція України», «Побачити Париж і… не тільки. Знайомтесь – Європа!», «Творчість європейських митців» тощо.

Обласною універсальною науковою бібліотекою ім. К.А.Тімірязєва спільно з Вінницьким регіональним центром інформації «Креатив» і громадським об’єднанням «АБВ» організовано роботу Євромістечка та проведено акцію «Крокуємо разом» (безкоштовне оформлення читацьких документів, організація інтерактивних конкурсів про Європу, ігор, вікторин, он-лайн подорожей, майстер-класів тощо). 

За підтримки Міністерства закордонних справ Польщі реалізовано проект «PL+UA=EU» («Польща + Україна = Європа»), в рамках якого проведено просвітницькі заходи, спрямовані на покращення рівня поінформованості вінничан про Європу, ЄС та Польщу, зокрема Європейське містечко презентовано за підтримки міської ради м.Кельце та Генерального Консульства Республіки Польща у Вінниці.

У відділі рідкісних і цінних видань презентовано виставку однієї книги: Guagnini, Alexander. Sarmatiae europeae descriptio (Spiraæ, 1581) (Гваньїні, Олександр. Хроніка європейської Сарматії).

В обласному краєзнавчому музеї розпочато роботу ІV Молодіжної бієнале українських традиційних ремесел.

16 травня 2015 року в центрі міста Вінниця на різних майданчиках проводились наступні програми та проекти: 

· фестиваль вуличних мистецтв «Street Art’s mix»;

· класичний марафон за участю українсько-швейцарського академічного молодіжного симфонічного оркестру «INSO» під керівництвом заслуженого діяча мистецтв України В.Сивопіха;

· проект симфо рок «Архітектори сучасності», який відбувся завдяки підтримці культурного фонду муніципалітету м.Маннгейм (ФРН);

· фестивалі середньовічного мистецтва «Орден сонця», «Студвесна», «Європейська освіта» та «Music village Europe» за участю виконавців з України, Румунії, Молдови та Естонії. 

До святкування Дня Європи активно долучились громадські організації. Так, 16 травня відбувся соціальний проект «Європа починається з мене!», який об’єднав близько 20 громадських організацій, та флеш-моб «Я пишаюсь тим, що я вінничанин». Цикл таких флеш-мобів пройшов на усіх майданчиках міста.

Пропагуючи європейські цінності, зокрема здоровий спосіб життя, в області були проведені спортивні заходи.

17 травня 2015 р. за сприяння облдержадміністрації та обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» всьоме відбувся традиційний велопробіг навколо м. Вінниця довжиною 50 км. На старт вийшли понад 250 велосипедистів віком від 10 до 73 років. Всі учасники на фініші велопробігу були нагороджені грамотами та цінними подарунками.

В м.Вінниця пройшов Всеукраїнський фестиваль здорового способу життя «Vinnytsia workout fest 2015. Сила міст» та акція «Обери свій спорт!», в яких взяли участь понад 500 учасників. 

Щороку на центральній вулиці міста обласною державною адміністрацією  організовується та розміщується інформаційний пункт з метою поширення інформаційних матеріалів про Європейський Союз, програми та проекти, які реалізуються ЄС в Україні. Зокрема, розповсюджуються брошури та буклети, з цікавою інформацією про країни Європи, а також зовнішня символіка Європейського Союзу. 

З метою покращення інвестиційного іміджу України на світовому ринку, обласною державною адміністрацією було проведено роботу по розповсюдженню інформації щодо проведення спеціалізованих міжнародних виставкових заходів серед  голів районних державних адміністрацій, міських голів міст обласного значення та зацікавлених підприємств, установ та організацій області. Протягом першого півріччя 2015 року підприємствам Вінниччини було запропоновано відвідати такі міжнародні виставки та заходи: міжнародний ярмарок «FIA - 2015» та «BATIMATEC-2015»; перелік найбільших виставок 2015 року в Республіці Білорусь; Міжнародний Бізнес Форум «SUBF 2015» в м.Кошице (Словаччина); міжнародну виставку «KazFOOD 2015» (Республіка Казахстан); міжнародний ярмарок «CIFIT» (Китайська Народна Республіка); перелік найбільших виставок 2015 року в м.Ташкент (Республіка Узбекистан); 16-у Міжнародну спеціалізовану виставку-ярмарок  «Весна в Гомелі – 2015» в м.Гомель Республіки Білорусь; Промисловий форум в Алмати, Міжнародну промислову виставку енергетики і електротехніки «Power – Kazindustry 2015» та міжнародні виставки «Машинобудування і металообробка 2015», «Промислова автоматизація 2015» (Республіка Казахстан); І Східний Бізнес Форум в м.Люблін (Республіка Польща), виставку “Gulffood Manufacturing 2015” в м.Дубаї (ОАЕ).
Стосовно транскордонного співробітництва, то  географічне розташування області сприяє активному розвитку транскордонного співробітництва. Спільні заходи реалізуються як з прикордонними районами Республіки Молдова, так і з Ясським повітом Румунії. 
20-22 січня 2015 року в Вінниці проходило 57 засідання Спільної українсько-молдавської демаркаційної комісії. Головна мета засідання – організація завершення в 2015 році польових демаркаційних робіт та підготовка окремих підсумкових демаркаційних документів. На засіданні також обговорювали План демаркації державного кордону на 2015 рік та інші питання, пов’язані з організаційним забезпеченням демаркаційних робіт. 

В першому півріччі 2015 року обласна державна адміністрація продовжувала спрямовувати свою діяльність на розвиток прикордонної інфраструктури, зокрема опрацьовуються питання щодо втілення важливих для області проектів – будівництва мосту «Ямпіль-Косеуць» і очисних споруд в районі села Цекинівка Ямпільского району Вінницької області.
Так, 13 травня відбулись слухання Комітету Верховної Ради України з питань євроінтеграції «Посилення ролі єврорегіонів в реалізації транскордонного співробітництва», в яких взяли участь голова Вінницької обласної Ради С.Свитко та керівництво Єврорегіону «Дністер». В ході слухань головою Єврорегіону «Дністер» до парламентського комітету було внесено ряд пропозицій, зокрема щодо врегулювання на міждержавному рівні такого стратегічно важливого питання, як ситуація із забрудненням р.Дністер стічними водами з м.Сороки (Республіка Молдова). 
Важливою є також співпраця обласної державної адміністрації з європейськими фондами-грантодавцями, які надають консультативну та матеріальну допомогу у впровадженні реформ місцевими органами влади та самоврядування.
Так, 16 лютого в Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій відбувся ознайомчий семінар на тему «Сталий розвиток малого міста-селища». В офіційній частині семінару між керівниками області і директором німецького Фонду Ганса Зайделя в Україні було підписано протокол намірів про співробітництво в рамках проекту Фонду «Сприяння розвитку державного управління та місцевого самоврядування в Україні». 
10 червня відбулося підписання Меморандуму про співпрацю в рамках програми «Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP) між керівництвом області та міста і Президентом Фонду «Східна Європа» Віктором Ляхом. Проект впроваджуватиметься на Вінниччині Фондом «Східна Європа» за підтримки Уряду Швейцарії протягом чотирьох років. Результатом впровадження проекту стане скорочення терміну надання адміністративних послуг на 20% та ухвалення шляхом онлайн-обговорення 80% нормативних актів місцевого значення. 

 Крім того, в першій половині 2015 року облдержадміністрація спрямовувала діяльність на підвищення потенціалу структурних підрозділів та райдержадміністрацій в сфері написання проектних пропозицій з метою залучення зовнішніх джерел фінансування.

Зокрема, 20 червня відбувся тренінг для працівників структурних підрозділів облдержадміністрацій «Актуальні питання залучення матеріально-технічної допомоги та написання грантових проектів». В ході тренінгу учасники отримали структуровану інформацію щодо переліку міжнародних фондів, проектів та програм, які впроваджуються ними в Україні, проблемних питань, пов’язаних із залученням матеріально-технічної допомоги. Також мали змогу набути практичні навички із написання грантових проектів. 
Що стосується зовнішньоекономічної діяльності, то підприємства Вінницької області у І півріччі 2015 року співпрацювали з суб’єктами підприємницької діяльності із  103 країн світу.
Зовнішньоторговельний оборот Вінниччини за перше півріччя 2015 року склав 475,2 млн.дол.США. При цьому обсяги експорту товарів за січень-червень 2015 року становили 338,1 млн.дол.США і збільшились, порівняно з відповідним періодом 2014 року на 0,3%. Обсяги імпорту склали 137,1 млн.дол.США і зменшились на 31,4 % порівняно з відповідним періодом 2014 року. Сальдо зовнішньої торгівлі товарами стабільно продовжує залишатись позитивним і становить 201,0 млн.дол., що засвідчує значну перевагу експортних операцій над імпортними. 
В експорті товарів значна доля належить Російській Федерації (9,5% загальних обсягів експорту), Білорусі (9,1%), Китаю (8,3%), Польщі (8,0%), Іспанії (5,5%), Туреччині (5,1%) та Єгипту (4,5%). Експортні поставки найбільше зросли до Азербайджану, Афганістану, Іраку, Ірану,  Казахстану, Киргизстану, Лівану, Марокко, Портуґалії, Румунії, Саудівської Аравії, США, Тунісу та Туреччини. Одночасно суттєво зменшились обсяги експорту до Австрії, Вірменії, Китаю, Оману, Російської Федерації і Туркменістану.

В імпортних надходженнях найбільша частка припадає на Німеччину (12,0%), Польщу (11,5%), Російську Федерацію (10,9%), Білорусь (10,6%), Китай (10,5%), Італію (6,4%) та Румунію (4,1%). Імпортні поставки, порівняно з І півріччям  2014р., суттєво збільшились з Індонезії, Портуґалії, Румунії  і Чехії. Одночасно спостерігається вагоме зменшення обсягів імпорту з Австрії, Білорусі, Іспанії, Нідерландів, Російської Федерації, США, Туреччини, Франції та Швейцарії.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі товарами складають продукти рослинного походження, жири та олії тваринного або рослинного походження і готові харчові продукти. Крім того, вагома частка належить живим тваринам та продуктам тваринного походження, мінеральним продуктам, продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості, деревині та виробам з деревини і текстильним матеріалам та текстильним виробам. 

Основними статтями експорту до країн ЄС є продукти рослинного походження (44,4 млн.дол.), готові харчові продукти (21,1 млн.дол.), деревина та вироби з деревини (16,8 млн.дол.), текстильні  матеріали та текстильні вироби (13,9 млн.дол.) і жири та олії тваринного або рослинного походження (13,5 млн.дол.). Основними статтями імпортних надходжень області з країн ЄС є продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості (11,2 млн.дол.), живі тварини і продукти тваринного походження (9,2 млн.дол.), текстильні матеріали та текстильні вироби (8,9 млн.дол.), засоби наземного транспорту (7,7 млн.дол.), продукти рослинного походження (7,1 млн.дол.), машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (6,7 млн.дол.) і деревина та вироби з деревини (6,3 млн.дол.).

 За попередніми даними зовнішньоторговельний оборот послуг за І півріччя 2015р. становив 34,2 млн.дол., при цьому обсяги експорту та імпорту склали, відповідно, 29,4 і 4,8 млн.дол. Проти І півріччя 2014р., обсяги експорту зменшились на 13,7%, а імпорту – на 35,6%. Баланс зовнішньої торгівлі послугами позитивний і складає 24,6 млн.дол. 

Аналізуючи географічну структуру зовнішньої торгівлі послугами слід відмітити, що найбільші обсяги експорту послуг належать Ґібралтару (7,7 млн.дол.), Ізраїлю (7,0 млн.дол.), Багамським Островам (4,3 млн.дол.), Німеччині (2,5 млн.дол.) та Румунії (1,0 млн.дол.). Імпортні надходження в найбільших обсягах відбувались з таких країн, як Кіпр (1,3 млн.дол.), Російська Федерація (0,8 млн.дол.), Польща і Франція (по 0,5 млн.дол).
У загальній структурі експорту послуг основою залишаються послуги у сфері телекомунікації, комп’ютерні та інформаційні послуги. Їх частка становить 68,0%. Крім того, в значних обсягах надавались послуги з переробки матеріальних ресурсів та послуги пов’язані з подорожами, обсяги яких становлять, відповідно, 4,4 млн.дол. і 3,5 млн.дол. В структурі імпорту найбільша доля належить роялті та іншим послугам, пов’язаним з використанням інтелектуальної власності і діловим послугам (відповідно, 35,9% та 33,8%). Крім того, великим попитом у суб’єктів підприємницької діяльності області користувались транспортні послуги, послуги, пов’язані з подорожами та пов’язані з фінансовою діяльністю. 

Зовнішньоторговельний оборот послуг країн Європейської Співдружності становить 8,3 млн.дол. (24,4% загальнообласних обсягів послуг), в тому числі експорт – 4,7 млн.дол. (16,1%) та імпорт – 3,6 млн.дол. (75,3%). Основними послугами, що надавались нерезидентам країн ЄС, стали послуги з переробки матеріальних ресурсів (77,3% від обсягу надаваних послуг до країн ЄС), транспортні послуги (10,5%) і послуги у сфері телекомунікації, комп’ютерні та інформаційні послуги (7,4%); а отримували від них суб’єкти підприємницької діяльності області ділові послуги (34,7% від обсягу отриманих послуг з країн ЄС), роялті та інші послуги, пов’язані з використанням інтелектуальної власності (34,0%), послуги, пов’язані з фінансовою діяльністю (9,0%) і транспортні послуги (8,8%).

Протягом січня-червня 2015 року здійснений комплекс заходів, спрямованих на забезпечення контролю за дотриманням законодавства в сфері зовнішньоекономічної діяльності, повернення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності області валютних і матеріальних цінностей, які з порушенням термінів, установлених законодавством, знаходяться за межами держави. 

Відповідно до Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність» та Наказу Міністерства економіки України від 17.04.2000 р. №50  управління міжнародного співробітництва в межах наданих повноважень здійснює видачу суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності документів дозвільного характеру (експортно-імпортних ліцензій, разових (індивідуальних) ліцензій).

Протягом І півріччя 2015 року було видано 61 разову (індивідуальну) ліцензію контрактною вартістю 833,42 тис.дол.США підприємствам та організаціям області, до яких застосовані спеціальні санкції  згідно ст. 37 Закону України «Про зовнішньоекономічну діяльність».

За видачу дозвільних документів до місцевого бюджету надійшло 35953,08 грн.

З метою створення позитивного експортного іміджу області та для забезпечення розширення ринків збуту і обсягів експорту продукції і продовольства до «Держзовнішінформу» систематично направляється інформація з переліком провідних експортерів та імпортерів регіону для опублікування в каталозі «Імпортери та експортери України». Крім того, «Держзовнішінформу» регулярно надається перелік підприємств, які зацікавлені в налагодженні співпраці з зарубіжними країнами, за результатами узагальнених пропозицій підприємств області.

Проводилася робота по вивченню ринків збуту та пошуку зарубіжних партнерів для взаємовигідного співробітництва. З цією метою, а також удосконалення механізмів вітчизняного експорту та подолання негативних тенденцій у зовнішній торгівлі надано Міністерству економічного розвитку і торгівлі України та Міністерству закордонних справ України переліки підприємств області, які випускають експортоспроможну та конкурентоспроможну продукцію для просування їх на зовнішніх ринках.

 Для збільшення експорту систематично направляється інформація зацікавленим підприємствам області щодо проведення тендерів на закупку товарів та послуг за кордоном, а також бізнес-пропозиції щодо ділового співробітництва з зарубіжними країнами, які надає обласній державній адміністрації «Держзовнішінформ» та Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

Отже, обласна державна адміністрація продовжує розвивати багатовекторне міжнародне та міжрегіональне співробітництво, налагоджувати економічні зв’язки з іноземними партнерами, презентувати міжнародній економічній спільноті інвестиційний та зовнішньоекономічний потенціал області задля прискорення процесу інтеграції Вінниччини і України в цілому у світове співтовариство.  
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