Анотація*

[bookmark: _Hlk2083960]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Громадський парламент Поділля».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2085116]Назва програми (проекту, заходу): «Електронна Вінниччина. Досвід Естонії для України».

Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність; розвиток громадянського суспільства.
Розвиток електронної демократії у Вінницькій області; впровадження інструментів електронної демократії у територіальних громадах Вінницькій області на основі досвіду Естонії.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Громадський парламент Поділля» спільно з Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області протягом 2017-2018 років провела низку навчальних семінарів з тематики електронного урядування та електронної демократії для представників органів державної влади та інститутів громадянського суспільства Вінниччини.

Загальна сума – 125 890 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 64 940 грн.

Власний внесок – 850 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Вивчення досвіду Естонії щодо впровадження інструментів електронної демократії у територіальних громадах Вінницькій області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – жовтень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
[bookmark: _Hlk2085478]Проект «Електронна Вінниччина. Досвід Естонії для України» дозволить вивчити досвід Естонії у сфері запровадження електронної демократії та сприяти впровадженню інструментів електронної демократії у територіальних громадах Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
