Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Культурний Всесвіт».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2235985]Назва програми (проекту, заходу): «Дитяча інклюзивна література як дієвий інструмент для Нової української школи».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення; культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2236005]Підвищення компетентностей працівників закладів освіти Вінницької області з тематики використання інклюзивної літератури під час навчально-виховного процесу.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Культурний Всесвіт» реалізувала на території Вінницької області низку проектів: «Побачте нас», «Kids police city», «Дитяча інклюзивна література як дієвий інструмент формування сприятливого простору в сфері освіти».

Загальна сума – 85 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 35 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення інклюзивної міні-бібліотеки з метою підвищення компетентностей працівників закладів освіти Вінницької області з тематики використання інклюзивної літератури під час навчально-виховного процесу.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – листопад 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Дитяча інклюзивна література як дієвий інструмент для Нової української школи» дозволить підвищити компетентність працівників закладів освіти Вінницької області з тематики використання інклюзивної літератури під час навчально-виховного процесу.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
