Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська ветеранська організація «Вінницьке обласне товариство політичних в’язнів, репресованих та їх дітей».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2068584]Назва програми (проекту, заходу): «Очільники Української революції 1917-1921 років на Вінниччині».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання; краєзнавча робота.
Національно-патріотичне виховання дітей та молоді Вінницької області шляхом проведення навчальних заходів з тематики подій та постатей Української революції 1917-1921 років.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська ветеранська організація «Вінницьке обласне товариство політичних в’язнів, репресованих та їх дітей» систематично проводить активну роботу щодо захисту прав та законних інтересів членів товариства, сприяння у вирішенні їх нагальних питань соціального та іншого характеру, а також бере активну участь у громадсько-політичному житті регіону спільно з іншими ветеранськими громадськими організаціями, зокрема й щодо сприяння процесу національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької області.

Загальна сума – 80 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 66 000 грн.

Власний внесок – 14 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення курсу національно-патріотичних лекцій «Очільники Української революції 1917-1921 років на Вінниччині» у закладах освіти Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – червень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Очільники Української революції 1917-1921 років на Вінниччині» сприятиме наданню учням знань про подій та постаті Української революції 1917-1921 років, а також національно-патріотичному вихованню дітей та молоді Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
