Анотація*

[bookmark: _Hlk2320813]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна організація Всеукраїнської незалежної профспілки «Трудящі».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1463649][bookmark: _Hlk2320971]Назва програми (проекту, заходу): «Захист прав мешканців Вінницької області на отримання заробітної плати за свою роботу».

Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність та проведення соціологічних досліджень.
Захист прав жителів Вінницької області на працю та отримання заробітної плати.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна організація Всеукраїнської незалежної профспілки «Трудящі» спрямовує свою діяльність на захист соціально-економічних прав жителів Вінницької області, зокрема права на гідну та своєчасну оплату праці.

Загальна сума – 92 770 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 58 970 грн.

Власний внесок – 33 800 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Моніторинг підприємств Вінницької області, які не виплачують заробітну плату; організація та проведення навчальних семінарів з тематики захисту прав на працю та отримання заробітної плати, а також видання методичної літератури із зазначеної тематики.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – вересень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Захист прав мешканців Вінницької області на отримання заробітної плати за свою роботу» дозволить сприяти захисту прав жителів Вінницької області на працю та отримання заробітної плати.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
