Анотація*

[bookmark: _Hlk1459055]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Розбудова стратегічних партнерств ОТГ Вінницької області та батьківських громадських організацій задля впровадження послуги раннього втручання (РВ)».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk1460415]Проект має на меті сприяти впровадженню в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області послуги раннього втручання шляхом проведення інформаційної кампанії, адвокації та налагодження стратегічних партнерств.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця» має значний досвід щодо реалізації низки інклюзивних проектів, зокрема «Соціальна клініка», «Спілка підтримки та взаємодопомоги «Батьки для батьків», «Студія дозвілля», «Інформування та освіта», «Соціальні майстерні для неповносправних», «Незалежне проживання з підтримкою», «Спеціалізована транспортна служба перевезення людей на візках «Віз – на возі». Протягом 2018 року організацією реалізовувалися проекти «Раннє втручання – шлях в нове життя» та «Вчимо навчати життю».

Загальна сума – 49 100 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 34 200 грн.

Власний внесок – 14 900 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Організація та проведення навчальних семінарів «Раннє втручання – вчасна допомога дитині та родині» в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області, а також проведення інформаційної кампанії та видання методичної літератури з тематики впровадження послуги раннього втручання.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): червень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Розбудова стратегічних партнерств ОТГ Вінницької області та батьківських громадських організацій задля впровадження послуги раннього втручання (РВ)» дозволить сприяти впровадженню в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області послуги раннього втручання.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
