Анотація*

[bookmark: _Hlk1732118]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація громадян хворих цукровим діабетом «Благовіст».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1732743]Назва програми (проекту, заходу): «Фізичне виховання – профілактика ускладнень цукрового діабету та дієвий метод соціальної адаптації пацієнтів з цукровим діабетом».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; допомога соціально незахищеним верствам населення.
Профілактика цукрового діабету у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Вінницька обласна асоціація громадян хворих цукровим діабетом «Благовіст» спрямовує свою діяльність на допомогу соціально незахищеним верствам населення. Протягом 2017 року реалізовується проект «ДІАЄВРО-2017», що передбачав проведення Всеукраїнського відбіркового етапу до лав збірної України, навчально-тренувальних зборів та участь збірної України в Європейському чемпіонаті з футзалу з метою популяризації спорту в середовищі громадян хворих цукровим діабетом; протягом 2018 року – «Бібліотека-Ігротека».

Загальна сума – 360 240 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 83 380 грн.

Власний внесок – 119 860 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk1732775]Організація та проведення семінарських занять для вчителів фізичної культури закладів освіти та спортивних тренерів Вінницької області щодо специфіки виховання та тренування осіб з цукровим діабетом, облаштування спортивного залу та занять різними видами спорту.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – листопад 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Фізичне виховання – профілактика ускладнень цукрового діабету та дієвий метод соціальної адаптації пацієнтів з цукровим діабетом» сприятиме підвищенню компетентностей вчителів фізичної культури закладів освіти та спортивних тренерів Вінницької області щодо специфіки виховання та тренування осіб з цукровим діабетом, облаштування спортивного залу та занять різними видами спорту.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
