Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Блакитне коло об’єднує».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk1470244][bookmark: _Hlk1470308]Проект спрямовано на профілактику цукрового діабету у Вінницькій області шляхом проведення навчальних заходів з тематики своєчасного розпізнання та надання долікарської допомоги особам з цукровим діабетом.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk500321247]Громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів» має значний досвід у реалізації низки проектів: «Скринінг на виявлення цукрового діабету в городян», «ДіаЄвро», «Життя з діабетом», «Бачити барвистий світ» та інших. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проект «Музей Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру».

Загальна сума – 326 100 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 101 700 грн.

Власний внесок – 106 400 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Організація та проведення семінарських занять щодо своєчасного розпізнання та надання долікарської допомоги особам з цукровим діабетом, а також видання методичної літератури, створення навчальних відеоігор та комплектів розпізнавальних знаків із зазначеної тематики.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – листопад 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Блакитне коло об’єднує» сприятиме профілактиці цукрового діабету на Вінниччині, а також підвищенню компетентностей членів сімей пацієнтів, педагогів закладів освіти, співробітників національної поліції, громадського транспорту та центрів соціального обслуговування населення Вінницької області з тематики своєчасного розпізнання та надання долікарської допомоги особам з цукровим діабетом.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
