Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Спілка молодіжних організацій Вінниччини.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2234968]Назва програми (проекту, заходу): «Думай! Дій! Перемагай!»

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
[bookmark: _Hlk2234994]Національно-патріотичне виховання дітей та молоді Вінницької області із залученням учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Спілка молодіжних організацій Вінниччини реалізувала на території Вінницької області низку соціально-економічних проектів, зокрема «Всеукраїнський Форум вимушених студентів-переселенців – Криза переміщення – Студентські голоси», «Скорочення відстані на ринку праці для молодих людей з ризиком безробіття та соціальної ізоляції – Дистанційна освіта для узгоджених заходів щодо регіональних зацікавлених сторін мережі (IGMA 3)».

Загальна сума – 94 180 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 70 680 грн.

Власний внесок – 18 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk954508]Організація та проведення навчальних тренінгів та спортивних занять для студентів аграрних коледжів Вінницької області з тематики національно-патріотичного виховання із залученням учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – листопад 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Думай! Дій! Перемагай!» дозволить сприяти національно-патріотичному вихованню дітей та молоді Вінницької області та залучити до цього процесу учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
