Анотація*

[bookmark: _Hlk2171999]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Фонд розвитку Краснопільської територіальної громади».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2172003]Назва програми (проекту, заходу): «Бібліотека інформації та дозвілля для молоді».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; соціально-економічний розвиток.
Організація інформаційно-культурного молодіжного центру на базі бібліотеки села Нараївки Краснопільської об’єднаної територіальної громади.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk2172031]Громадська організація «Фонд розвитку Краснопільської територіальної громади» систематично реалізовує культурні, освітні, соціально-економічні проекти спрямовані на розвиток Краснопільської об’єднаної територіальної громади.

Загальна сума – 297 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 60 000 грн.

Власний внесок – 50 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2171547]Створення інформаційно-культурного молодіжного центру з сучасною матеріально-технічною базою та літературою на базі бібліотеки села Нараївки Краснопільської об’єднаної територіальної громади.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – серпень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Бібліотека інформації та дозвілля для молоді» дозволить урізноманітнити дозвілля молоді та сприяти розвитку Краснопільської об’єднаної територіальної громади.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
