Анотація*

[bookmark: _Hlk2004086]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2005016]Назва програми (проекту, заходу): «Агенти соціальних змін».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk2005039][bookmark: _Hlk2004858][bookmark: _Hlk2004949]Підготовка агентів соціальних змін з числа молоді з типовим розвитком та молоді з інвалідністю; сприяння підвищенню рівня соціальних компетентностей та запобігання емоційному вигоранню працівників інтернатних закладів Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk500405835][bookmark: _Hlk514054699][bookmark: _Hlk500405720]Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток» має значний досвід щодо реалізації на території Вінницької області низки інклюзивних проектів: «Життя вище інвалідності», «Мистецтво без бар’єрів», «Соціальні реабілітації – шлях до інклюзії», «Вимушені переселенці: життя без болю», «Денний догляд за особами з глибокою та помірною інвалідністю», «Шлях до повноцінного життя в громаді осіб з інвалідністю та учасників АТО», «Кроки до професійного виживання». Протягом 2018 року організацією реалізовувався проект «Освіта протягом життя» спрямований популяризацію обласної концепції сталого екологічного розвитку шляхом проведення інформаційно-просвітницької та освітньої кампанії для дітей та молоді з інвалідністю, а також подолання професійного вигорання у працівників соціальної сфери.

Загальна сума – 136 248 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 84 950 грн.

Власний внесок – 42 798 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk1149031][bookmark: _Hlk2005056]Організація та проведення навчальних тренінгів для молоді з типовим розвитком та молоді з інвалідністю з тематики впровадження інклюзивних змін на рівні громад Вінницької області; проведення навчальних тренінгів для працівників інтернатних закладів щодо запобігання емоційному вигоранню.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Агенти соціальних змін» дозволить сприяти впровадження інклюзивних змін на рівні громад Вінницької області, підвищити рівень соціальних компетентностей та запобігти емоційному вигоранню працівників інтернатних закладів, а також сприяти розвитку інклюзивного середовища на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
