Анотація*

[bookmark: _Hlk2253997]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Жіночий комітет мобілізованих «Мирослава».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2254224]Назва програми (проекту, заходу): «Ігри Патріотів».

[bookmark: _Hlk2238756]Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
[bookmark: _Hlk2254251]Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Жіночий комітет мобілізованих «Мирослава» спрямовує свою діяльність на захист прав та законних інтересів, проведення соціальної та психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил Вінницької області.

Загальна сума – 119 350 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 79 350 грн.

Власний внесок – 20 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення спортивних змагань між спілками учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): серпень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Ігри Патріотів» дозволить сприяти соціальній адаптації учасників антитерористичної операції на сході України та учасників операції Об’єднаних сил Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
