Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницький обласний осередок Всеукраїнської громадської організації «Українська спілка інвалідів-УСІ».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2178083][bookmark: _Hlk964391]Назва програми (проекту, заходу): «Інклюзивний корекційно-розвитковий табір для дітей з інтелектуальними порушеннями та дітей без порушень у розвитку».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk2175842][bookmark: _Hlk2178107]Проведення корекційно-розвиткових занять для покращення фізичного та інтелектуального розвитку дітей з інтелектуальними порушеннями та дітей без порушень у розвитку.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницький обласний осередок Всеукраїнської громадської організації «Українська спілка інвалідів-УСІ» реалізував низку інклюзивних проектів на території Вінницької області, зокрема «Альтернативна комунікація «ПЕКС», а також систематично організовує проведення регіональних змагань з футболу, волейболу, плавання для людей з інвалідністю.

Загальна сума – 87 350 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 53 350 грн.

Власний внесок – 34 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2177930][bookmark: _Hlk2178123]Організація інклюзивного корекційно-розвиткового табору для дітей з інтелектуальними порушеннями та дітей без порушень у розвитку, що проживають на території Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – червень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Інклюзивний корекційно-розвитковий табір для дітей з інтелектуальними порушеннями та дітей без порушень у розвитку» дозволить сприяти покращенню фізичного та інтелектуального розвитку дітей з інтелектуальними порушеннями та дітей без порушень у розвитку, що проживають на території Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
