Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Академія успіху».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2162266]Назва програми (проекту, заходу): «Дослідження ставлення та готовності молоді до підприємницької діяльності».

[bookmark: _Hlk2161274]Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність та проведення соціологічних досліджень.
[bookmark: _Hlk2162194]Вивчення тенденцій та перспектив розвитку молодіжного малого та середнього підприємництва у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Академія успіху» реалізувала на території Вінницької області низку соціально-економічних проектів, зокрема «Джерело сили: від поразки до перемоги», «Старший брат» – наставництво для дітей героїв АТО», «Круті модерні преподи».

Загальна сума – 62 400 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 52 200 грн.

Власний внесок – 9 700 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення опитування населення Вінницької області, студентської молоді, молодих підприємців з метою вивчення тенденцій розвитку молодіжного малого та середнього підприємництва.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – червень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Дослідження ставлення та готовності молоді до підприємницької діяльності» дозволить сприяти розвитку молодіжного малого та середнього підприємництва у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
