Анотація*

[bookmark: _Hlk2233725]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницький регіональний центр з інвестицій та розвитку».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2233951]Назва програми (проекту, заходу): «Зроби своє село успішним!»

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
[bookmark: _Hlk2233937]Сприяння соціально-економічному розвитку об’єднаних територіальних громад Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Вінницький регіональний центр з інвестицій та розвитку» реалізувала на території Вінницької області низку проектів: «Розвиток зеленого туризму як механізм наповнення бюджету громади», «Підготовка села до залучення іноземних інвестицій. Основні позиції, якими керується іноземний інвестор при відборі капіталовкладення», «Культура поводження населення з роздільним сміттям в селах. Міжнародний досвід європейських держав», «Крок за кроком до швейцарського рівня життя в українських селах».

Загальна сума – 129 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 63 000 грн.

Власний внесок – 37 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2233880]Збір інформації та аналіз кращих практик соціально-економічного розвитку ОТГ; створення інформаційних матеріалів щодо кращих практик розвитку ОТГ; організація та проведення «Форуму розвитку громад» з метою обміну досвідом між ОТГ Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Зроби своє село успішним!» дозволить сприяти соціально-економічному розвитку об’єднаних територіальних громад Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
