Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1149513]Назва програми (проекту, заходу): «Крокуючи з Раїсою Панасюк».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; краєзнавча робота.
[bookmark: _Hlk1643653]Увічнення пам'яті про життя та діяльність почесної громадянки міста Вінниці, визначної громадської діячки Панасюк Раїси Василівни, а також відображення її вагомого внеску у розвиток інклюзивного середовища у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія» за час свого існування реалізувала низку інклюзивних проектів, зокрема «Тренінг з розвитку емоційної компетентності», «Кінотеатр під відкритим небом», «Доступність для всіх», «Місто Вінниця – зручне для всіх», «Шалений мандрівник», «Почути серцем», «Альтернативна комунікація для невербальних дітей». Протягом 2018 року організацією реалізовувався проект «Цікава інклюзія. Змінюємось разом» спрямований на проведення в області інформаційної кампанії щодо інклюзивного прийняття рішень для дітей та дорослих з інвалідністю, зокрема надання новітньої інформації учням, студентам та педагогам з тематики інклюзивної освіти.

Загальна сума – 89 300 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 61 100 грн.

Власний внесок – 28 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk1643325]Видання книги «Крокуючи з Раїсою Панасюк» про життя та діяльність Панасюк Раїси Василівни, а також її вагомий внесок у розвиток інклюзивного середовища у Вінницькій області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – жовтень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
У рамках реалізації проекту буде видано книгу про життя та діяльність почесної громадянки міста Вінниці, визначну громадську діячку Панасюк Раїсу Василівну, а також про її вагомий внесок у розвиток інклюзивного середовища у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
