Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Мир Дому Вашому».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2154335]Назва програми (проекту, заходу): «Інструменти американської освіти для української школи «Better School».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2154398]Підтримка освітньої реформи у Вінницькій області через ознайомлення працівників сфери освіти з принципами та методиками освіти Сполучених Штатів Америки.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Мир Дому Вашому» реалізувала на території Вінницької області низку проектів: «Травмотерапія – шлях до повноцінного життя», «Християнська етика в школі», «SOS програма», а також проекти спрямовані на консультування та підтримку сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Загальна сума – 150 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 000 грн.

Власний внесок – 55 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення мережі стейкхолдерів, які впроваджуватимуть інструменти американської освіти у закладах освіти Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Інструменти американської освіти для української школи «Better School» дозволить ознайомити працівників закладів освіти Вінницької області з інструментами освіти, які використовуються у Сполучених Штатах Америки, а також сприяти процесу реформування освітньої сфери на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
