Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація студентів та випускників ДонНу».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2320971][bookmark: _Hlk2321829][bookmark: _Hlk1152625]Назва програми (проекту, заходу): «Форум Успішних».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2321688]Підвищення соціальної активності та формування громадянської позиції у дітей та молоді Вінницької області, зокрема учнів закладів освіти.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Асоціація студентів та випускників ДонНу» реалізувала на території Вінницької області низку проектів, зокрема «Клуб донорів» та «Молодіжний банк ініціатив» у рамках «StudGraund».

Загальна сума – 75 400 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 22 400 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2321565]Організація та проведення «Форуму Успішних» – спеціалізованої платформи для підвищення соціальної активності та формування громадянської позиції у дітей та молоді Вінницької області, зокрема учнів закладів освіти.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – травень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Форум Успішних» дозволить сприяти підвищенню соціальної активності та формуванню громадянської позиції у дітей та молоді Вінницької області, зокрема учнів закладів освіти.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
