Анотація*

[bookmark: _Hlk1460887]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна громадська організація «Вінницька асоціація медиків».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «СВІЧАДО».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk466284312]Метою проекту є запровадження викладання основ християнської етики у закладах освіти Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна громадська організація «Вінницька асоціація медиків» спрямовує свою діяльність на сприяння професійній, суспільній, освітній та науковій діяльності фахівців медичної сфери, підвищення компетентностей медичних працівників, удосконалення надання медичної допомоги в Україні відповідно до стандартів Європейського Союзу та Всесвітньої організації охорони здоров’я. Було реалізовано проекти: «Не будь байдужим» до Дня захисту онкохворої дитини, «Паліативна та хоспісна допомога дітям», організовано акцію «Поспішай робити добро» (щороку 1 червня до Всесвітнього дня захисту дітей), проведено соціально-просвітницький фестиваль «ВАМ на здоров’я». Протягом 2018 року організацією реалізовувався проект «ІГМА 3 – європейська методологія для Вінниччини».

Загальна сума – 115 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 48 500 грн.

Власний внесок – 29 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Організація та проведення тренінгів з основ християнської етики для вчителів закладів освіти Вінницької області; проведення свята «Добра» у міському парку культури та відпочинку; розробка та видання методичної літератури з тематики викладання християнської етики.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – липень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «СВІЧАДО» дозволить сприяти запровадженню у закладах освіти Вінниччини викладання як обов’язкового, або факультативного предмету «Християнська етика».

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
