Анотація*

[bookmark: _Hlk2322504]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр розвитку здорової дитини та відповідального батьківства «Лелека».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2320971][bookmark: _Hlk2322598]Назва програми (проекту, заходу): «Сучасна дитина – здорова дитина».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення; культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk2322618]Популяризація здорового способу життя; профілактика цукрового діабету у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Центр розвитку здорової дитини та відповідального батьківства «Лелека» реалізувала на території Вінницької області низку соціальних проектів, зокрема «Дім, де серце живе», а також проекти у рамках ICDP (Міжнародної програми розвитку дитини).

Загальна сума – 71 200 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 60 000 грн.

Власний внесок – 11 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Організація та проведення тематичних «круглих столів», тренінгів, навчальних семінарів для дітей та молоді Вінницької області з тематики попередження ожиріння, яке підвищує рівень захворювань на цукровий діабет ІІ типу.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Сучасна дитина – здорова дитина» дозволить сприяти популяризації здорового способу життя, а також профілактиці цукрового діабету ІІ типу у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
