Анотація*

[bookmark: _Hlk2322504]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інститут розвитку Брацлавщини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2320971][bookmark: _Hlk2323621]Назва програми (проекту, заходу): «Брацлавська палітра».

Напрямок реалізації, мета: охорона пам’яток історії та культури.
[bookmark: _Hlk2323649][bookmark: _Hlk1390935]Збереження художньої спадщини Василя Івановича Муржака.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Інститут розвитку Брацлавщини» спрямовує свою діяльність на освітній, культурний, соціально-економічний розвиток Брацлавської об’єднаної територіальної громади. Організацією реалізовано низку проектів, зокрема «Село: крок до розвитку», «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування».

Загальна сума – 40 837 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 31 838 грн.

Власний внесок – 8 999 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk2323690][bookmark: _Hlk2323672][bookmark: _Hlk2324118][bookmark: _Hlk2323643]Проведення реставраційних робіт у Брацлавському НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 – гімназія» (Брацлавська об’єднана територіальна громада, смт. Брацлав, вул. Шкільна, 7) з метою збереження праць художника Василя Івановича Муржака; розробка та видання каталогу робіт та відеоматеріалу про художника.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – жовтень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Брацлавська палітра» дозволить сприяти збереженню художньої спадщини художника Василя Івановича Муржака (Брацлавська об’єднана територіальна громада, смт. Брацлав, Брацлавський НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 – гімназія», вул. Шкільна, 7).

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
