Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна Спілка ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів).

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Війна в Афганістані – очима очевидців».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання; краєзнавча робота.
[bookmark: _Hlk865730][bookmark: _Hlk1488376]Популяризація краєзнавчої роботи та розвиток музейної справи у Вінницькій області; підвищення соціальної активності ветеранів війни в Афганістані (1979-1989).

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk1486668]Вінницька обласна Спілка ветеранів війни в Афганістані (воїнів-інтернаціоналістів) проводить систематичну роботу щодо захисту політичних, економічних, соціальних прав, надання оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги ветеранам війни в Афганістані (1979-1989). Протягом 2018 року спілкою реалізовувався проект «Пам’ятаємо про загиблих, піклуємося про живих», який передбачав проведення навчально-виховних заходів з національно-патріотичного виховання для учнів закладів освіти Вінницької області.

Загальна сума – 95 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 75 500 грн.

Власний внесок – 19 500 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення музейної фотовиставки «Війна в Афганістані – очима очевидців», яка стане доповненням до музейних експозицій Музею Пам’яті воїнів Вінниччини, які загинули в Афганістані (1979-1989).

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2019 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проекту «Війна в Афганістані – очима очевидців» дозволить сприяти процесу національно-патріотичного виховання дітей та молоді у Вінницькій області; популяризації краєзнавчої роботи та розвитку музейної справи на Вінниччині; підвищенню соціальної активності ветеранів війни в Афганістані. Окрім того, фотовиставка «Війна в Афганістані – очима очевидців» стане гарним доповненням до музейних експозицій Музею Пам’яті воїнів Вінниччини, які загинули в Афганістані (1979-1989).

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
