Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Подільська спадщина».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): підготовка фільму «1940 рік: історичні міфи та реалії на теренах Вінниччини».

Напрямок реалізації, мета: краєзнавча робота.
Сприяння популяризації краєзнавчої роботи та історичних досліджень у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Подільська спадщина» систематично реалізовує на території Вінницької області освітні та культурно-просвітницькі проєкти. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проєкт «Долаючи радянське: трансформація культурної пам'яті на пострадянському просторі». У 2019 році у рамках проєкту «1939 рік: історичні міфи та реалії на теренах Вінниччини» створено одноіменний документальний науково-популярний фільм та розміщено у вільному доступі у мережі Інтернет з метою використання під час освітніх та виховних заходів у закладах освіти Вінницької області.

Загальна сума – 136 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 85 000 грн.

Власний внесок – 51 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30438233][bookmark: _Hlk30438797][bookmark: _Hlk30438840]Створення документального науково-популярного фільму «1940 рік: історичні міфи та реалії на теренах Вінниччини» та його розміщення у вільному доступі у мережі Інтернет з метою використання під час освітніх та виховних заходів у закладах освіти Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
[bookmark: _Hlk30438685]Проєкт «1940 рік: історичні міфи та реалії на теренах Вінниччини» дозволить сприяти популяризації краєзнавчої роботи та історичних досліджень у Вінницькій області. Створений у рамках проєкту документальний науково-популярний фільм буде розміщено у вільному доступі у мережі Інтернет з метою використання під час освітніх та виховних заходів у закладах освіти Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
