Анотація*

[bookmark: _Hlk2004086][bookmark: _Hlk31012207]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Єврорегіон «Дністер».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2005016]Назва програми(проєкту, заходу): «Вінниччина – територія здоров’я».

[bookmark: _Hlk2005039]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk31012614]Збір, опрацювання і поширення інформації про кращі практики впровадження ефективних систем надання послуг з фізичної культури і спорту в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
[bookmark: _GoBack]Громадська організація «Єврорегіон «Дністер» має значний досвід грантової діяльності на території Вінниччини, зокрема організацією реалізовано проєкти: «Належне врядування в місцевих громадах: досвід країн Вишеградської четвірки для країн Східного партнерства» та «Транскордонна мережа для інноваційного сільського господарства».

Загальна сума – 77 400грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету– 51 800 грн.

Власний внесок – 25 600 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Проведення інформаційної кампанії щодо кращих практик впровадження ефективних систем надання послуг з фізичної культури і спорту в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): травень – листопад 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Вінниччина – територія здоров’я» сприятиме поширенню інформації про кращі практики впровадження ефективних систем надання послуг з фізичної культури і спорту в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області, а також пропаганді здорового способу життя.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
