Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська ветеранська організація «Вінницьке обласне товариство політичних в’язнів, репресованих та їх дітей».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Герої Українських визвольних змагань – уродженці Поділля».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; краєзнавча робота; національно-патріотичне виховання.
[bookmark: _Hlk31027942][bookmark: _Hlk31028125]Донесення історичної правди про персоналії та події Української революції 1917-1921 років на Поділлі з метою підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська ветеранська організація «Вінницьке обласне товариство політичних в’язнів, репресованих та їх дітей» систематично долучається до реалізації на території Вінницької області культурно-просвітницьких та національно-патріотичних проєктів, зокрема проєктів щодо популяризації подій Української революції 1917-1921 років на території Вінниччини.

Загальна сума – 77 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 65 000 грн.

Власний внесок – 12 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Збір та опрацювання методичних матеріалів; розробка та друк методичного посібника для вчителів історії «Герої Українських визвольних змагань – уродженці Поділля».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – листопад 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Герої Українських визвольних змагань – уродженці Поділля» сприятиме донесенню історичної правди про персоналії та події Української революції 1917-1921 років на Поділлі з метою підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді Вінницької області, а також поліпшенню методичного забезпечення вчителів історії Вінниччини, зокрема методичним посібником «Герої Українських визвольних змагань – уродженці Поділля».

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
