Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна організація товариства «Знання» України.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1731747]Назва програми (проєкту, заходу): «Освіта дорослих у професійному контексті соціально-економічних змін суспільства України».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
[bookmark: _Hlk30492863]Підвищення професійних компетентностей керівників та бухгалтерів неприбуткових організацій Вінницької області з метою їх інституційного розвитку.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Протягом 2017 року Вінницька обласна організація товариства «Знання» України брала участь у проєкті «Децентралізація: просто про складне для громад», що був спрямований на підвищення рівня обізнаності населення щодо процесів децентралізації, а також на підготовку відповідних фахівців та експертів у сфері діалогу між владою та громадянським суспільством. У 2018 році організацією реалізовувався проєкт «ОСББ – ефективний власник житла», протягом 2019 року – «Професіоналізація освіти дорослих через призму реформ».

Загальна сума – 95 200 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 68 350 грн.

Власний внесок – 26 850 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних семінарів та тренінгів з тематики підвищення професійних компетентностей керівників та бухгалтерів неприбуткових організацій Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Освіта дорослих у професійному контексті соціально-економічних змін суспільства України» дозволить сприяти підвищенню професійних компетентностей керівників та бухгалтерів неприбуткових організацій Вінницької області з метою їх інституційного розвитку.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
