Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Крайове товариство «Вінницький козацький полк імені Івана Богуна».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1463649]Назва програми (проєкту, заходу): «100 хвилин про головне».

Напрямок реалізації, мета: екологічна безпека.
Проведення інформаційної кампанії щодо поводження з твердими побутовими відходами у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Крайове товариство «Вінницький козацький полк імені Івана Богуна» за час свого існування реалізувало низку проєктів, серед яких: «Холодний Яр – Джура-2011», фестиваль «Млиноманія», козацький табір «Звичаєва Січ», щорічні Міжнародні козацькі фестивалі «Живий вогонь», всеукраїнські спортивні змагання «Козацькі розваги», спортивно-патріотичний табір «Хоминська Січ», козацький «Спас», квест «Скарби Івана Богуна», різноманітні екологічні акції. Протягом 2018 року товариством реалізовувався проєкт «Х Міжнародний фестиваль звичаєвої культури «Живий вогонь».

Загальна сума – 50 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 41 000 грн.

Власний внесок – 9 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk1149031]Cтворення відеофільму «100 хв про головне» щодо етапів реалізації проєкту та його розміщення у публічному доступі, а також відповідної сторінки «Екосвідомі» у соціальній мережі Facebook.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – травень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «100 хв про головне» сприятиме поінформованості жителів Вінниччини щодо використання сміття як вторинної сировини для подальшої переробки, а також утилізації побутових відходів, якщо їх неможливо сортувати та переробити.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
