Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інститут соціально-економічних та політичних ініціатив».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2003068][bookmark: _Hlk31018458]Назва програми (проєкту, заходу): платформа розвитку громадянського суспільства «NGO VIN UA».

[bookmark: _Hlk2003039]Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk31018431]Створення бази активного громадянського середовища Вінниччини як єдиного майданчика для пошуку партнерів, наставників та формування архіву успішних практик реалізованих проєктів місцевими інститутами громадянського суспільства, висвітлення актуальної інформації про відкриті конкурси донорських установ, національну та регіональні програми розвитку громадянського суспільства.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Інститут соціально-економічних та політичних ініціатив» реалізувала низку проєктів на території Вінницької області, зокрема таких як: «Смайл-сервіс Вінниччини: ідея, інструменти, бізнес-результати», а також «Вінницька школа громадської участі: місцевий бюджет для громади».

Загальна сума – 86 500грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 63 000 грн.

Власний внесок – 20 500 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Розробка та відповідне інформаційне наповнення спеціального веб-сайту «NGO VIN UA» – медіа-бази та платформи діяльності інститутів громадянського суспільства Вінниччини.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – жовтень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
[bookmark: _GoBack]Проєкт «NGO VIN UA» дозволить створити базу активного громадянського середовища Вінниччини як єдиного майданчика для пошуку партнерів, наставників та формування архіву успішних практик реалізованих проєктів місцевими інститутами громадянського суспільства, висвітлення актуальної інформації про відкриті конкурси донорських установ, національну та регіональні програми розвитку громадянського суспільства.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
