Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423][bookmark: _Hlk500512166]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Розробка моделі комунікацій Вінницької облдержадміністрації на регіональному рівні».

Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Проєкт спрямовано на розробку моделі комунікацій Вінницької облдержадміністрації, враховуючи її ресурси та можливості на регіональному рівні, з місцевими громадами Вінницької області щодо втілення державної політики та ефективного поінформування.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Упродовж 2014-2015 років діяльність громадської організації «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ» була спрямована на проведення інформаційної кампанії для журналістів щодо захисту прав людини та громадянина, зокрема внутрішньо переміщених осіб зі сходу України. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проєкт «ІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування», у 2019 році – «ІІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування» для керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації.

Загальна сума – 110 600 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 200 грн.

Власний внесок – 49 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk466284349]Розробка моделі комунікації «держава – громада» на регіональному рівні на основі аналізу та опрацювання стратегічних державних та регіональних нормативно-правових документів, а також проведення опитування мешканців Вінницької області з метою визначення ключових індикаторів моделі, що характеризує специфіку сучасного стану інформаційної політики обласної влади та якості комунікації.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – липень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Розробка моделі комунікацій Вінницької облдержадміністрації на регіональному рівні» дозволить сприяти розробці моделі комунікацій Вінницької облдержадміністрації, враховуючи її ресурси та можливості на регіональному рівні, з місцевими громадами Вінницької області щодо втілення державної політики та ефективного поінформування.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
