Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1149513][bookmark: _Hlk31027059]Назва програми (проєкту, заходу): «Фізична реабілітація в теорії та практиці».

[bookmark: _Hlk31092618][bookmark: _Hlk31092593]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток інклюзивного середовища.
[bookmark: _Hlk31092752]Підвищення компетентностей спеціалістів-початківців Вінницької області з фізичної реабілітації осіб після інсульту та людей з інвалідністю.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія» має значний досвід щодо реалізації низки інклюзивних проєктів на території Вінниччини, зокрема «Шалені мандрівники», «Альтернативна комунікація для невербальних дітей», «Почути серцем» та «Цікава інклюзія. Змінюємось разом».

Загальна сума – 46 116 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 34 578 грн.

Власний внесок – 11 538 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk31092674]Організація та проведення семінарських занять та тренінгів з тематики фізичної реабілітації осіб після інсульту та людей з інвалідністю; підготовка та розповсюдження методичних матеріалів.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Фізична реабілітація в теорії та практиці» дозволить підвищити компетентність спеціалістів-початківців Вінницької області з фізичної реабілітації осіб після інсульту та людей з інвалідністю.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
