Анотація*

[bookmark: _Hlk31019584]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Рух «Український діалог» за зміцнення національної єдності».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «ІІІ Всеукраїнський форум «Україна сакральна за зміцнення національної єдності».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
Створення козацько-патріотичної школи бойового мистецтва; відродження та збереження історичних надбань Погребищенського краю на базі створеного Парку Української слави та Музею Українських символів.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Рух «Український діалог» за зміцнення національної єдності» має досвід щодо реалізації на території Вінниччини національно-патріотичних проєктів, зокрема Всеукраїнських форумів «Україна сакральна за зміцнення національної єдності».

Загальна сума – 1 063 300 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету– 50 000 грн.

Власний внесок – 1 200 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення «ІІІ Всеукраїнського форуму «Україна сакральна за зміцнення національної єдності».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – листопад 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
ІІІ Всеукраїнський форум «Україна сакральна за зміцнення національної єдності» дозволить сприяти національно-патріотичному вихованню дітей та молоді, зміцненню національної єдності, а також культурному розвитку м. Погребище.

[bookmark: _GoBack]*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
