Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2003068]Назва програми (проєкту, заходу): «Online медіа-школа для голів ОТГ».

[bookmark: _Hlk2003039]Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
[bookmark: _Hlk30437460]Сприяння розвитку та покращенню інформаційної політики об’єднаних територіальних громад Вінницької області шляхом підвищення рівня медіа грамотності керівників громад.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини» реалізувала низку освітніх, культурно-просвітницьких та євроінтеграційних проєктів на території Вінницької області, зокрема «Дебати», Ораторське мистецтво», «Здорові діти – здорова Україна», «Персональне лідерство», «Підтримай друга», «Здорове майбутнє», «Формування майбутнього Європи», «Досвід країн Вишеградської четвірки у сфері децентралізації», «Фейк чи не фейк? – ось у чому питання!».

Загальна сума – 59 824 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 46 824 грн.

Власний внесок – 13 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk1149031]Розробка навчальних кейсів з медіа грамотності та їх розміщення у відкритому доступі з метою розвитку та покращення інформаційної політики об’єднаних територіальних громад Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): січень – травень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Online медіа-школа для голів ОТГ» дозволить сприяти розвитку та покращенню інформаційної політики об’єднаних територіальних громад Вінницької області шляхом підвищення рівня медіа грамотності керівників громад.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
