Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька міська дитячо-молодіжна громадська організація «Центр «Барви України».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk31048502]Назва програми (проєкту, заходу): «Арт-драбина».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Сприяння розвитку сучасного українського мистецтва, національної культури та творчих особистостей; підтримка та популяризація народного мистецтва.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Вінницька міська дитячо-молодіжна громадська організація «Центр «Барви України» має значний досвід щодо реалізації на території Вінниччини різноманітних інноваційних мистецьких проєктів.

Загальна сума – 65 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 15 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення мистецьких заходів на базі державного історико-культурного заповідника «Буша» (с. Буша Ямпільського району Вінницької області»; створення відповідного мистецького майданчику для виставки робіт місцевих художників, друк буклету робіт художників, передача робіт до фондів Бушанського музею.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – травень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Арт-драбина» сприятиме розвитку сучасного українського мистецтва, національної культури та творчих особистостей, підтримці та популяризація народного мистецтва, а також створенню відповідного мистецького майданчику для виставки робіт місцевих художників, друк буклету робіт художників, передача робіт фондам державного історико-культурного заповідника «Буша».

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
