Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk30491389]Назва програми (проєкту, заходу): «Остеопороз – «тихий вбивця» або невідомий ворог».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
Проведення інформаційної кампанії з тематики профілактики та лікування остеопорозу у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
[bookmark: _Hlk500321247]Громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів» має значний досвід щодо реалізації низки соціальних проєктів: «Скринінг на виявлення цукрового діабету в городян», «Життя з діабетом», «Бачити барвистий світ», «Музей Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру», «Блакитне коло об’єднує». Окрім того, організація є співвиконавцем проєкту «ДІАЄВРО», що передбачає проведення Всеукраїнського відбіркового етапу до лав збірної України, навчально-тренувальних зборів та участь збірної України в Європейському чемпіонаті з футзалу з метою популяризації спорту в середовищі громадян хворих цукровим діабетом.

Загальна сума – 133 290 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 48 780 грн.

Власний внесок – 47 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення семінарських занять для лікарів загальної практики та сімейних лікарів з тематики профілактики та лікування остеопорозу у Вінницькій області; розробка та видання відповідної методичної літератури, зокрема інформаційних буклетів «Остеопороз – невідомий ворог» та «Діагностика та лікування остеопорозу в практиці сімейного лікаря».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Виявити предіабет – профілактувати цукровий діабет ІІ типу!» сприятиме профілактиці цукрового діабету у Вінницькій області шляхом проведення навчальних занять з тематики своєчасного розпізнання та надання долікарської допомоги особам хворим цукровим діабетом.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
