Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницьке крайове козацьке молодіжне об’єднання «Молода Подільська Січ».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): поїздка на міжнародний фестиваль національних бойових мистецтв «Спас на Хортиці».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
[bookmark: _Hlk31029688][bookmark: _Hlk31029367][bookmark: _Hlk31029701]Сприяння національно-патріотичному вихованню дітей та молоді Вінницької області шляхом участі представників шкіл національних бойових мистецтв Вінниччини у міжнародному фестивалі «Спас на Хортиці» у м. Запоріжжя.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Вінницьке крайове козацьке молодіжне об’єднання «Молода Подільська Січ» реалізувало на території Вінницької області низку національно-патріотичних проєктів, зокрема екскурсії «Місцями козацької слави Вінниччини та України», фестивалі звичаєвої культури «Гаївки-фест», а також щорічний патріотичний дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Сурми звитяги».

Загальна сума – 78 700 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 56 700 грн.

Власний внесок – 4 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Поїздка та участь представників шкіл національних бойових мистецтв Вінниччини у міжнародному фестивалі «Спас на Хортиці» у м. Запоріжжя.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): серпень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Поїздка представників шкіл національних бойових мистецтв Вінниччини на міжнародний фестиваль національних бойових мистецтв «Спас на Хортиці» сприятиме національно-патріотичному вихованню дітей та молоді Вінницької області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
