Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Міська Молодіжна організація «Станиця Вінниця Пласту – Національної скаутської організації України».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk1463649]Назва програми(проєкту, заходу):«We are camp».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk31010650]Набуття молодими лідерками соціального досвіду, отримання навичок критичного мислення, медіаграмотності, поведінки у соціальних мережах, побудови особистого бренду та самореалізації, зміцнення лідерського потенціалу та покращення знань щодо гендерної рівності, прав жінок і протидії гендерній нерівності.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Міська Молодіжна організація «Станиця Вінниця Пласту – Національної скаутської організації України» має значний досвід щодо реалізації різноманітних проєктів, зокрема вишкіл «Свято Весни», табір «Застава», молодіжний табір «Берег Ріки 2019».

Загальна сума – 78 750грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 61 250 грн.

Власний внесок – 17 500 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення табору особистісного розвитку жінок та набуття лідерських навичок «We are camp».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): січень – серпень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «We are camp» сприятиме набуттю молодими лідерками соціального досвіду, отримання навичок критичного мислення, медіаграмотності, поведінки у соціальних мережах, побудови особистого бренду та самореалізації, зміцнення лідерського потенціалу та покращення знань щодо гендерної рівності, прав жінок і протидії гендерній нерівності.

[bookmark: _GoBack]*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
