Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Спілка молодіжних організацій Вінниччини.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2234968]Назва програми (проєкту, заходу): «Рухаємо молодь».

Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk2234994][bookmark: _Hlk30494378]Сприяння розвитку громадянського суспільства у Вінницькій області шляхом активного залучення вихованців закладів освіти Вінниччини до процесу реалізації регіональної політики та громадського життя регіону.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Спілка молодіжних організацій Вінниччини реалізувала на території Вінницької області низку соціально-економічних проєктів, зокрема «Всеукраїнський Форум вимушених студентів-переселенців – Криза переміщення – Студентські голоси», «Скорочення відстані на ринку праці для молодих людей з ризиком безробіття та соціальної ізоляції – Дистанційна освіта для узгоджених заходів щодо регіональних зацікавлених сторін мережі (IGMA 3)».

Загальна сума – 81 100 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 56 350 грн.

Власний внесок – 24 750 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk954508]Організація та проведення навчальних тренінгів та підсумкової прес-конференції для вихованців закладів освіти Вінницької області з тематики розвитку громадянського суспільства на Вінниччині.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): липень – листопад 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Рухаємо молодь» дозволить сприяти розвитку громадянського суспільства у Вінницькій області та залученню вихованців закладів освіти Вінниччини до активної участі в громадському житті регіону.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
