Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інститут громадських ініціатив Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Молодий лідер! Виклики та подолання».

[bookmark: _Hlk2238756]Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk2258832][bookmark: _Hlk30496607]Залучення молоді, зокрема представників молодіжних громадських організацій Вінницької області, до процесу розвитку громадянського суспільства на Вінниччині.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
[bookmark: _Hlk30495694]Громадська організація «Інститут громадських ініціатив Вінниччини» реалізувала на території Вінницької області низку соціальних, освітніх та культурно-просвітницьких проєктів. Протягом червня – липня 2018 року організацією реалізовувався соціальний проєкт, який передбачав надання благодійної допомоги учням Прибузької спеціальної загальноосвітньої школи – інтернату, у 2019 році – «Трансформаційні освітні ігри для молоді «Трансформуйся в успіх!», спрямований на формування у молоді свідомої громадської позиції та розуміння своєї провідної ролі у розвитку громади через набуття лідерських навичок.

Загальна сума – 96 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 050 грн.

Власний внесок – 17 700 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних тренінгів для молоді в об’єднаних територіальних громадах Вінницької області з метою залучення до соціально-економічного, політичного та культурного життя регіону.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): травень – серпень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Молодий лідер! Виклики та подолання» дозволить виявити соціально активну молодь Вінниччини та залучити її до процесу розвитку громадянського суспільства у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
