Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Фундація демократичних ініціатив».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Медіаграмотність: вміння відрізняти фейк від новини починаючи зі школи».

[bookmark: _Hlk31030119]Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Сприяння розвитку медіа-освіти на Вінниччині; навчання шкільної молоді критично аналізувати інформацію з різних джерел, особливо із соціальних мережах.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Фундація демократичних ініціатив» реалізовує на території Вінниччини проєкти спрямовані на розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.

Загальна сума – 57 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 7 500 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення навчальних лекцій, тренінгів, практичних занять з тематики медіа-грамотності та критичного аналізу різноманітних джерел інформації; створення 3 випусків освітньої програми із зазначеної тематики.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): травень – листопад 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Медіаграмотність: вміння відрізняти фейк від новини починаючи зі школи» сприятиме розвитку критичного мислення в учнів закладів освіти Вінницької області з тематики аналізу різноманітних джерел інформації.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
