Анотація*

[bookmark: _Hlk2251495]Назва інституту громадянського суспільства: Громадська організація ОСТ «Барський масив».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2253149][bookmark: _Hlk31011858]Назва програми (проєкту, заходу): «Безпека дорожнього руху для дітей та дорослих».

[bookmark: _Hlk2253169]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька-діяльність; розвиток громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk31011180][bookmark: _Hlk31011846]Навчання дітей та дорослих правилам дорожнього руху, виховання свідомих громадян та активної громадянської позиції.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація ОСТ «Барський масив» за час свого існування реалізувала низку соціальних проєктів, зокрема «Дитячий майданчик», а також свято для дітей «Прощання з літом».

Загальна сума – 48 700грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету– 41 400 грн.

Власний внесок – 7 300 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Виготовлення та розповсюдження листівок, організація та проведення навчальних заходів, тренінгів, ігор, вікторин та конкурсів з тематики дотримання правил дорожнього руху, а також велопробігу та фестивалю «Безпечне літо».

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – серпень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Безпека дорожнього руху для дітей та дорослих» сприятиме вихованню свідомих громадян та активної громадянської позиції, зокрема щодо додержання правил дорожнього руху.

[bookmark: _GoBack]*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
