Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Фундація креативного бізнесу».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk31022005]Назва програми (проєкту, заходу): «Вінницький медіа хаб / Vinnytsia Media Hub».

Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
[bookmark: _Hlk31022056]Сприяння впровадженню просвітницьких заходів з медіа грамотності, критичного мислення, нових медіа для представників засобів масової інформації, блогерів, громадських діячів, державних службовців Вінницької області.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Фундація креативного бізнесу» систематично реалізовує проєкти спрямовані на розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації, зокрема у 2019 році проведено Всеукраїнський фестиваль блогерів «Дніпровський пост».

Загальна сума – 164 380 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 114 380 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Створення Vinnytsia Media Hub – спеціального майданчику для доступу до інноваційних технологій та сучасних знань у медіа-сфері.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Вінницький медіа хаб / Vinnytsia Media Hub» сприятиме створенню у Вінницькій області спеціального майданчику для доступу до інноваційних технологій та сучасних знань у медіа-сфері представниками засобів масової інформації, блогерами, громадськими діячами, а також державними службовцями.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
