Анотація*

[bookmark: _Hlk2083960]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Громадянський парламент Поділля».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk2085116]Назва програми (проєкту, заходу): «Електронна Вінниччина. Діджиталізація та цифрова партисипація – ключ до успіху громад!»

Напрямок реалізації, мета: аналітична діяльність; розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Сприяння розвитку електронної демократії у Вінницькій області, а також досягнення європейських стандартів щодо якості надання електронних послуг на Вінниччині.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Громадянський парламент Поділля» спільно з Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Вінницької області протягом 2017-2019 років провела низку навчальних семінарів з тематики електронного урядування та електронної демократії для представників органів державної влади та інститутів громадянського суспільства Вінниччини.

Загальна сума – 125 700 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 46 000 грн.

Власний внесок – 20 200 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Організація та проведення семінарів-тренінгів з питань розвитку е-демократії в Україні та запровадження механізмів і інструментів е-урядування у Вінницькій області, а також розробка методичного посібника з даної тематики.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2020 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт «Електронна Вінниччина. Діджиталізація та цифрова партисипація – ключ до успіху громад!» дозволить налагодити повноцінну комунікацію та ефективну співпрацю між органами державної влади та інститутами громадянського суспільства Вінниччини щодо розвитку електронної демократії у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
