Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інститут громадських ініціатив Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Soft skills для професійної самореалізації».

[bookmark: _Hlk62550988]Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Підвищити усвідомленість молодими особами щодо вибору професії та роботодавця, визначити та розвинути навички та цінності, об’єктивно оцінити свої можливості працювати приватним підприємцем.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Упродовж 3-х років організація реалізовувала подібні проєкти, які включали в себе проведення тренінгів, онлайн навчань,  майстер-класів, семінарів, освітніх ігор тощо.

Загальна сума –73 600 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 000 грн.

Власний внесок – 18 600 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Вирішення актуальних проблем молоді шляхом поєднання дистанційного навчання та залучення відповідних експертів, які ділитимуться власним досвідом та надихатимуть молодь, охочу реалізуватись як підприємець.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – вересень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проведення онлайн занять, індивідуальних коуч-сесій, мотиваційного онлайн заходу допоможуть 55-ти особам підвищити   свою конкурентоспроможність на ринку праці, отримати мотивацію не іммігрувати в інші країни, а залишитись і будувати свій кар’єрний шлях в Україні.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
