Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Школа мотивації».

[bookmark: _Hlk62550770]Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницьку діяльність; національно-патріотичне виховання.
Неформальна освіта для дитячо-юнацьких спортивних команд Вінниці і Вінницької області та їх тренерів, що передбачає розвиток навичок успішної самореалізації у спорті.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Упродовж 2014-2015 років діяльність громадської організації «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «ДІАЛОГ» була спрямована на проведення інформаційної кампанії для журналістів щодо захисту прав людини та громадянина, зокрема внутрішньо переміщених осіб зі сходу України. Протягом 2018 року організацією реалізовувався проєкт «ІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування», у 2019 році – «ІІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування» для керівників структурних підрозділів Вінницької облдержадміністрації.

Загальна сума – 92 600 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 74 600 грн.

Власний внесок – 12 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30438233][bookmark: _Hlk30438840]Популяризація спорту та здорового способу життя серед молоді. Отримання тренерами дитячо-спортивних команд  навичок мотивації, командотворення. Створення платформи для нетворкінгу.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): квітень – червень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проєкт сприятиме побудові ефективної мережі вмотивованих на результат спортивних команд та компетентних тренерів.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
