Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Діаінтеграція – інтеграція пацієнтів з цукровим діабетом у суспільство!».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
Подолання комплексу неповноцінності та соціальна інтеграція дітей, підлітків, молоді, хворих на цукровий діабет. Формування позитивних установок громадськості щодо дітей підлітків, молоді, хворих на цукровий діабет. Навчання теоретичним і практичним навичкам медсестер шкіл, представників ДНЗ, поліції, соціальних служб.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація реалізовує проєкти, пов’язані із популяризацією проблеми хворих на діабет. Проведення семінарів є невід’ємною частиною роботи організації. Більшість  членів організації є лікарі-ендокринологи. Проведення скринінгу серед громадян міста Вінниці є постійним проєктом організації.

Загальна сума –205 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 71 900 грн.

Власний внесок – 133 100 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Розробка навчального матеріалу, створення навчального відеофільму, проведення майстер-класів та тренінгів, поширення просвітницьких матеріалів через соціальні мережі Facebook та Instagram.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Привернення уваги громадськості до проблем дітей підлітків, молоді, хворих на цукровий діабет та розуміння необхідності соціальної інтеграції таких дітей. Підвищити обізнаність та навчання практичним навичкам медсестер шкіл, представників ДНЗ, поліції, соціальних служб.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
