Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Культурний Всесвіт».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Фестиваль «VinBookFest».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Сприяння підвищенню ролі книги у житті суспільства, її популяризація. Здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист законних соціальних, творчих, духовних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння професійної, суспільної, освітньої та наукової діяльності обізнаності населення.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Культурний Всесвіт» спільно з закладом культури Вінницька міська централізована бібліотечна система успішно провели фестиваль «VinBookFest» у 2017, 2018, 2019 та 2020 роках. Вінничани та гості міста познайомились із представниками провідних українських видавництв. Побували на автограф-сесіях та презентаціях книг сучасних письменників України. Відвідали креативні майстер-класи. Завдяки реалізації проєкту збільшилась кількість читачів у бібліотеках, покращились умови для розвитку читацької активності у Вінниці.

Загальна сума – 140 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 45 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30438233][bookmark: _Hlk30438840]Проведення фестивалю має стати традиційним для жителів міста. Його проведення сприятиме духовному збагаченню громадян, урізноманітнить їх дозвілля, дозволить знайомитись з книжковими новинками та видавцями. Фестиваль позитивно впливатиме на імідж міста та поступово набуватиме всеукраїнського значення.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): травень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проєкту «Фестиваль «VinBookFest» дозволить розвиватись Вінниці, як місту культури, місту зі своїми традиціями, унікальністю, ідентичністю, високим творчим потенціалом.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
