Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «ДІА-ДІТИ».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Діабет під контролем».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
Підвищення рівня обізнаності працівників шкіл, школярів та населення шляхом розробки та проведення лекцій в школах області, поширення відеороликів про надання  першої допомоги при гіпоглікемії та інформаційних плакатів, листівок, брошур.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Організація зареєстрована у 2018 році. Протягом 3 років реалізовувала проєкти та набувала досвід у покращенні якості життя дітей з цукровим діабетом, а саме: організовувала свята, змагання, фотосесії, майстер-класи, подорожі для дітей та підлітків з цукровим діабетом І типу, що призвело до їх об’єднання та покращення соціалізації.

Загальна сума – 67 825 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 52 500 грн.

Власний внесок – 15 325 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Передача на баланс 70 шкіл області аптечки діабетика, виготовлення відеоролика «Цукровий діабет – очима школяра» (для молодшої школи), виготовлення інформаційно-друкованої продукції, розробка та виготовлення щоденника діабету, проведення широкої інформаційної кампанії.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – листопад 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Привернення уваги громадськості до проблем дітей, хворих на цукровий діабет та розуміння необхідності соціальної інтеграції таких дітей. Підвищення якості життя хворих на цукровий діабет. Підвищення обізнаності дітей та ведення активного життя з діагнозом – цукровий діабет І типу. Збереження життя та здоров’я дітей, зменшення кількості небезпечних ситуацій.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
