Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Освіта Інвест».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Батьки і діти».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Проєкт має на меті утвердження цінностей сімейного виховання й надання молодим батькам практичного інструментарію виховання здорової, радісної, активної дитини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Організація зареєстрована у 2016 році. Протягом 2019–2020 років реалізовано проєкт «Школа партнерської взаємодії», метою якого  було створення комунікативного простору, що забезпечило формування навичок публічного мовлення старшокласників, студентів, вчителів та сприяло їх взаємодії. Учасники проєкту пройшли тренінгів курс, долучилися до створення відео сюжетів з практичної риторики, творчої зустрічі, панельної дискусії тощо. Досвід роботи із молодіжною аудиторією буде врахований під час реалізації нового проєкту.

Загальна сума – 67 994 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 994 грн.

Власний внесок – 18 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Актуалізація питання просвітницької роботи з молодими батьками в умовах відкритого інформаційного простору. Залучення молодих батьків до активних, сучасних, ефективних форм взаємодії. Акумулювання досвіду роботи з батьківською громадськістю і поширення для використання в закладах дошкільної освіти.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – травень, вересень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Підвищення рівня психологічної та педагогічної обізнаності молодих батьків, усвідомлення батьками потреби в урізноманітненні спільного сімейного дозвілля, напрацювання практичного інструментарію спілкування з дітьми, внутрішньої мотивації щодо ведення здорового способу життя, розвиток емоційного інтелекту і творчих здібностей дітей і дорослих.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
