Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Хмільницька районна громадська організація «ПРАВО».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Індекс демократії: впроваджуємо кращі практики в громадах Вінниччини».

Напрямок реалізації, мета: розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації; культурно-просвітницька діяльність.
Покращити стан впровадження інструментів місцевої демократії, які забезпечують процедури залучення мешканців до ухвалення рішень, прозорість діяльності, підзвітність органів і посадових осіб місцевого самоврядування в територіальних громадах Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
У 2018 році реалізовано проєкт «Електронне врядування у Вінницькій області: від концепції до впровадження», в рамках якого проведено дослідження стану розвитку електронної демократії в громадах області.

Загальна сума – 93 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 41 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Програма передбачає визначення індексу демократичності в 5 громадах Вінниччини, проведення обговорення результатів аналізу, а також розробка пропозицій органам місцевого самоврядування щодо впровадження принципів демократичного управління та розвитку інструментів демократії, надання експертного супроводу цього процесу.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – жовтень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Користь від реалізації проєкту отримають посадові особи територіальних громад та представники інститутів громадянського суспільства, які мають бажання покращити стан впровадження інструментів місцевої демократії, які залучають мешканців до планування і ухвалення рішень, прозорість діяльності, підзвітність органів і посадових осіб місцевого самоврядування в своїх громадах.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
