Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу):  «Інклюзивне студентство та волонтерство».

Напрямок реалізації, мета: розвиток інклюзивного середовища; допомога соціально незахищеним верствам населення.
Підвищення рівня соціалізації студентів з важкими формами інвалідності та розвиток інклюзивного волонтерства на Вінниччині шляхом проведення ряду вебінарів та інклюзивних заходів.

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
[bookmark: _Hlk500405835][bookmark: _Hlk500405720]Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток» має значний досвід щодо реалізації на території Вінницької області низки інклюзивних проєктів: «Життя вище інвалідності», «Мистецтво без бар’єрів», «Соціальні реабілітації – шлях до інклюзії», «Вимушені переселенці: життя без болю», «Денний догляд за особами з глибокою та помірною інвалідністю», «Шлях до повноцінного життя в громаді осіб з інвалідністю та учасників АТО», «Кроки до професійного виживання», «Освіта протягом життя», «Агенти соціальних змін».

Загальна сума – 80 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 49 800 грн.

Власний внесок – 20 200 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Проєкт спрямований на проведення онлайн груп, вебінарів самодопомоги для студентів з важкими формами інвалідності, зйомку та поширення інформаційного ролику.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): лютий – серпень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Буде проведено не менш ніж 7 онлайн груп самодопомоги для студентів з важкими формами інвалідності, 3 вебінари для студентів з важкими формами інвалідності, 2 вебінари для студентів-наставників, підготовлено та в видано 300 примірників методичних рекомендацій, інклюзивні волонтерські заходи, створено та поширено інформаційний ролик.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
