Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Єврорегіон «Дністер».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): «Міжнародний Етно Foodfest «МАМАЛИГА VS БАНОШ».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Популяризація регіональних особливостей української традиційної кухні, шляхом культурно-просвітницької діяльності, а саме проведення Міжнародного Етно Foodfest «МАМАЛИГА VS БАНОШ».

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Громадська організація «Єврорегіон «Дністер» має значний досвід грантової діяльності на території Вінниччини, зокрема організацією реалізовано проєкти: «Належне врядування в місцевих громадах: досвід країн Вишеградської четвірки для країн Східного партнерства» та «Транскордонна мережа для інноваційного сільського господарства».

Загальна сума – 76 878 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 64 280 грн.

Власний внесок – 12 598 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
Проєкт реалізовуватиметься з метою популяризації регіональних особливостей української традиційної кухні, шляхом культурно-просвітницької діяльності. Проєкт покликаний популяризувати туристичні особливості Вінницької області.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – червень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства: 
Популяризація Подільської кухні серед учасників та гостей фестивалю, налагодження ефективної комунікації між Західною та Центральною Україною, Молдовою, популяризація туризму Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
