Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Кредо. Розвиток. Поділля».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Стан участі інститутів громадянського суспільства в розвитку об’єднаних територіальних громад у Вінницькій області».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; аналітична діяльність та проведення соціологічних досліджень; розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Проведення дослідження стану співпраці між інститутами громадянського суспільства та органами місцевого самоврядування Вінниччини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Організація зареєстрована у 2003 році. Спільно з громадською організацією «Крок назустріч» протягом 2018 року реалізовано проєкт «Громадський бюджет у школі». Упродовж                  2017–2019 років члени організації брали участь в дослідженні результатів загальноміського конкурсу «Бюджет громадських ініціатив» у м. Вінниці. Окрім того, протягом вересня – жовтня 2020 року організація брала участь в обговоренні проєкту Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021–2025 роки.

Загальна сума – 65 200 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 50 000 грн.

Власний внесок – 15 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу): 
Формування команди, затвердження плану реалізації проєкту. Визначення системи індикаторів для проведення досліджень. Розробка запитів для державних органів влади та 63 органів місцевого самоврядування, розпорядників необхідної інформації. Виготовлення інформаційних матеріалів та проведення презентації результатів досліджень.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): вересень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Результати досліджень будуть надані органам місцевого самоврядування та можуть бути підставою для корегування місцевих програм та планів заходів за участю інститутів громадянського суспільства на наступні роки, що в подальшому збільшить рівень участі громадськості в соціально-економічному розвитку громад Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
