Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Спілка молодіжних організацій Вінниччини.

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «YouthPeak: молодь для молоді».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; розвиток громадянського суспільства та засобів масової інформації.
Налагодження комунікацій між представниками різних молодіжних громадських організацій для взаємного підсилення та співпраці, популяризація їх діяльності серед молоді та можливість отримати експертні консультації на актуальні для їх діяльності теми.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2015–2019 років реалізовано два проєкти, в рамках яких проведено навчання регіональних мереж і створення кращих практик для професійної орієнтації молоді у сфері зайнятості та пропаганда здорового способу життя через підвищення навичок володіння велосипедом та організацію велогонок.

Загальна сума – 70 340 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 59 140 грн.

Власний внесок – 11 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проєкт «YouthPeak: молодь для молоді» спрямований на покращення співпраці між молодіжними організаціями Вінниці, обмін досвідом та збільшення розуміння особливостей їх функціонування.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – липень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Налагодження взаємодії з іншими молодіжними громадськими організаціями міста та області, отримання пропозицій експертної підтримки від представників професійних громадських організацій, розробка власної стратегії популяризації діяльності серед молоді, ще не залученої до громадської роботи.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
