Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Подільська спадщина».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проєкту, заходу): підготовка фільму «Переможці:непрості історії простих людей».

Напрямок реалізації, мета: краєзнавча робота, охорона пам’яток історії та культури.
Створення історичного документального фільму «Переможці: непрості історії простих людей».

Досвід виконання програм (проєктів, заходів):
Упродовж трьох років громадська організація «Подільська спадщина» створенням фільмів популяризує важливі сторінки регіональної історії, знайомить студентську молодь із історією міжнаціональних взаємовідносин українців та найчисельніших національних громад Поділля крізь призму українського виміру та регіональних контекстів на шляху формування національної та етнічної ідентичностей і зміцнення діалогів між різними етнічними спільнотами, які проживають в Україні та на Поділлі.

Загальна сума – 104 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 54 500 грн.

Власний внесок – 50 000 грн.

Суть програми (проєкту, заходу):
[bookmark: _Hlk30438233][bookmark: _Hlk30438840]Познайомити громадськість із долями людей різних соціальних груп (переселенців на Вінниччину), яких торкнулася російсько-українська війна; увиразнити в цих історіях силу людського духу як приклад для наслідування та шляхи об’єднання українського соціуму на шляху до спільної перемоги.

Термін реалізації програми (проєкту, заходу): березень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Розвінчування міфів щодо російсько-української війни та подолання стереотипів щодо  взаємосприйняття внутрішньо переміщених осіб та мешканців Вінниччини.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
