Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Інститут соціально-економічних та політичних ініціатив».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Гендерний бюджет Вінницької області: бюджет для всіх та кожного».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Впровадження гендерно-чутливої політики шляхом застосування гендерно-орієнтовного бюджетування з метою врахування інтересів, потреб, можливостей та досвіду різних груп жінок та чоловіків у всіх сферах життєдіяльності громади.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
З 2016 року всі заходи і проєкти ГО націлені на задоволення інтересів та потреб суспільства, консолідацію зусиль ІГС для вирішення соціальних проблем, в тому числі на розвиток молоді.

Загальна сума – 89700 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 68 260 грн.

Власний внесок – 21 440 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проєкт передбачає впровадження гендерно-чутливої політики при формуванні бюджету області за напрямками молодіжної та соціальної політики, а також розвитку громадянського суспільства.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): червень – вересень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Розроблена методика буде апробована для аналізу бюджетних програм молодіжної та соціальної політики, а також програм розвитку громадянського суспільства може бути застосована для аналізу інших обласних програм, а гендерна складова буде врахована при плануванні бюджетних коштів для реалізації бюджетних програм на наступні роки.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
