Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Рух «Український діалог» за зміцнення національної єдності».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «ІV Всеукраїнський форум «Україна сакральна».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання; культурно-просвітницька діяльність.
Популяризація м. Погребище, як сакрального центру України шляхом закріплення зв’язків з громадами-побратимами. Створення парку української слави та музею українських символів. Розвиток туристичної інфраструктури.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
З 2018 року організацією успішно проведено три щорічних форуми, підписано 72 побратимських угоди.

Загальна сума – 270 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 42 500 грн.

Власний внесок – 7 894 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проєкт передбачає проведення фестивалю, розбудову парку української Слави ім. М. Кривоноса на витоках р. Рось, очищення територій гідрологічного заказника «Зелені криниці», закупівлю кам’яних порід для виготовлення скульптур.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2021 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Збереження та популяризація гідрологічного заказника «Зелені криниці», як історичної пам’ятки та сакрального місця. Розбудова туристичної інфраструктури району. Створення виховної системи національно-патріотичного виховання молоді. Спроможність громадян до самопізнання, саморозвитку, самореалізації, самовдосконалення. Відродження та збереження історичних надбань. Зміцнення національної єдності.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
