Анотація*

[bookmark: _Hlk466536211]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Суспільні ініціативи Козятинщини».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Не байдуже. Не втомилися».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
Метою проекту є військово-патріотичне виховання учнівської молоді міста Козятина, Козятинського району та інших районів області шляхом залучення їх до допомоги військовим у зоні проведення антитерористичної операції на сході України.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
З червня 2014 року волонтерська допомога армії стала пріоритетним напрямком діяльності організації. У рамках проекту «Допомагати армії – виховувати патріотів» (2015 рік) учнями шкіл-партнерів придбано 3 одиниці комп’ютерної техніки (планшети), встановлено на них спеціальні програми корекції вогню та відправлено військовим. Проведено 34 майстер-класи з виготовлення маскувальних засобів, 49 інших масових заходів (шкільні збори, лінійки, зустрічі з військовими) під час яких передано подяки та шеврони військових частин, військово-патріотична література для шкільних бібліотек. Протягом 2016 року «Суспільні ініціативи Козятинщини» реалізували проект «Свій за свого, брат за брата!» спрямований на забезпечення підрозділів збройних сил України та Нацгвардії у маскувальних засобах. Протягом 2017 року реалізовується проект «Оберіг для воїна».

Загальна сума – 70 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 30 450 грн.

Власний внесок – 22 250 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Виготовлення маскувальних засобів для потреб українських військовослужбовців та їх доставка у зону проведення антитерористичної операції на сході України.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проекту надасть можливість учням відчути свою причетність до боротьби народу України за свою свободу і незалежність, відповідальність за долю та життя інших людей; набуття дітьми навичок волонтерської діяльності, яка після закінчення бойових дій сприятиме їх самореалізації; часткове забезпечення підрозділів збройних сил України та Нацгвардії у маскувальних засобах.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
