Анотація*

[bookmark: _Hlk465325286]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001][bookmark: _Hlk500321247]Назва програми (проекту, заходу): «Музей Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
Створення на базі Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру музею.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk448495696]Громадська організація «Вінницька обласна асоціація ендокринологів» має значний досвід у реалізації низки проектів: «Скринінг на виявлення цукрового діабету в городян» (2014 рік), «ДіаЄвро» (2014 рік), «Життя з діабетом» (2015 рік), конференції «Бачити барвистий світ» (2014 рік), низки флешмобів та інші заходів. Протягом 2016 року «Вінницька обласна асоціація ендокринологів» реалізувала проект «Виявити вчасно – врятувати зір!» спрямований на надання безкоштовної консультації та виявлення на ранніх стадіях діабетичної ретинопатії для попередження інвалідності (повної чи часткової втрати зору). Протягом 2017 року реалізовується 2 проекти: «Цукровий діабет – не хвороба, а стиль життя» та «Тренінговий центр».

Загальна сума – 93 700 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 34 500 грн.

Власний внесок – 29 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення на базі Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру музею, що об’єднає у собі три складові: музей архітектурно-ландшафтного комплексу «Садиба у П'ятничанах», музей кафедри ендокринології Вінницького національного медичного університету ім. М. Пирогова та музей Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – червень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Створення Музею Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру сприятиме підвищенню обізнаності мешканців Вінницької області щодо історії цієї пам’ятки архітектури та садово-паркового мистецтва ХVІІІ століття, а також популяризації Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру як лікувальної установи.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
