Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька міська молодіжна громадська організація «Ноктюрн».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «ХІІ МіжНародний ВІННИЦіЯнський фестиваль комедійного і пародійного кіно».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Створення позитивного і конструктивного сприйняття сучасного світу молоддю. Залучення до світу мистецтва і творчого процесу молоді регіону і країни. Виявлення та пропаганда кращих зразків аматорської та професійної молодіжної творчості у жанрі комедійного та пародійного кіно. Розвиток волонтерського руху і залучення широкого загалу молоді до активної загальнокорисної діяльності і змістовного відпочинку. Встановлення дружніх та творчих стосунків з молоддю інших регіонів країни та світу. Створення Вінницькій області іміджу одного з культурних центрів країни. Сприяння в розвитку телерадіокомпаній Вінниччини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Щорічне проведення ВІННИЦіЯнського фестивалю комедійного і пародійного кіно з 2007 року.

Загальна сума – 407 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 70 000 грн.

Власний внесок – 138 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення ХІІ МіжНародного ВІННИЦіЯнського фестивалю комедійного і пародійного кіно.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – вересень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Програма сприятиме духовному самовдосконаленню молоді, створенню позитивної атмосфери у суспільстві, розвитку руху добровільних помічників, спілкування і налагодження зв’язків між молоддю, виявлення молоді з творчим потенціалом, відбір та пропаганда кращих зразків народної кінотворчості.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
