Анотація*

[bookmark: _Hlk466465843]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Цікава інклюзія. Змінюймося разом».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk500424683]Проведення інформаційної кампанії щодо інклюзивного прийняття рішень для дітей та дорослих з інвалідністю, зокрема, надання новітньої інформації дітям, учням, студентам та педагогам з тематики інклюзивної освіти, а також розбудова інклюзивного середовища на Вінниччині.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
[bookmark: _Hlk466465707]Вінницька громадська організація молоді з обмеженими фізичними можливостями «Гармонія» тривалий час успішно реалізовує свої проекти у нашому регіоні: «Тренінг з розвитку емоційної компетентності», проект «Кінотеатр під відкритим небом» та «Доступність для всіх», програма 2006-2015 «місто Вінниця – зручне для всіх», а також ряд інших заходів по включенню людей з обмеженими можливостями до суспільства. Протягом 2016 року «Гармонія» реалізовувала проект «Шалений мандрівник» спрямований на забезпечення потреби людей з обмеженими можливостями в культурному, пізнавальному та духовному розвитку через моніторинг доступності закладів (кафе, автозаправних станцій тощо), які зустрічаються на шляху подорожуючих клубу «Шаленого мандрівника». Протягом 2017 року реалізовуються проекти: «Почути серцем» та «Альтернативна комунікація для невербальних дітей».

Загальна сума – 80 120 грн.

[bookmark: _Hlk466466453]Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 51 680 грн.

Власний внесок – 28 440 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Підготовка мультидисциплінарних студентських команд з метою поінформування громади Вінницької області щодо інклюзивного прийняття рішень для дітей та дорослих з інвалідністю через проведення пересувних вуличних інтерактивних заходів.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – жовтень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
В рамках проекту «Цікава інклюзія. Змінюймося разом» буде проведено інформаційну кампанії щодо інклюзивного прийняття рішень для дітей та дорослих з інвалідністю, а також поглиблено процес розбудови інклюзивного середовища на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
