Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Ветан».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448417202][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): культурно-освітній фестиваль «Культурне різномаїття України: Кримські татари».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
Ознайомлення населення Вінницької області з культурою, звичаями та традиціями, національною кухнею кримських татар з метою подолання негативного відношення до національних меншин на Вінниччині.

Досвід виконання програм (проектів, заходів): 
Громадська організація «Ветан» спрямовує свою діяльність на реалізацію проектів щодо розвитку правової держави в Україні, сприяння процесам євроінтеграції Української держави, проведення просвітницької та культурної роботи. Протягом 2017 року реалізовується проект «КримСОС» спрямований на розробку освітньої платформи «Устаз» для навчання кримськотатарських дітей за допомогою мережі Інтернет, а також «Освітній центр», що передбачає проведення різноманітних заходів для кримськотатарських общин Вінниччини.

Загальна сума – 102 500 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 47 500 грн.

Власний внесок – 55 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення культурно-освітнього фестивалю «Культурне різномаїття України: Кримські татари» з метою ознайомлення населення Вінницької області з культурою, звичаями та традиціями, національною кухнею кримських татар з метою подолання негативного відношення до національних меншин на Вінниччині.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Культурно-освітній фестиваль «Культурне різномаїття України: Кримські татари» сприятиме ознайомленню населення Вінницької області з культурою, звичаями та традиціями, національною кухнею кримських татар з метою подолання негативного відношення до національних меншин на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
