Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Народний Майдан Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448150001][bookmark: _Hlk448754678]Назва програми (проекту, заходу): «Забуті жертви Другої світової війни: мультиперспективний підхід».

Напрямок реалізації, мета: краєзнавча робота, охорона пам’яток історії та культури.
[bookmark: _Hlk500409158]Сприяння у формування мультиперспективного підходу до культури пам'яті забутих груп жертв Другої світової війни: радянських військовополонених та знищених психічнохворих; підготовка матеріалів для створення пересувної експозиції, присвяченої забутим групам жертв Другої світової війни Вінницького регіону.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Народний Майдан Вінниччини» бере активну участь у вирішенні ряду актуальних проблем регіону. Особлива увага надається патріотичному вихованні підростаючого покоління українців. З цією метою було реалізовано ряд проектів, форумів (наприклад, форуму постмайданівських громадських організацій зі всієї України у серпні 2014 року), міжнародних обмінів досвідом тощо. Протягом 2017 року реалізовується проект «Повернення в колективну пам'ять суспільства забутих груп жертв Другої світової війни Вінницького регіону – Шталагу № 329».

Загальна сума – 220 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 000 грн.

Власний внесок – 165 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Збір, аналіз та підготовка матеріалів для створення пересувної експозиції, присвяченої забутим групам жертв Другої світової війни Вінницького регіону: радянським військовополоненим Шталагу № 329 та знищеним психічнохворим обласної психоневрологічної лікарні ім. академіка О. Ющенка.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): вересень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Підготовка матеріалів, присвяченої забутим групам жертв Другої світової війни Вінницького регіону: радянським військовополоненим Шталагу № 329 та знищеним психічнохворим обласної психоневрологічної лікарні ім. академіка О. Ющенка, для подальшої роботи над створенням пересувної експозиції.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
