Анотація*

[bookmark: _Hlk465325286]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Вінницька обласна асоціація громадян хворих на цукровий діабет «Благовіст».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk465420801][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Бібліотека – Ігротека».

[bookmark: _Hlk465422619]Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk500324432]Створення на базі Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру бібліотеки-ігротеки – спеціалізованої кімнати відпочинку.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Громадська організація «Вінницька обласна асоціація громадян хворих на цукровий діабет «Благовіст» за час свого існування реалізувала значну кількість програм та різноманітних заходів спрямованих на допомогу соціально незахищеним верствам населення, зокрема, починаючи з 2012 року, – щорічний проект «ДІАЄВРО» для популяризації спорту в середовищі громадян хворих на цукровий діабет, а також чисельні флешмоби, спартакіади, міні-турнірів з футболу тощо. Протягом 2017 року реалізовується проект «ДІАЄВРО-2017».

Загальна сума – 161 150 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 73 000 грн.

Власний внесок – 61 150грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Створення на базі Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру бібліотеки-ігротеки, де пацієнти зможуть почитати книги, пограти у настільні ігри тощо.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проекту «Бібліотека – Ігротека» дозволить створити сприятливі умови для відпочинку пацієнтів Вінницького обласного клінічного високоспеціалізованого ендокринологічного центру, а також розвитку особистості засобами інтелектуальних ігор.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
