Анотація*

[bookmark: _Hlk448221844][bookmark: _Hlk465261247]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Фейк чи не фейк? – ось у чому питання!» Критерії та індикатори достовірності інформації в Інтернеті.

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk500240347]Сформувати в учнів старших класів та педагогів розуміння індикаторів та критеріїв достовірності інформації у мережі Інтернет шляхом проведення семінарських занять у навчально-освітніх закладах області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Починаючи з 2012 року громадська організація «Асоціація євроклубів Вінниччини» веде активну діяльність на території Вінницької області. В першу чергу, цільовою аудиторією є школярі. Було організовано низку тренінгів («Дебати», Ораторське мистецтво», «Здорові діти – здорова Україна», «Персональне лідерство», «Підтримай друга» та інші), а також поїздок до Республіки Польща з метою ознайомлення підростаючого покоління з історією та культурою країни. У липні-серпні 2015 року було реалізовано проект «Здорове майбутнє» (частково – за рахунок коштів обласного бюджету). Протягом 2016 року «Асоціація євроклубів Вінниччини» реалізовувала проект «Формування майбутнього Європи» спрямований на покращення обізнаності учнівської молоді м. Вінниці та Вінницької області з тематики розширення Європейського Союзу та усвідомлення необхідності реформ в нашій державі. Протягом 2017 року реалізовується проект «Досвід країн Вишеградської четвірки у сфері децентралізації».

Загальна сума – 117 520 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 48 870 грн.

Власний внесок – 58 650 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення в навчальних закладах Вінницької області 30-ти інформаційних зустрічей з учнями старших класів та педагогами з тематики розуміння індикаторів та критеріїв достовірності інформації у мережі Інтернет.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Програма підвищить рівень обізнаності її учасників щодо тематики розуміння індикаторів та критеріїв достовірності інформації у мережі Інтернет.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
