Анотація*

[bookmark: _Hlk500923676]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна громадська організація «Освітній простір».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Освітній простір Вінниччини в умовах реформування».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk500237353]Мета проекту полягає у наданні громадського супроводу процесу реформування регіональної системи освіти, пошуку сприятливих умов та ефективних інструментів для прозорості процесу оптимізації освітньої мережі, а також поліпшення освітніх послуг у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька обласна громадська організація «Освітній простір» постійно проводить роботу щодо реформування регіональної освіти в Україні, займається вивченням механізмів демократизації процесу управління освітніми закладами на прикладі європейських країн, а також підвищенням рівня обізнаності представників засобів масової інформації Вінницької області щодо процесу реформування регіональної системи освіти. Протягом 2017 року реалізовується проект «Розвиток спроможності місцевих громад: досвід країн Вишеградської четвірки для країн Східного Партнерства».

Загальна сума – 53 700 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 44 900 грн.

Власний внесок – 6 300 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Підготовка матеріалів щодо кращих практик управління освітою в об’єднаних територіальних громадах та модернізації освіти в умовах децентралізації, а також проведення семінарських занять та тренінгів з тематики реформування освіти Вінниччини в умовах децентралізації та положень нового Закону України «Про освіту».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Освітній простір Вінниччини в умовах реформування» дозволить активізувати освітню спільноту Вінницької області та досягти прозорості у процесі реформування регіональної освітньої мережі.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
