Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423][bookmark: _Hlk500512166]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Об’єднання переселенців «Спільна Справа».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500512966]Назва програми (проекту, заходу): «Профорієнтаційна допомога підліткам з числа вимушених переселенців у Вінницькій області».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Метою проекту є проведення теоретичних та практичних семінарських занять з профорієнтаційного навчання шляхом розкриття власних особистісних можливостей у підлітків з числа вимушених переселенців Вінницької області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2016 року громадська організація «Об’єднання переселенців «Спільна Справа» реалізувала низку проектів, зокрема, провела тренінгові навчання з основ фандрейзингу та написання проектів. Протягом 2017 року реалізовується проект щодо створення інформаційно-консультативної платформи для внутрішньо переміщених осіб Вінницької області.

Загальна сума – 85 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 68 000 грн.

Власний внесок – 17 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення теоретичних та практичних семінарських занять з профорієнтаційного навчання шляхом розкриття власних особистісних можливостей у підлітків з числа вимушених переселенців Вінницької області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): березень – травень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Профорієнтаційна допомога підліткам з числа вимушених переселенців у Вінницькій області» дозволить створити навчальне середовище для конструктивного спілкування серед підлітків вимушених переселенців та в певній мірі сформує їхню власну особистісну самоідентифікацію.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
