Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Голоси живої історії».

Напрямок реалізації, мета: краєзнавча робота, охорона пам’яток історії та культури.
[bookmark: _Hlk500237353]Мета проекту полягає в активізації роботи зі збору усноісторичних досліджень, наративів, інтерв’ю учасників й очевидців (вінничан) Революції Гідності, подій, що відбуваються у зоні проведення антитерористичної операції на сході України, життєвих історій внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2015-2017 років громадською організацією «Асоціація бібліотек Вінниччини» було реалізовано низку проектів, зокрема, «Творча лабораторія «MakerSpace», спрямований на розвиток творчої лабораторії на базі Інформаційно-ресурсного центру «Вікно в Америку», та «Комп’ютерна графіка для людей з особливими потребами» із залученням людей з особливими потребами до роботи у програмі Corel Draw.

Загальна сума – 54 790 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 29 390 грн.

Власний внесок – 25 400 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення усноісторичних досліджень, збір наративів, інтерв’ю учасників й очевидців (вінничан) Революції Гідності, подій, що відбуваються у зоні проведення антитерористичної операції на сході України, життєвих історій внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – листопад 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проекту «Голоси живої історії» сприятиме активізації роботи у Вінницькій області щодо проведення досліджень та збору інтерв’ю з метою фіксації «гарячих» подій сучасної історії України.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
