Анотація*

[bookmark: _Hlk466283423]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «Діалог».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500516497]Назва програми (проекту, заходу): «ІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Мета проекту полягає у підтримці свободи слова, сприяння розвитку засобів масової інформації Вінницької області, громадських комунікацій, народної дипломатії, державного управління, місцевого самоврядування та неприбуткових організацій, як інструменту демократизації суспільства.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Упродовж 2014-2015 років діяльність громадської організації «Центр аналізу та розвитку громадських комунікацій «Діалог» була спрямована на проведення інформаційної кампанії для журналістів щодо захисту прав людини та громадянина, зокрема, внутрішньо переміщуваних осіб зі сходу України.

Загальна сума – 120 976 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 66 850 грн.

Власний внесок – 50 126 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk500516534]Створення на базі Донецького національного університету ім. В. Стуса «Всеукраїнської школи публічної політики та адміністрування» з метою підготовки управлінців «нового типу» в сфері публічної політики – майбутніх лідерів, доброчесних державних службовців, професійних керівників для органів державної влади з чіткою національною та державницькою позицією, а також надання головам районних державних адміністрації певних компетентностей, практичних навичок і вмінь щодо здійснення публічної політики та провадження адміністрування.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – травень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «ІІ Всеукраїнська школа публічної політики та адміністрування» дозволить підготовки управлінців «нового типу» в сфері публічної політики, а також надасть головам районних державних адміністрації певних компетентностей, практичних навичок і вмінь щодо здійснення публічної політики та провадження адміністрування.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
