Анотація*

[bookmark: _Hlk500860762]Назва інституту громадянського суспільства: громадська організація «Центр регіонального розвитку».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Музеї Вінниччини».

[bookmark: _Hlk500237353]Напрямок реалізації, мета: краєзнавча робота, охорона пам’яток історії та культури.
[bookmark: _Hlk500860634][bookmark: _Hlk500860089]Мета проекту полягає в об’єднанні творчих, інтелектуальних, матеріально-технічних ресурсів для вирішення актуальних проблем музейної галузі Вінниччини.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2014-2017 років громадською організацією «Центр регіонального розвитку» реалізовується проект «Туризм – запорука динамічного соціально-економічного розвитку сільських громад» спрямований на соціально-економічний розвиток сільських громад Вінниччини у сферах туризму та музейної справи.

Загальна сума – 63 600 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 47 500 грн.

Власний внесок – 16 100 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення навчальних та культурно-освітніх заходів у сфері музейної справи з метою об’єднання творчих, інтелектуальних, матеріально-технічних ресурсів для вирішення актуальних проблем музейної галузі Вінниччини, зокрема, формування груп експертів, проведення семінарських занять, розробка та виготовлення посібника «Музеї Вінниччини».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень – вересень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Музеї Вінниччини» дозволить об’єднати творчі, інтелектуальні, матеріально-технічні ресурси з метою вирішення актуальних проблем музейної галузі у Вінницькій області.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
