Анотація*

[bookmark: _Hlk448237139]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «Вчимо навчати життю».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk466964402]Проект має на меті підвищити компетентність батьків та/або законних представників в питаннях статевого виховання й репродуктивного здоров’я дітей та молоді з інтелектуальними порушеннями.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницька громадська організація «Асоціація захисту прав та допомоги людям з інвалідністю «Відкриті серця» має досвід щодо реалізації низки проектів, зокрема «Соціальна клініка», «Спілка підтримки та взаємодопомоги «Батьки для батьків», «Студія дозвілля», «Інформування та освіта», «Соціальні майстерні для неповносправних», «Незалежне проживання з підтримкою», «Спеціалізована транспортна служба перевезення людей на візках «Віз – на возі», що спрямовані на створення інклюзивного середовища та можливостей для розвитку людей з інвалідності. Протягом 2017 року реалізовується проект «Право на любов».

Загальна сума – 138 521 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 58 921 грн.

Власний внесок – 79 600 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення спеціалізованих семінарських занять з тематики статевого виховання та збереження репродуктивного здоров’я дітей та молоді з інтелектуальними порушеннями в районах Вінницької області, а також виготовлення інформаційних матеріалів з даної проблематики.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): червень – грудень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Вчимо навчати життю» сприятиме підвищенню компетентності батьків та/або законних представників в питаннях статевого виховання й репродуктивного здоров’я дітей та молоді з інтелектуальними порушеннями, а також розвитку інклюзивного середовища на Вінниччині.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
