Анотація*

[bookmark: _Hlk500520073]Назва інституту громадянського суспільства: асоціація «Об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Вінниччини».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk500521660]Назва програми (проекту, заходу): «Розвиток ОСББ як запорука покращення соціально-економічного становища».

Напрямок реалізації, мета: соціально-економічний розвиток.
Метою проекту є популяризація створення об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) у Вінницькій області як ефективного органу щодо належного утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території, а також належне забезпечення прав та виконання своїх безпосередніх обов’язків співвласниками ОСББ.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2016-2017 років асоціацією «Об’єднань співвласників багатоквартирних будинків Вінниччини» було реалізовано низку проектів щодо ефективної взаємодії національної поліції та громади, підвищення рівня безпеки мешканців ОСББ, зокрема таких, як «Впровадження поліцейської діяльності, орієнтованої на громаду» та «Сусідська Варта».

Загальна сума – 127 288 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 59 550 грн.

Власний внесок – 67 738 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення інформаційної кампанії щодо можливості створення ОСББ в багатоквартирних будинках та нових робочих місць, ефективність управління спільною власністю та безпеку на її території.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): лютий – листопад 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проект «Розвиток ОСББ як запорука покращення соціально-економічного становища» сприятиме популяризація переваг ОСББ та додаткових можливостей для власників багатоквартирних будинків, а також створення нових ОСББ у м. Вінниці та Вінницькій області, що стане запорукою соціально-економічного розвитку населеного пункту та ефективного використання житлового та нежитлового фонду.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
