Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: відокремлений підрозділ міжнародної громадської організації «Українське козацтво» у Вінницькій області «Вінницький крайовий осередок Українського козацтва».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): дитячо-юнацький військово-патріотичний збір «Наша слава козацька».

Напрямок реалізації, мета: національно-патріотичне виховання.
Виховання у юнаків і дівчат національно-патріотичних переконань, морально-психологічних та морально-бойових якостей, мужності, сміливості, відваги, стійкості; підготовка молоді до творчої праці, до військової служби та захисту Батьківщини, а також популяризація серед молоді військово-прикладних видів спорту, активного способу дозвілля та українських військових традицій.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2015-2017 років «Вінницьким крайовим осередком Українського козацтва» проводилися заняття з військово-патріотичного виховання для учнів 9-11 класів Вінницької області.

Загальна сума – 80 100 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 55 900 грн.

Власний внесок – 15 200 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення дитячо-юнацького військово-патріотичного збору «Наша слава козацька».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): травень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Підвищення громадської активності учнівської молоді, формування лідерських якостей, фізичний та інтелектуальний розвиток, поглиблення знань з історії рідного краю та козацької минувшини шляхом проведення дитячо-юнацького військово-патріотичного збору «Наша слава козацька».

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
