Анотація*

[bookmark: _Hlk448482768]Назва інституту громадянського суспільства: Вінницька обласна громадська організація «Вінницька асоціація медиків».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448417202][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «ІГМА-3 – європейська методологія для Вінниччини».

Напрямок реалізації, мета: допомога соціально незахищеним верствам населення.
[bookmark: _Hlk448484475]Метою проекту є вивчення європейської методології щодо успішного працевлаштування молоді з високим ризиком безробіття та соціальної ізоляції (люди з інвалідністю, мігранти, жінки тощо), а також створення мережі організацій, які працюватимуть у сфері безробіття з 4 ключових секторів (державні інституції, громадянські організації, освітні заклади, працедавці), та підписання відповідних угод про співпрацю.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Вінницької обласної громадської організації «Вінницька асоціація медиків» протягом тривалого часу реалізувала ряд проектів: «Не будь байдужим» до Дня захисту онкохворої дитини, «Паліативна та хоспісна допомога дітям», акцію «Поспішай робити добро» (щороку 1 червня до Всесвітнього дня захисту дітей), соціально-просвітницький фестиваль «ВАМ на здоров’я» та багато інших. Проекти спрямовані на задоволення та захист законних соціальних, творчих, духовних та інших спільних інтересів своїх членів, сприяння професійній, суспільній, освітній та науковій діяльності фахівців медичної сфери, удосконалення підготовки медичних кадрів та медичної допомоги в Україні відповідно до стандартів Європейського Союзу та Всесвітньої організації охорони здоров’я.

Загальна сума – 156 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 58 000 грн.

Власний внесок – 42 350 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Вивчення європейського досвіду подолання безробіття, адаптація методології до українських потреб та створення мережі організацій, які будуть займатися актуальними питаннями щодо працевлаштування молоді у Вінницькій області.

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – червень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Реалізація проекту «ІГМА-3 – європейська методологія для Вінниччини» дозволить проаналізувати основні проблеми подолання безробіття у Вінницькій області, а також створити мережу організацій, які працюватимуть у сфері безробіття.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
