Анотація*

Назва інституту громадянського суспільства: крайове товариство «Вінницький козацький полк ім. Івана Богуна».

[bookmark: _Hlk448147381][bookmark: _Hlk448417202][bookmark: _Hlk448150001]Назва програми (проекту, заходу): «Х Міжнародний фестиваль звичаєвої культури «Живий вогонь».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність; національно-патріотичне виховання.
Відродження та популяризація історичних, патріотичних, культурних традицій українського козацтва, як світоглядної основи духовно-морального та матеріального буття українського народу.

Досвід виконання програм (проектів, заходів): 
Крайове товариство «Вінницький козацький полк ім. Івана Богуна» впродовж тривалого часу розробило й реалізувало ряд проектів, серед яких «Холодний Яр – Джура-2011», фестиваль «Млиноманія», козацький табір «Звичаєва Січ», щорічні Міжнародні козацькі фестивалі «Живий вогонь», всеукраїнські спортивні змагання «Козацькі розваги», спортивно-патріотичний табір «Хоминська Січ», козацький «Спас», квест «Скарби Івана Богуна», різноманітні екологічні акції тощо. Протягом 2017 року реалізовувався проект «ІХ Міжнародний фестиваль звичаєвої культури «Живий вогонь».

Загальна сума – 117 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 60 000 грн.

Власний внесок – 39 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
Проведення Х Міжнародного фестивалю звичаєвої культури «Живий вогонь».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): квітень – червень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Програма сприятиме патріотичному вихованню дітей та молоді, створенню позитивної атмосфери у суспільстві, розвитку народного мистецтва через призму історично-культурних здобутків українського народу, відбору та пропаганди кращих зразків народної творчості серед діячів національного мистецтва. Також, у рамках Х Міжнародного фестивалю звичаєвої культури «Живий вогонь» буде здійснено моральну й матеріальну підтримку митців народної творчості.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
