Анотація*

[bookmark: _Hlk500921760]Назва інституту громадянського суспільства: Громадська організація «Русалка Дністровая».

[bookmark: _Hlk448147381]Назва програми (проекту, заходу): «VI Міжнародний літературно-мистецький фестиваль «Русалка Дністрова».

Напрямок реалізації, мета: культурно-просвітницька діяльність.
[bookmark: _Hlk500237353]Вивчення унікальної історії Поділля, популяризація книги, зокрема, окремих видань, що її досліджують та відтворюють, а також заохочення творчої праці фольклористів та етнографів.

Досвід виконання програм (проектів, заходів):
Протягом 2016-2017 років громадською організацією «Русалка Дністровая» проведено два Міжнародних літературно-мистецьких фестивалі «Русалка Дністрова», присвячених пам’яті поета-земляка В. Свідзинського, 180-річчю виходу у світ першого випуску альманаху «Русалка Дністровая» та 140-річчю композитора М. Леонтовича.

Загальна сума – 100 000 грн.

Очікуване фінансування коштами обласного бюджету – 37 000 грн.

Власний внесок – 25 000 грн.

Суть програми (проекту, заходу):
[bookmark: _Hlk500922992]Проведення «VI Міжнародного літературно-мистецького фестивалю «Русалка Дністрова».

Термін реалізації програми (проекту, заходу): січень – вересень 2018 року.

Прогнозована ефективність, новації та значення для утвердження української державності та розбудови громадянського суспільства:
Проведення «VI Міжнародного літературно-мистецького фестивалю «Русалка Дністрова» сприятиме популяризації історії рідного краю, народного мистецтва, фольклору та етнографії, а також дозволить надати підтримку людям, які займаються дослідженням подільської етнокультури.

*Анотацію написано відповідно до опису програми, що розроблена ІГС
