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1.  Загальна характеристика 

Програма охорони та збереження культурної спадщини Вінницької області на 2023–2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до повноважень обласної Ради, обласної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини та на виконання законів України «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року № 878 «Про затвердження Списку історичних населених місць України», наказу Міністерства культури України  від 11 березня 2013 року        № 158 «Про затвердження Порядку обліку об'єктів культурної спадщини». Програма відповідає стратегічній цілі 3 «Регіон сталого гуманітарного розвитку» Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року.
Культурна спадщина Вінницької області є невід’ємною частиною культурного надбання України, а отже і світового культурного надбання. Згідно із постано​вою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року № 878 «Про затвердження Списку історичних населених місць України» до Списку історичних населених місць України включені 25 населених пунктів (міста і селища міського типу).
На державному обліку перебуває 4178 об'єктів та пам’яток культурної спадщини Вінницької області: 1632 – археології, 1897 – історії, 553 – містобудування та архітектури, 96 – монументального мистецтва, 230 – щойно виявлених об'єктів культурної спадщини. 
Згідно із чинним законодавством до Державного реєстру об’єктів культурної спадщини національного значення та Переліку пам’яток державного значення включено 114 пам’яток (21 археології, 7 історії, 2 монументального мистецтва, 84 архітектури і містобудування), серед яких найбільш відомі Немирівське скіфське городище, Бушанський скельний храм, Палац Потоцьких у місті Тульчині, склеп-усипальниця М. І. Пирогова в місті Вінниці та інші. Крім того, 215 пам’яток  національного і місцевого значення, що потребують спеціального режиму охорони, включені до Переліку об’єктів культурної спадщини України, які не підлягають приватизації.
Контроль за дотриманням пам’яткоохоронного законодавства здійснює спеціально уповноважений орган охорони культурної спадщини. З березня   2007 року функціонував сектор охорони культурної спадщини, як структурний підрозділ Управління культури і мистецтв облдержадміністрації, у складі трьох державних службовців, з 15 березня 2021 року – відділ охорони культурної спадщини, як структурний підрозділ Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, у складі чотирьох державних службовців. Проте в органах місцевого самоврядування, зокрема у міських територіальних громадах, а також у Вінницькій, відсутні органи охорони культурної спадщини. Такий орган утворений і почав функціонувати з березня 2017 року лише в Могилів-Подільській міській раді.
Спецально уповноважений орган охорони культурної спадщини постійно працює над поліпшенням стану пам'яткоохоронної галузі області, в минулих роках реалізована низка заходів. Тільки у 2021 році проведені ремонтно-реставраційні та інші роботи на 383 пам’ятках архітектури, історії та археології на суму 37,9 млн грн із державного бюджету, 19,5 млн грн із місцевого бюджету та 2,6 млн грн інших коштів. 
Продовжувалась масштабна реконструкція елементів благоустрою частини території, а також реставрація головного корпусу пам’ятки містобудування та архітектури державного значення «Палац» 1757 року (охоронний № 59) в          м. Тульчині. За період 2021–2022 років використано 27 млн грн із державного бюджету. Ремонтно-реставраційні роботи пам'ятки містобудування та архітектури державного значення «Палац» 16–19 століття (охоронний № 973/1) в м. Муровані Курилівці виконуються з 2018 року, станом на грудень 2022 року використано 8105,4 тис. грн за рахунок коштів ДФРР та місцевого бюджету. У 2018 році виконані попередні протиаварійні та консерваційні роботи на пам'ятці архітектури національного значення «Башта та мури» за вул. Мури, 1, станом на січень 2022 року освоєно 8182,7 тис. грн з обласного та міського бюджетів.
Проводились ремонтно-реставраційні роботи на пам’ятках архітектури місцевого значення м. Вінниці: «Житловий будинок залізничників» за                 вул. Замостянська, 27, охоронний № 392, на суму 886,3 тис. грн, «Жіноча гімназія» за вул. Соборна, 94, охоронний № 225-М, на суму 1685,9 тис. грн, «Музично-драматичний театр ім. М. Садовського» за вул. Театральна, 13, охоронний № 12-Вн, на суму 6050 тис. грн.
Відповідно до листа Міністерства культури та інформаційної політики України від 03 вересня 2021 року № 10560/12.2 щодо реалізації національного проекту зі створення реєстрів культурної спадщини в частині декларування нерухомих об’єктів культурної спадщини в області сформовано в електронному цифровому вигляді дані щодо об’єктів нерухомої спадщини, що розташовані на території Вінницької області. Станом на 15 грудня 2021 року занесено до електронного переліку 4178 об’єкта, що складає 100% усіх пам’яток культурної спадщини області.
У 2021 році виконані археологічні вишукування (розвідки) щодо об'єкта «Будівництво прикордонного мостового переходу через річку Дністер на українсько-молдовському державному кордоні в районі населених пунктів Ямпіль – Косеуць».
Створенню цієї Програми передувала часткова інвентаризація пам’яток культурної спадщини області. Було оглянуто низку пам’яток культурної спадщини різних видів, багато з яких виявлено пошкодженими та в незадовільному стані. 
Найгірший стан мають пам’ятки архітектури, зокрема національного значення, більше 70% вимагають негайних реставраційних робіт, 10% –   негайних протиаварійних. 
Особливе місце у культурній спадщині регіону займають садибні комплекси Вінницької області, де 18–19 століття залишило багато пам’яток архітектури та паркобудування досить високої художньої цінності. Палацово-паркові комплекси, пов’язані з відомими представниками локальної етнокультури, є особливою цінністю етнокультурних ландшафтів Поділля.
Друга половина 18–19 століття – час розквіту садибного будівництва на Правобережній Україні. До початку 20 століття було споруджено або перебудовано з давніх оборонних замків десятки палацово-паркових ансамблів, над якими працювали визначні європейські архітектори. 
До Переліку пам’яток архітектури та містобудування Вінницької області занесені 48 садиб, 19 із них мають статус пам’яток архітектури та містобудування національного значення, на яких можна прослідкувати тенденції розвитку та занепаду цього виду. 
Окремі  палаци садиб на сьогодні перетворилися в руїни, інші великі комплекси пам’яток в селах Ободівка Гайсинського району, Нападівка Хмільницького району, Тиманівка Тульчинського району, тощо активно руйнуються та потребують термінових протиаварійних та консерваційних робіт. Також низка палаців, які наразі не використовуються, або які займають певні заклади, потребують ремонтно-реставраційних робіт (додатки 3 та 4).
Одним із основних завдань державної політики у сфері охорони культурної спадщини є здійснення комплексних заходів з обліку об'єктів культурної спадщини, що передбачає їх наукове вивчення, класифікацію та державну реєстрацію. За рахунок додатково виділених коштів із місцевих бюджетів та коштів користувачів пам’яток виготовлено всього 411 паспортів на пам’ятки містобудування і архітектури, історії та археології, це 10% від усієї кількості пам'яток.  
На сьогодні межі зон охорони встановлені для 204 пам’яток археології, 1348 історії, 155 містобудування і архітектури, 58 монументального мистецтва. Заважає подальшій розробці зон охорони для пам’яток культурної спадщини відсутність фінансування заходів з паспортизації об’єктів культурної спадщини.
Окремо слід відзначити стан археологічної спадщини. Вінницька область є малодослідженою на предмет виявлення об’єктів археологічної спадщини. Повністю недосліджені територіальні громади: Мурованокуриловецька, Чернівецька, Піщанська, Томашпільська, Барська; обстежені лише частково: Бершадська, Літинська територіальні громади. Могилів-Подільська, Тростянецька територіальні громади мають середній рівень дослідження. Обмежене фінансування галузі фактично призупинило  вивчення території області з метою виявлення пам’яток археології та надання цим землям статусу земель історико-культурного призначення, що є загрозою для їх збереження. За даними Національної академії наук України на землях Вінницької області знаходиться ще більше 1,5 тис. пам’яток  археології, що потребують виявлення і дослідження. Найбільш пошкодженими з пам’яток археології є скіфські кургани у Гайсинській, Теплицькій та Оратівській територіальних громадах, дитинець Немирівського городища. 
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
1. Система обліку об'єктів культурної спадщини потребує створення та подальшого вдосконалення. На сьогодні 230 щойно виявлених об'єктів культурної спадщини знаходиться в переліку. Вони потребують наукового вивчення, класифікації, виготовлення облікової документації та подання на державну реєстрацію.
2. Паспортизація. На сьогодні за браком коштів паспортизовано орієнтовно 10% пам'яток культурної спадщини. Відсутність паспортів на пам'ятки культурної спадщини не дає змоги отримати більш повну і достовірну інформацію про них, а також запровадити електронну форму збереження та надання інформації, що відповідатиме вимогам міжнародних конвенцій з охорони  культурної спадщини стосовно доступності інформації про об'єкти культурної спадщини. Відсутність фінансування заходів з паспортизації об’єктів культурної спадщини унеможливлює подальшу розробку визначення меж територій та зон охорони для пам’яток культурної спадщини, а також режими їх використання.
3. Стан використання земель історико-культурного призначення потребує постійного моніторингу та контролю. 

Нагальною потребою є визначення території пам’яток археології, для яких необхідно виготовити облікову документацію, складовою якої є технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж території пам’ятки. Межі та режими використання території пам’ятки визначаються науково-проектною документацією, що складається за результатами проведених досліджень.
4. Збереження садибних комплексів – пам'яток архітектури та містобудування, які ще є автентичними, але знаходяться у стані руйнації, вимагає термінових заходів, зокрема проведення комплексу першочергових протиаварійних та консерваційних робіт, контролю за використанням, ремонтом та реставрацією, музеєфікацією об'єктів культурної спадщини, контролю за виконанням власниками, уповноваженими ними органами, користувачами зобов'язань щодо утримання пам'яток у належному стані.
3.  Мета Програми
Метою Програми є створення більш ефективних і сприятливих умов для розвитку сфери охорони культурної спадщини, забезпечення належного рівня збереження та використання пам'яток культурної спадщини, визначення шляхів реалізації комплексу заходів із забезпечення виготовлення облікової документації пам'яток археології, архітектури та містобудування, історії, монументального мистецтва, удосконалення ведення обліку, здійснення їх державної реєстрації.
Виконання Програми дасть змогу поліпшити облік, охорону, збереження та використання об'єктів культурної спадщини, проведення наукових досліджень, здійснення контролю за дотриманням пам'яткоохоронного законодавства та оперативне реагування у разі його порушення, а також повноту та доступність інформації про об'єкти культурної спадщини, в цілому все це сприятиме реалізації державної пам'яткоохоронної політики у Вінницькій області.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,

строки та етапи виконання Програми
Запропоновано конкретні напрями, відповідні пріоритетні завдання та засоби виконання Програми.
	Напрями діяльності

	Пріоритетні завдання
	Засоби

	1. Вдосконалення системи обліку пам'яток культурної спадщини Вінницької області
	1. Створення бази щойно виявлених об'єктів культурної спадщини, які  потребують наукового вивчення, класифікації, виготовлення облікової документації та подання на державну реєстрацію.
2. Паспортизація пам'яток культурної спадщини.
3. Запровадження  електронної форми збереження інформації щодо об'єктів культурної спадщини.
4. Технічна підтримка програмного забезпечення для ведення бази щодо об'єктів культурної спадщини.

	Замовлення облікової документації на об'єкти культурної спадщини.
Замовлення виготовлення паспортів на об'єкти культурної спадщини.
Закупівля електронної програми охорони культурної спадщини

Закупівля ресурсної технічної  підтримки впровадження та виконання програми.

	2. Моніторинг та використання земель історико-культурного призначення 
	Виготовлення науково-проєктної документації щодо визначення меж територій та зон охорони для пам’яток культурної спадщини, а також режими їх використання.

	Замовлення археологічних робіт з дослідження земель історико-культурного призначення.

	3. Організація досліджень об'єктів культурної спадщини, які потребують проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт

	1. Проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт на пам'ятках архітектури, які знаходться у стані руйнації.
2. Проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури.
	Замовлення науково-дослідних робіт на пам'ятках, які потребують проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт.


Програма розрахована на п’ятирічну реалізацію – 
протягом 2023-2027 років у наступні етапи:
	№ 

	Етап виконання Програми
	Термін виконання

	1
	Удосконалення системи обліку пам'яток культурної спадщини Вінницької області, ведення архівної бази даних в цифровому варіанті та формування особових справ пам'яток культурної спадщини

	2023–2024 роки

	2
	Моніторинг та використання земель історико-культурного призначення

	 2023–2027 роки

	3
	Організація досліджень об'єктів культурної спадщини, які потребують проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт

	2023 рік

	4
	Проведення комплексних протиаварійних та консерваційних робіт на пам'ятках, які знаходяться у стані руйнації


	2024–2025 роки

	5
	Проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам'ятках архітектури
	         2023–2027 роки


 Показники продукту Програми та ресурсне заберпечення наведені у додатках 5 та 6.
5. Завдання Програми та результативні показники
Основними завданнями Програми є:
забезпечення державного обліку та контролю за збереженням і використанням об'єктів культурної спадщини;
проведення на сучасному інформаційному рівні виготовлення облікової документації об'єктів культурної спадщини;
створення електронної бази пам’яток культурної спадщини;
розроблення наукової проєктно-кошторисної документації для проведення комплексу першочергових протиаварійних та консерваційних, а також ремонтно-реставраційних робіт з метою виведення із аварійного стану пам'яток архітектури національного та місцевого значення, зокрема палацово-паркових комплексів (садиб);
сприяння залученню інвестицій для збереження, ремонту, реставрації, реабілітації, музеєфікації і використання пам'яток;
забезпечення укладення охоронних договорів між відповідним органом охорони культурної спадщини та власниками (уповноваженими ними органами) і користувачами пам'яток;
удосконалення законодавчого забезпечення охорони та збереження об'єктів культурної спадщини;
систематичний   контроль   та   нагляд   за   технічним   і   художньо-естетичним станом пам'яток;
налагодження співпраці з науковими та вищими навчальними закладами України в частині вивчення, дослідження, популяризації, просвітницької діяльності, публікацій стосовно пам'яток та об'єктів культурної спадщини, їх охорони та збереження. 
                             Очікувані результати
Реалізація комплексу заходів Програми сприятиме збереженню історико-культурного середовища Вінницької області, залученню територіальних громад області до збереження культурної спадщини шляхом поліпшення ставлення до об'єктів культурної спадщини та історичного середовища регіону в цілому, підвищенню туристичної привабливості та популяризації культурної спадщини, зокрема:
проведення обліку та контролю за збереженням і використанням
об'єктів культурної спадщини області;
        унесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України об'єктів культурної спадщини, виготовлення актуалізованої облікової документа​ції на них;

        упровадження постійного та періодичного моніторингу традиційного історичного середовища та об'єктів культурної спадщини області;
        організація робіт із благоустрою, консервації, реставрації, реабілітації, музеєфікації, ремонту та пристосування об'єктів культурної спадщини (їх частин);

        створення умов для поліпшення туристичної привабливості області;

        популяризація історико-культурної спадщини області та необхідність її збереження;

        сприяння залученню інвестицій у діяльність, спрямовану на збереження культурної спадщини області;

        забезпечення повноти та доступності інформації про об'єкти культурної спадщини;

        залучення громадськості до процесів управління та контролю в галузі охорони культурної спадщини;
розробка системи заходів з інформування користувачів (власників)
об'єктів культурної спадщини щодо вимог пам'яткоохоронного законодавства
України.
Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку 2.
6.  Напрями діяльності та заходи Програми,
а також джерела  її  фінансування

У межах основних 3 напрямів діяльності та 8 відповідних  пріоритетних завдань, наведених у розділі 4 Загальної характеристики Програми,   заплановані   заходи   та орієнтовні обсяги їх фінансування  
Обсяги фінансування Програми визначено за ціновими аналогами 2021 року згідно із розрахунками цін, наданих Товариством з обмеженою відповідальністю «МУР», Товариством з обмеженою відповідальністю «КВАНТ», Державним підприємством «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут  «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Вінницька філія, Міського комунального підприємства «Вінницький муніципальний центр містобудування і архітектури» і розподілених поетапно з урахуванням компетенції відповідних бюджетів:  обласного бюджету (заходи щодо підтримки матеріально-технічного і програмного забезпечення та закупівлі науково-проектних послуг та робіт);  районних та місцевих бюджетів (заходи щодо забезпечення розроблення пам'яткоохоронної документації, реставрації та пристосування об'єктів культурної спадщини, проведення комплексних археологічних досліджень, інформування громадськості щодо наявності та статусу пам’яток культурної спадщини).

Обсяги фінансування Програми на відповідний бюджетний період визначаються при формуванні обласного та місцевих бюджетів з урахуванням їх реальних можливостей.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми, становить 236 785 тис. грн, зокрема коштів обласного бюджету – 25 285 тис. грн (додаток 1). 

7.  Система управління та контролю за ходом виконання Програми
Контроль за ходом виконання та координація Програми здійснюється Управлінням містобудування та архітектури обласної військової адміністрації.
Контроль за виконанням Програми здійснюватиметься щоквартально у формі подання уповноваженими органами містобудування та архітектури поточної та додаткової звітності, та іншими управлінськими заходами Управління містобудування та архітектури обласної військової адміністрації.
Заступник начальника Управління

містобудування та архітектури

обласної військової адміністрації –

начальник відділу планування

та забудови території                                                          Володимир СТРАТІЙ
