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ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ начальника обласної військової адміністрації
04.08.2023 № 1062
Стратегія
міжвідомчої взаємодії, допомоги внутрішньо переміщеним особам та сприяння їх адаптації, інтеграції шляхом створення умов для розвитку потенціалу, посилення спроможності територіальних громад, які приймають цих осіб, до 2026 року

Загальна частина

 Збройна агресія Російської Федерації проти України, що триває з лютого 2014 року, тимчасова окупація частини території України призвели до утворення великої кількості внутрішньо переміщених осіб. Значна частина таких осіб перемістилися на підконтрольну Уряду територію України понад дев’ять років тому і вони досі не мають змоги повернутися до покинутого місця проживання через пошкодження чи руйнування житла, перебування його на окупованій території чи території ведення бойових дій. При цьому для значної кількості внутрішньо переміщених осіб актуальними залишаються питання розміщення та забезпечення житлом, пошуку постійного джерела доходів, відновлення порушених, внаслідок внутрішнього переміщення, прав та захисту законних інтересів. Тому виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам, зокрема в частині поліпшення їх фінансово-матеріального стану, забезпечення їхніх потреб у соціальному обслуговуванні, гуманітарній та психологічній підтримці.  

Тривалий час основними напрямами державної політики щодо внутрішнього переміщення була інтеграція внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання, що досягалося шляхом усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та посилення спроможності приймаючих територіальних громадах. 

Багато регіонів зіткнулися зі значними проблемами в ході прийняття та облаштування базових умов проживання для внутрішньо переміщених осіб. Вінницька – одна з тих областей, яка прийняла дуже значну кількість внутрішньо переміщених осіб і увійшла в ТОП–5 областей за кількістю прийнятих внутрішньо переміщених осіб: Дніпропетровська – 11 відсотків, Київська – 10, Львівська – 9, Вінницька – 7, Полтавська – 7.  Над задоволенням хоча б мінімальних потреб переселенців працювали влада, громадянське суспільство та міжнародні благодійні організації. Пройшло більше року після повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року, ситуація певною мірою стала більш-менш зрозумілою в масштабах, в підходах, в механізмах, які діють чи які не діють в політиці відносно внутрішньо переміщених осіб.

Більшість заходів, які вживалися до цього часу, не повною мірою відповідають поточній ситуації. Водночас пріоритетним напрямом у політиці щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб на найближчий період повинно стати прийняття коротко- та середньострокових рішень, спрямованих на впровадження ефективних механізмів задоволення базових потреб людини та забезпечення доступу до послуг, посилення здатності громад сприяти адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб  в приймаючих громадах та ефективно реагувати на нові виклики. 

Стратегія є елементом коротко- та середньострокових рішень, спрямованих на створення умов, за яких внутрішньо переміщені особи, за винятком найбільш уразливих категорій, не потребуватимуть спеціальної допомоги чи захисту у зв’язку з їх переміщенням і зможуть в повному обсязі користуватися своїми конституційними правами без будь-якої дискримінації, зокрема за походженням чи фактом внутрішнього переміщення.

Основні проблеми, зумовлені внутрішнім переміщенням

До 24 лютого 2022 року у Вінницькій області в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб обліковувалося 11329 таких осіб. Станом на 01 липня 2023 року кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб становила 164569 осіб. З початку повномасштабного вторгнення статус внутрішньо переміщеної особи, які перемістилися до Вінницької області, отримали 276636 осіб. 

З початком дії воєнного стану до травня 2022 року щодня транзитом приймалося близько 15000 осіб та транзитом було розміщено понад          600000 осіб.

Стратегія спрямована на впровадження ефективних механізмів задоволення базових потреб людини та забезпечення доступу до послуг, посилення здатності громад сприяти адаптації внутрішньо переміщених осіб та їх інтеграції, ефективно реагувати на нові виклики, раціональне використання ресурсів громад і бюджетів усіх рівнів. Вінницька область планує здійснити всі належні і доступні заходи для розв’язання проблем та мінімізації негативних наслідків, пов’язаних з внутрішнім переміщенням. 

Внутрішньо переміщені особи потребують суттєвої підтримки з боку  громад, які їх приймають, особливо на етапі адаптації після переміщення, а також подальшої інтеграції. Оцінка потреб внутрішньо переміщених осіб та визначення можливостей для їх задоволення повинні бути важливим елементом Стратегії. 

Мета та принципи Стратегії

Метою Стратегії є зменшення впливу негативних наслідків внутрішнього переміщення, зумовленого збройною агресією проти України, на громадян України, іноземців та осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, шляхом міжвідомчої взаємодії та запровадження комплексних і дієвих механізмів реагування на виклики, які виникають з моменту прийняття особою рішення про переміщення, в ході її соціальної адаптації та інтеграції в приймаючій громаді.

Стратегія базується на таких принципах: 

 верховенство права;

 повага та захист прав людини в умовах внутрішнього переміщення з урахуванням норм і стандартів міжнародного права та практики Європейського суду з прав людини;

 недопущення дискримінації за будь-якою ознакою;

 інформаційна та фізична безбар’єрність для отримання послуг внутрішньо переміщеними особами різних категорій, зокрема особами з інвалідністю; 

належне врядування; забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життя суспільства; 

протидія насильству в умовах внутрішнього переміщення, зокрема гендерно обумовленому насильству; 

воз’єднання сім’ї; 

залучення потенціалу внутрішньо переміщених осіб для розвитку приймаючих територіальних громад; 

підтримка самоорганізації внутрішньо переміщених осіб;

відкритість та прозорість реалізації Стратегії з метою максимального залучення до її реалізації та моніторингу всіх заінтересованих сторін; 

конкретність, досяжність цілей та вимірюваність очікуваних результатів реалізації Стратегії; 

забезпечення конструктивної взаємодії між внутрішньо переміщеними особами, територіальними громадами, які їх приймають, місцевими органами державної влади та органами місцевого самоврядування; 

прийняття відповідних рішень з урахуванням даних про потреби внутрішньо переміщених осіб;

сприяння залученню внутрішньо переміщених осіб до процесу формування і реалізації регіональної та місцевої політики; 

адаптація та інтеграція дітей і молоді з числа внутрішньо переміщених осіб до соціального середовища на території їх проживання; 

добровільність повернення особи до покинутого місця проживання;

розмежування повноважень органів державної влади та органів місцевого самоврядування різного рівня під час реалізації Стратегії;

стимулювання внутрішньо переміщених осіб працездатного віку до працевлаштування, заснування власного бізнесу з метою забезпечення їх економічної самостійності;  

диференціація інструментів підтримки внутрішньо переміщених осіб залежно від їх потреб. 

Стратегічні цілі та шляхи розв’язання проблем

Визначення цілей Стратегії ґрунтується на оцінці викликів, пов’язаних з процесом внутрішнього переміщення внаслідок збройної агресії проти України, та результатів реалізації коротко- і середньострокових рішень з питань внутрішнього переміщення у Вінницькій області.

Стратегічна ціль 1. Забезпечити доступ до інформації внутрішньо переміщених осіб

На місцевому рівні актуальним є питання залучення ресурсів з метою здійснення заходів з адаптації внутрішньо переміщених осіб. Територіальні громади, які приймають таких осіб, потребують сприяння в пошуку ресурсів та відповідного фінансування з боку держави. Крім того, актуальним є забезпечення доступу до достовірної та актуальної інформації про наявні соціальні, освітні та медичні послуги і місця для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб. Базові послуги, які передбачається надавати внутрішньо переміщеним особам, повинні відповідати принципу інформаційної та фізичної безбар’єрності. З метою налагодження діалогу між внутрішньо переміщеними особами та населенням територіальних громад, які їх приймають, є необхідним проведення спільних освітніх, соціальних, культурних, навчальних та інших заходів, а також інформаційних кампаній, спрямованих на мирне співіснування, сприяння соціальній згуртованості, адаптації та інтеграції.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених   проблем, є:

підвищення прозорості та відкритості діяльності органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади та їхньої взаємодії з питань внутрішньо переміщених осіб;

створення системи своєчасного надання достовірної та актуальної інформації про наявні послуги (освітні, медичні, соціальні та інші) у доступних форматах;

підвищення обізнаності внутрішньо переміщених осіб, щодо наявних програм забезпечення  житлом;

налагодження системної взаємодії центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги для забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб;

здійснення інформаційних заходів, спрямованих на інтеграцію внутрішньо переміщених осіб в територіальних громадах, де їх приймають;

створення інформаційних інструментів та комунікацій для своєчасного та актуального інформування внутрішньо переміщених осіб.

Ключовими показниками результативності є:

забезпечення систематичного інформування внутрішньо переміщених осіб щодо діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади   (кількість статей, виступів, наданих інтерв'ю, тощо);

проведення інформаційних заходів про доступ до освітньо-просвітницьких послуг (кількість статей, виступів, наданих інтерв'ю, днів «відкритих дверей» в закладах освіти, тощо);

розміщення інформаційних матеріалів, забезпечення переглядів відео-уроків;

поширення буклетів, облаштування інформаційних стендів, розміщення постів на офіційних сторінках, виготовлення плакатів тощо про доступ до соціальних послуг;

забезпечення публікацій в інтернет ресурсах, виступи в медіа, поширення інформаційних буклетів, облаштування інформаційних стендів в МКП та закладах охорони здоров'я, тощо;

розроблення зразків документів;

забезпечення роботи телеграм боту «ВінСоцБот»;

функціонування гарячих ліній для надання інформаційних, соціальних та психологічних послуг для внутрішньо переміщених осіб.

Стратегічна ціль 2. Забезпечити житлові потреби внутрішньо 
переміщених осіб

Через повномасштабну війну в Україні багато людей були вимушені залишити свої домівки та змінити місце проживання. Внутрішньо переміщені особи з’явилися у всіх 63 громадах Вінницької області. Очікувано, що велика частина з них залишиться в області назавжди. Питання інтеграції внутрішньо переміщених осіб в громади, де вони проживають, набуло важливого значення та має вплив на розвиток територій у середньо та довгостроковій перспективі. Найгострішою проблемою, яка потребує вирішення на місцевому рівні, стає забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб.

Після певного періоду адаптації кожна родина по-своєму вирішує для себе це питання з огляду на різноманітні обставини та фактори. Безумовно одним із головних є наявні ресурси – але, з огляду на досить скромне матеріальне становище родин переселенців, важливим також є наявність програм допомоги вирішення житлового питання.

Станом на 01 липня 2023 року у Вінницькій області функціонує 94 місця компактного поселення внутрішньо переміщених осіб, в яких проживає       3519 осіб, але цього не достатньо для забезпечення житлом всіх внутрішньо переміщених осіб. Також в області працює державна програма «Прихисток», відповідно до якої власники житла прихистили 9270 внутрішньо переміщених осіб. Проте і цього недостатньо для забезпечення належним житлом  внутрішньо переміщених осіб. Тому Стратегія передбачає прийняття рішень для створення нових можливостей та додаткового пошуку доступного житла для внутрішньо переміщених осіб. 

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених   проблем, є:

визначення потреби кількості необхідного житла для внутрішньо переміщених осіб;

створення бази даних переліку житла в розрізі категорій, видів, форм власності, яке може бути використане для забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахуванням потреб, спроможностей та критеріїв вразливості;

реалізація пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла для внутрішньо переміщених осіб;

співпраця з міжнародними неурядовими організаціями з метою залучення ресурсів для будівництва, ремонту, реконструкції тощо.  

Ключовими показниками результативності є:

визначення кількості внутрішньо переміщених осіб, які потребують житла;      

визначення кількості затверджених, місць компактного поселення, які функціонують; 

 створення належних умов проживання в місцях компактного поселення для внутрішньо переміщених осіб, зокрема осіб з інвалідністю, людей похилого віку та дітей;

створення фонду соціального житла для внутрішньо переміщених осіб;

створення, оновлення бази даних для визначення наявних вільних приміщень, які можуть бути використані для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб;

наповнення житлового фонду соціального призначення та житлового фонду для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;

проведення ремонту та реконструкції будівель, будівництва модульних містечок;

забезпечення внутрішньо переміщених осіб доступним житлом з урахуванням потреб та критеріїв вразливості;

забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом та належними умовами проживання шляхом надання пільгових довготермінових кредитів; 

залучення міжнародних організацій задля будівництва, ремонту, реконструкції житла для внутрішньо переміщених осіб; 

проведення ремонтних робіт у місцях компактного поселення.

Стратегічна ціль 3. Забезпечити надання соціальної підтримки та соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам

Одне з головних завдань сфери соціального захисту – забезпечення внутрішньо переміщених осіб своєчасною, доступною, якісною підтримкою, побудова системи надання соціальних послуг та здійснення соціальної роботи.

Повномасштабне вторгнення російської федерації, запровадження воєнного стану в Україні стало величезним викликом для системи соціального захисту.

Шкода, зокрема психологічна, матеріальна, фізична, що завдана війною, бойовими діями, тимчасовою окупацією – є одним із чинників, який негативно впливає на життя людини, сім’ї, зокрема сім’ї з дітьми, тому сьогодні більшість наших громадян потребують допомоги в залученні соціальних працівників.

Соціальна робота та надання соціальних послуг – це професійна діяльність, і тут, головне, – не зашкодити, ґрунтовно вивчати ситуацію кожної людини, її проблеми і можливості.

В області створено розгалужену мережу закладів та установ комунальної форми власності, як обласного, так і базового рівня, створених в територіальних громадах, які з 01 січня 2021 року належать до сфери управління органів соціального захисту населення територіальних громад. Зазначеними установами надаються різні види соціальних послуг відповідно до державних стандартів надання соціальних послуг, затверджених Міністерством соціальної політики України. Протягом 2022 року різні соціальні послуги отримали 33074 особи, зокрема особи з числа внутрішньо переміщених.

Надавачами соціальних послуг усіх рівнів проводиться відповідна робота щодо надання якісних соціальних послуг особам/сім’ям, які постраждали в умовах введення на території України надзвичайного або воєнного стану з метою збереження їх життя та здоров’я, мінімізації потрапляння та допомоги у подоланні складних життєвих обставин.

Не зважаючи на повномасштабне вторгнення, в повному обсязі та вчасно здійснюються виплати державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам. Станом на 01 липня 2023 року 58838 особам нараховано допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам, сума нарахованих виплат становить 187621200 грн.

Станом на липень 2023 року у Вінницькій області пенсії виплачуються 3020 особам з числа внутрішньо переміщених осіб, з них 2870 осіб – цивільні пенсіонери та 150 осіб – військові.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених  проблем, є:

надання державної соціальної підтримки (державні допомоги, житлові субсидії, пільги, компенсації, пенсії та інші державні виплати) та здійснення відповідних перевірок; 

надання на базовому рівні додаткової соціальної підтримки та соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам відповідно до індивідуальних потреб (передбачені місцевими програмами);

організація надання якісних та доступних соціальних послуг відповідно до потреб внутрішньо переміщених осіб;

створення умов для отримання психологічної допомоги;

створення умов та координація надання допомоги, зокрема  із задоволення гуманітарних потреб внутрішньо переміщених осіб.

Ключовими показниками результативності є:

здійснення виплат державних допомог, пенсій та інших державних гарантій; 

проведення перевірок фактичного місця проживання, проведення перевірок правильності нарахування та виплат державних допомог, житлових субсидій, тощо;

надання додаткових місцевих гарантій внутрішньо переміщеним особам;

надання базових соціальних послуг в органах місцевого самоврядування;

створення реєстру надавачів соціальних послуг;

створення реєстру потреб внутрішньо переміщених осіб в соціальних послугах;  

залучення надавачів соціальних послуг недержавного сектору;

проведення навчань та залучення працівників до навчань;

забезпечення внутрішньо переміщених осіб психологічною підтримкою, проведення заходів;

створення єдиного реєстру щодо кількості наданих психологічних послуг;

створення та функціонування мобільних бригад, надання ними послуг;

створення штабів з надання гуманітарних потреб;

визначення відповідальних осіб (координаторів) для здійснення комплексного супроводу внутрішньо переміщених осіб;

надання гуманітарної допомоги, залучення міжнародних неурядових організацій, громадських об’єднань;  

створення регіонального реєстру надавачів допомоги для координації, узгодження дій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування,  інших громадських і релігійних інституцій з питань надання допомоги внутрішньо переміщеним особам та задоволення їх потреб;

створення регіонального реєстру отримувачів гуманітарної, благодійної, волонтерської допомоги тощо.

Стратегічна ціль 4. Забезпечити доступними та якісними освітніми та культурними послугами, які відповідають актуальним освітнім потребам внутрішньо переміщених осіб на всіх рівнях отримання освіти
З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, життя мільйонів українців змінилося. Звична рутина, освітні та кар’єрні плани, фінансові цілі на довгий час стали не пріоритетними, віддавши першість забезпеченню базових потреб. Але, не дивлячись на весь жах війни, українці продовжують жити, народжуватися, розвиватися, навчатися, ставити та досягати цілі. Так, отримання освіти та культурна інтеграція відіграють важливу роль для майбутнього.

Заклади освіти області відповідно до вимог чинного законодавства забезпечують доступ до освіти на всіх рівнях дітей/ осіб з числа внутрішньо переміщених осіб.

Незважаючи на те, що в області зареєстровано на 01 липня 2023 року       47000 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, в закладах освіти області на кінець 2022-2023 навчального року освіту здобувало 7602 дитини/особи.

На сьогодні залишається актуальним питання влаштування дітей з числа внутрішньо переміщених осіб дошкільного віку до відповідних закладів освіти. Оскільки значна частина закладів, які знаходяться в сільській місцевості, не мають архітектурно-технічних можливостей для облаштування власних укриттів і поруч відсутні приміщення, які можна віднести до фонду захисних споруд цивільного захисту. Також, залишається складна ситуація у м. Вінниці, незважаючи на суттєве збільшення закладів, які працюють в очному форматі, вони не можуть забезпечити всю потребу міста. Для створення умов доступу до освіти для внутрішньо переміщених осіб, їх діти мають право першочергового зарахування до закладу освіти.

В громадах області (окрім обласного центру) залишається складним питання забезпечення дітей позашкільною освітою. Незначна кількість закладів позашкільної освіти та їх зосередженість у великих населених пунктах регіону  не дає можливість залучати дітей з сільської місцевості. Тим самим, дитина з числа внутрішньо переміщених осіб, яка проживає в сільській місцевості, може мати складнощі у реалізації своїх здібностей та талантів.

Система загальної середньої освіти області забезпечує потребу дітей шкільного віку в освіті. Навантаження на систему також знімає можливість дистанційного навчання учнів в закладах загальної середньої освіти іншого регіону України.

Всі інші рівні освіти регіону на сьогодні забезпечують право дітей з числа ВПО на освіту.

На сьогодні залишається пріоритетним для регіону та держави підготовка робітничих кадрів, оскільки економіка до війни відчувала у них дефіцит, відбудова країни потребує їх ще більшої кількості.

Для інтеграції внутрішньо переміщених осіб у економічне життя області досить часто необхідно здійснити їх перепідготовку, адже Вінницька область має свою галузеву структуру економіки. Заклади професійної (професійно-технічної) освіти мають потенціал для виконання цього завдання. На сьогодні потребує вдосконалення механізму фінансування цих заходів та відшкодовування ресурсів затрачених на ці цілі.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених  проблем, є:

забезпечення доступу до освіти;

організація та здійснення культурної інтеграції та адаптації внутрішньо переміщених осіб; 

здійснення заходів, спрямованих на соціальну згуртованість, зміцнення національної єдності, толерантності та безбар’єрності.

Ключовими показниками результативності є:

здійснення психолого-педагогічного супроводу дітей у закладах освіти; 

забезпечення можливості відвідування дітьми дошкільного віку закладів дошкільної освіти за місцем фактичного проживання;

створення можливостей отримання дітьми шкільного віку загальної середньої освіти;

створення можливостей доступу дітей до позашкільної освіти;

забезпечення доступу до професійної (професійно-технічної) освіти дітей/ осіб з числа внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення доступу дітей/ осіб з числа внутрішньо переміщених осіб до фахової передвищої та вищої освіти;

забезпечення проживання студентів з числа внутрішньо переміщених осіб в гуртожитках закладів фахової передвищої та вищою освіти на пільгових умовах;

збільшення кількості залучених внутрішньо переміщених осіб до культурного життя;

залучення внутрішньо переміщених осіб до культурно-мистецьких проєктів, майстер-класів, виставок, круглих столів, театральних постановок тощо;

залучення більшої кількості внутрішньо переміщених осіб до участі у культурно-мистецьких виставкових проектах, фестивалях, конкурсах, святах.

Стратегічна ціль 5. Забезпечити умови збереження здоров'я 
та доступності медичних послуг

Доступ до якісних медичних послуг є важливим критерієм соціального благополуччя для внутрішньо переміщених осіб. Держава створює умови для ефективного і доступного для всіх громадян медичного обслуговування.

Задля забезпечення усіх громадян, які покинули місця постійного проживання і тимчасово змушені проживати в інших регіонах країни, належним рівнем медичного обслуговування, на сьогодні вживаються усі заходи для того, щоб вимушені переселенці отримували необхідну медичну допомогу безкоштовно та у повному обсязі.

В області проводиться постійна робота щодо забезпечення внутрішньо переміщених осіб якісною медичною допомогою.

19351 особа з числа внутрішньо переміщених осіб підписали декларацію з сімейним лікарем, серед яких: 820 осіб з інвалідністю, 139 дітей з інвалідністю. Медична допомога надається на всіх рівнях незалежно від підписання декларації з сімейним лікарем. У медичних закладах  на обліку перебуває      165 вагітних жінок та 585 дітей до 1 року.

У закладах охорони здоров’я медичну допомогу отримали 65331 внутрішньо переміщених осіб, з них 52265 – у закладах первинної медичної допомоги, 13066 – у стаціонарах області.

Починаючи з березня 2022 року, серед внутрішньо переміщених осіб проведено 17464 щеплень, зокрема 5847 проти коронавірусної інфекції.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених     проблем, є:

надання психологічної допомоги внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення доступності первинної,  спеціалізованої, екстренної, паліативної медичної допомоги та телемедицини;

профілактика інфекційних та неінфекційних хвороб.

Ключовими показниками результативності є:

функціонування центру ментального здоров'я;

проведення навчання та тренінгів для сімейних лікарів;

забезпечення підписання декларацій, забезпечення отримання послуг на первинному та спеціалізованому рівнях надання допомоги;

забезпечення отримання послуг з екстренної, паліативної та телемедицини;

здійснення виїздів медичними мобільними бригадами;

забезпечення проведення вакцинацій.

Стратегічна ціль 6. Забезпечити умови для зайнятості економічно-активного населення з числа внутрішньо переміщених осіб

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації значна кількість українців були змушені покинути свої домівки і виїхати на підконтрольну Україні територію в пошуках захисту і роботи. Тому досить важливим є надання підтримки таким людям, особливо щодо працевлаштування. Адже наявність постійної роботи означає стабільний дохід, а це в свою чергу – задоволення першочергових потреб, які потрібні для гідних умов життя людини.

Основою підтримки внутрішньо переміщених осіб має бути сприяння працевлаштуванню.

Всього з початку війни до Вінницької обласної служби зайнятості звернулось 4328 громадян з числа внутрішньо переміщених осіб, з яких на сьогодні працевлаштовано 1090 осіб. Найбільша кількість внутрішньо переміщених осіб працевлаштовані на підприємства, що займаються торгівлею (роздрібною та оптовою), виробництвом (продовольчих товарів, одягу), будівництвом; у лікарняні та медичні заклади, зокрема ті, які надають стоматологічні послуги; в заклади громадського харчування.

Упродовж січня-червня 2023 року отримували соціальні послуги 1598 осіб з числа внутрішньо переміщених громадян, з яких 287 – працевлаштовані. Всього з початку повномасштабного вторгнення російської федерації послугами обласної служби зайнятості скористались 4559 внутрішньо переміщені особи, з яких працевлаштовано 1186 осіб.

До Вінницької області станом на 01 липня 2023 року переміщено            327 суб’єктів господарювання (200 ФОП та 127 юридичних осіб) у яких створено 1673 робочих місця. За урядовою програмою релокації переміщено   35 підприємств (10 ФОП та 25 юридичних осіб), на яких працевлаштовано     910 осіб.

Слід також зазначити, що 19 підприємств уже повернулися в рідні міста та відновили роботу на старих локаціях. 291 релокований суб’єкт господарювання здійснив перереєстрацію на новій локації.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених  проблем, є:

вжиття заходів для повернення внутрішньо переміщених осіб на активний ринок праці;

створення умов для підтримки підприємницької ініціативи внутрішньо переміщених осіб;

створення умов для релокованого бізнесу;

здійснення заходів щодо підвищення професійної компетенції внутрішньо переміщених осіб шляхом професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації, у тому числі за допомогою реалізації відповідних проєктів та програм підтримки, зокрема в напрямку самозайнятості;

здійснення заходів щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб для заснування та розвитку власної справи.

Ключовими показниками результативності є:

забезпечення працевлаштування внутрішньо переміщених осіб; 

забезпечення отримання роботодавцями компенсації за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб роботодавців;

проведення профорієнтаційних заходів для осіб з числа внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення надання профорієнтаційних послуг, які були надані особам з числа внутрішньо переміщених осіб;

організація проведення заходів з орієнтації на підприємницьку діяльність та самозайнятість внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення організації та здійснення заходів з інтеграції релокованих підприємств в регіональне бізнес-середовище;

прийняття програм підтримки релокованого бізнесу органами місцевого самоврядування;

забезпечення здійснення заходів щодо підвищення професійної компетенції внутрішньо переміщених осіб відповідно до їх потреби

забезпечення проведення навчальних заходів для внутрішньо переміщених осіб з питань заснування та розвитку власного бізнесу.

Стратегічна ціль 7. Забезпечити залучення/створити умови для участі внутрішньо переміщених осіб в процесі прийняття рішень місцевого значення (суспільному житті ТГ)

Інтеграція внутрішньо переміщених осіб у місцеві громади є двостороннім процесом, який включає пристосування переселенців до життя в новій громаді та пристосування громади до внутрішньо переміщених осіб з урахуванням їх потреб і створенням умов для їх задоволення. Позитивною стороною цього процесу є зростання чисельності громади, заповнення вільних вакансій на ринку праці, обмін досвідом, зростання трудового потенціалу громади, залучення коштів донорських міжнародних організацій у вирішенні проблем громади. 

У системі місцевого самоврядування ініціативні групи, громадські ради, громадські організації сприяють участі громадян у вирішенні місцевих проблемних питань, питань розвитку території, встановленню соціального діалогу між владою та населенням.

Основними завданнями, необхідними для розв’язання зазначених  проблем, є:

залучення внутрішньо переміщених осіб до процесу прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;

вжиття заходів із забезпечення стійкості територіальних громад та їх згуртованості із залученням внутрішньо переміщених осіб;

співпраця з метою виконання програм та здійснення заходів, зокрема для молоді, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності у рамках діалогу та спільних дій.

Ключовими показниками результативності є:

забезпечення участі внутрішньо переміщених осіб у процесі прийняття рішень місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, зокрема у діяльності консультативно-дорадчих органів;

забезпечення здійснення заходів та реалізація проектів за участі внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення підтримки новостворених громадських об'єднань з числа внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення участі внутрішньо переміщених осіб, зокрема молоді, у заходах і проєктах, спрямованих на сприяння соціальній згуртованості, зміцнення національної єдності;

здійснення заходів спрямованих на облаштування молодіжного простору в громадах.

Очікувані результати реалізації Стратегії

Очікувані результати на кожному етапі із зазначенням запланованого строку досягнення цільових показників та орієнтованого обсягу необхідних матеріально-технічних, людських та інших ресурсів наведені в Операційному плані заходів з реалізації Стратегії, що додається.
Результатом реалізації Стратегії стане підвищення якості життя внутрішньо переміщених осіб шляхом посилення їх спроможностей та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх прав та основоположних свобод, зокрема:

забезпечення доступу до інформації внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення житлових потреб внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення надання соціальної підтримки та соціальних послуг внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення доступними та якісними освітніми та культурними послугами, які відповідають актуальним освітнім потребам внутрішньо переміщених осіб на всіх рівнях отримання освіти;

забезпечення умов збереження здоров'я та доступності медичних послуг;

забезпечення умов для зайнятості економічно-активного населення з числа внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення залучення/створення умов для участі внутрішньо переміщених осіб в процесі прийняття рішень місцевого значення (суспільному житті ТГ).

Порядок проведення моніторингу, оцінки результатів реалізації 
Стратегії та звітування

Моніторинг та оцінка результатів реалізації Стратегії проводяться в межах повноважень обласної військової адміністрації, інших органів виконавчої влади за участю громадських об’єднань. 

У рамках проведення моніторингу передбачається підготовка та подання  обласною військовою адміністрацією інформації про стан виконання завдань та заходів з реалізації Стратегії.

Забезпечення ефективного виконання плану заходів з реалізації Стратегії здійснюватиметься з використанням відповідних інструментів моніторингу ключових показників ефективності та посилення інституціональної спроможності центральних органів виконавчої влади. 

Директор Департаменту

соціальної та молодіжної політики
обласної військової адміністрації                               Світлана ЯРМОЛЕНКО  
