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РЕГІОНАЛЬНА ПРОГРАМА 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху 
у Вінницькій області 
на 2024–2028 роки
1. Загальна характеристика Регіональної програми підвищення 
рівня  безпеки дорожнього руху у Вінницькій області
 на 2024–2028 роки
Регіональна програма підвищення рівня безпеки дорожнього руху у Вінницькій області на 2024–2028 роки (далі – Програма) розроблена у відповідності до вимог Закону України «Про дорожній рух», указів Президента України від 20 листопада 2007 року № 1121 «Про невідкладні заходи із забезпечення безпеки дорожнього руху», від 17 червня 2008 року № 556 «Про додаткові заходи щодо запобігання дорожньо-транспортним пригодам», Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2024 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від                     21 жовтня 2020 року № 1360-р.
Програма узгоджується із Стратегією регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року та забезпечує досягнення стратегічної цілі 2 «Конкурентоздатний регіон на основі інноваційного та сталого розвитку», операційна ціль 1.1 «Модернізація транспортно-логістичної інфраструктури міжрегіональних та міжнародних зв’язків», в частині створення належної та якісної дорожньої інфраструктури (з врахуванням потреб людей з обмеженими фізичними можливостями) та стратегічної цілі 5 «Регіон безпечного середовища», операційна ціль 5.1 «Вдосконалення системи цивільного захисту та громадської безпеки», в частині підвищення безпеки дорожнього руху на автомобільних дорогах області шляхом реалізації заходів з розвитку та удосконалення дорожньо-транспортної інфраструктури, організації дорожнього руху, запровадження системи автоматичної фіксації порушень Правил дорожнього руху.
Загальну характеристику Програми наведено у додатку 1.
2. Визначення проблеми на розв’язання якої спрямована Програма
Стан розвитку автомобільної інфраструктури, як у Європі, так і в Україні, характеризується зростанням чисельності учасників дорожнього руху, швидкісного автомобільного транспорту і, відповідно, збільшенням кількості дорожньо-транспортних пригод. Тому проблема безпеки дорожнього руху була і буде залишатися актуальною.

Згідно статистичних даних протягом 2022 року на автошляхах Вінницької області сталося 611 дорожньо-транспортних пригод, в яких 139 осіб загинуло та 750 осіб отримали травми
Показник аварійності у 2022 році у порівнянні з 2021 роком збільшився на 3,4%. Кількість дорожньо-транспортних пригод за період 2022 року збільшилась у порівнянні з 2021 роком з 591 до 611. 
При цьому, спостерігається і збільшення тяжкості наслідків від дорожньо-транспортних пригод, – кількість загиблих осіб збільшилась на 6,9% (з 130 до 139 осіб) та кількість травмованих осіб збільшилась на 7,8% (з 696 до 750 осіб).
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Динаміка дорожньо-транспортних пригод у 2021 та 2022 роках

у Вінницькій області

ДТП з загиблими

ДТП з травмованими

Загальна кількість ДТП


У 2021-2022 роках найпоширенішим видами дорожньо-транспортних пригод з постраждалими залишається зіткнення (45,2%), наїзд на пішохода (32,3%), наїзд на перешкоду (15,2%), наїзд на велосипедиста (7,3%).

Найбільше люди гинуть при:

зіткненні (41,5%);

наїзді на пішохода (38,7%);

наїзді на перешкоду (19,8%).

Найпоширенішими причинами травматизму є у 2021-2022 роках визначено:

        зіткнення (58,3%);
        наїзд на пішохода (25,1%); 
        наїзд на перешкоду (16,6%).

Основними причинами автопригод являються:

        перевищення безпечної швидкості;

        порушення правил маневрування;

        порушення правил проїзду перехресть;

        порушення правил проїзду пішохідних переходів;

        недотримання дистанції.
У 2022 році на території Вінницької області за участю дітей зареєстровано 113 дорожньо-транспортних пригод, в яких 7 дітей загинуло та 128 травмовано. 
За вказаний період спостерігається збільшення і загальної кількості дорожньо-транспортних пригод за участю дітей на 16,5% (з 97 до 113) у порівнянні з 2021 роком.
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        За даними Головного управління Національної поліції України у Вінницькій області та Управління патрульної поліції у Вінницькій області основними причинами дорожньо-транспортних пригод  визначено:

велика кількість порушень Правил дорожнього руху внаслідок відсутності оптимальної системи притягнення особи до відповідальності за учинене порушення, яка б забезпечувала невідворотність покарання;
        надмірний швидкісний режим у населених пунктах;
        неналежний експлуатаційний стан автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, що має негативний вплив на безпеку дорожнього руху.
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Основні причини дорожньо-транспортних пригод

у Вінницькій області


Недостатній рівень впливу держави й суспільства на учасників дорожнього руху з метою формування суспільно значущих стереотипів транспортної культури та підвищення правосвідомості зумовлює байдуже ставлення до можливих наслідків дорожньо-транспортних пригод, відсутність розуміння учасниками дорожнього руху причин виникнення їх, недостатнє залучення населення до діяльності з попередження дорожньо-транспортних пригод. Крім того, не в повній мірі застосовуються надбання світового досвіду у сфері підвищення безпеки дорожнього руху.

Причиною високого рівня аварійності на автошляхах, крім низького рівня транспортної дисципліни учасників дорожнього руху, є транспортно-експлуатаційний стан автомобільних доріг загального користування, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області. 
Характерною ознакою автомобілізації в Україні залишається надмірний швидкісний режим транспортних засобів у населених пунктах, що є однією з головних причин дорожньо-транспортних пригод, тяжкості їх наслідків для учасників дорожнього руху та держави (соціально-економічні втрати).

Наведені дані свідчать про те, що ситуація на дорогах держави залишається такою, що потребує термінового поліпшення. Це стосується не тільки забезпечення належного стану дорожньої мережі, але й системної протидії правопорушенням та злочинам у сфері безпеки дорожнього руху.
21 жовтня 2020 року на загальнодержавному рівні визначено пріоритетні напрями державної політики з забезпечення безпеки дорожнього руху та стратегічні орієнтири розвитку сфери дорожньої безпеки шляхом схвалення Кабінетом Міністрів України Стратегії підвищення рівня безпеки дорожнього руху в Україні на період до 2024 року (далі – Стратегія).

Стратегія передбачає цілу низку заходів із вдосконалення системи державного управління у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Головними з них є:
  зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, ступеня тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод для учасників дорожнього руху та зменшення соціально-економічних втрат від дорожньо-транспортного травматизму;

  запровадження основних засад системи управління безпекою дорожнього руху: програма, план заходів, ключові складові, оцінка результатів тощо;

      запровадження на загальнодержавному рівні, на рівні органів державної влади та суб’єктів господарювання ДСТУ ISO 39001:2015 «Система управління безпекою дорожнього руху. Вимоги та настанова щодо застосування»;
проведення аналізу та вдосконалення законодавства з питань безпеки дорожнього руху з метою забезпечення його відповідності найкращим законодавчим стандартам, що діють у країнах Європи з найбезпечнішими дорожньо-транспортними системами, у тому числі в частині посилення відповідальності громадян та посадових осіб за вчинення правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, правового врегулювання використання персонального легкого електротранспорту (сігвеї, гіроскутери, гіроборди, моноколеса, електросамокати тощо) на вулично-дорожній мережі, попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму;
   розроблення комплексної інформаційної системи моніторингу безпеки дорожнього руху та впровадження програм з безпеки дорожнього руху;

   проведення наукових досліджень у сфері дорожньої безпеки;

   поглиблення міжнародної співпраці у транспортній галузі;

   посилення ролі органів місцевого самоврядування в забезпеченні системи безпеки дорожнього руху;

 запровадження ефективної системи управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров’я населення;

 фінансування національних та регіональних програм з безпеки дорожнього руху за рахунок державного дорожнього фонду та фонду з безпеки дорожнього руху, ефективний розподіл ресурсів згідно з державними програмами та залучення місцевих бюджетів до виконання програм з безпеки дорожнього руху;

 забезпечення доступності транспорту та транспортної інфраструктури для осіб з обмеженими фізичними можливостями та маломобільних груп населення;

 удосконалення системи страхування у сфері безпеки дорожнього руху;
 підготовка фахівців з безпеки дорожнього руху, їх навчання;

 визначення економічної оцінки вартості втраченого життя та здоров’я, завданої економіці шкоди від дорожньо-транспортних пригод для прийняття відповідних управлінських рішень і визначення ефективності впровадження заходів з убезпечення дорожнього руху.
Отже, слід констатувати, що наведені вище проблеми організаційного, контрольного та правоохоронного спрямування зумовлюють необхідність вжиття комплексних та планових заходів з удосконалення безпеки дорожнього руху в області, метою яких є зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, ступеня тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод  для учасників дорожнього руху та зменшення соціально-економічних втрат від дорожньо-транспортного травматизму. 
Зазначені Стратегією заходи з вдосконалення системи безпеки дорожнього руху враховано у Програмі для запобігання та профілактики дорожньо-транспортних пригод, тяжкості їх наслідків для учасників дорожнього руху та держави.
       3. Мета Програми
Метою Програми є підвищення рівня безпеки дорожнього руху на території Вінницької області, зниження ступеня тяжкості наслідків дорожньо-транспортних пригод для учасників дорожнього руху та зменшення соціально-економічних втрат від дорожньо-транспортного травматизму, впровадження ефективного механізму управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров’я населення. 

Програма спрямована на визначення пріоритетів у сфері безпеки дорожнього руху, формування напрямів і способів їх досягнення, а також формування в усіх учасників правовідносин у сфері безпеки дорожнього руху розуміння важливості проблеми смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод, перспектив і орієнтирів для забезпечення належного стану безпеки дорожнього руху в області.
Для досягнення визначеної мети вирішення потребують такі завдання:

Безперервний моніторинг ситуації щодо безпеки дорожнього руху:
впровадження для моніторингу ситуації соціологічних технологій для своєчасного реагування на негативні зміни;

аналіз причин та умов, що впливають на стан безпеки дорожнього руху;
впровадження системи автоматичного контролю порушень Правил дорожнього руху.
Удосконалення взаємодії:
вивчення міжнародного досвіду забезпечення безпеки дорожнього руху та впровадження його у практичну діяльність;

удосконалення взаємодії органів державної влади, місцевого самоврядування та правоохоронних органів з питань забезпечення безпеки дорожнього руху; 

удосконалення науково-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення діяльності в сфері безпеки дорожнього руху.
У сфері транспорту та пасажирських перевезень:
проведення профілактичної роботи з керівниками транспортних підприємств щодо вжиття заходів з поліпшення якості обслуговування пасажирів, технічного стану транспортних засобів, профілактики аварійності; 

проведення профілактичної роботи з перевізниками щодо здійснення постійного контролю за процесом посадки та висадки пасажирів виключно на зупинках громадського транспорту, забезпечення доступу до транспортних заходів людей з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються на візках, та осіб з вадами зору;

впровадження автоматизованої системи управління приміськими та міжміськими автобусними пасажирськими перевезеннями;

систематичне здійснення габаритно-вагового контролю транспортних засобів з метою збереження автомобільних доріг загального користування.
Поліпшення організації дорожнього руху та впровадження засобів зниження швидкості:
забезпечення освітлення пішохідних переходів;
    модернізації світлофорних об’єктів.
    Попередження правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху:
    підвищення рівня профілактичної роботи, спрямованої на запобігання дорожньо-транспортному травматизму, а також правосвідомості учасників дорожнього руху;
    організація навчання населення Правилам дорожнього руху та пропаганда безпеки дорожнього руху у дошкільних та навчальних закладах;
    організація та здійснення заходів, пов'язаних з профілактикою дитячого дорожньо-транспортного травматизму.
    Впровадження прогресивних рішень:
впровадження заходів щодо розвитку сучасних екологічно безпечних видів транспорту та транспортної інфраструктури;
пристосування тротуарів, узбіччя, пішохідних переходів, транспортних зупинок тощо для вільного пересування людей з обмеженими фізичними можливостями;
проектування велосипедних доріжок поза межами населених пунктів та їх включення до проєктів будівництва автомобільних доріг;

здійснення аудиту безпеку руху як системного, детального, незалежного процесу оцінювання інженерних рішень щодо складових автодоріг з метою визначення їх впливу на безпеку дорожнього руху.

Для досягнення визначеної мети:


передбачено фінансування заходів Програми за рахунок коштів державного бюджету, обласного та місцевих бюджетів, інших коштів, не заборонених чинним законодавством;
визначено строки виконання Програми – 2024–2028 роки.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 368250,0 тис грн. 

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку 2.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та етапи виконання Програми

Основою убезпечення дорожнього руху є дотримання інтересів громадян, суспільства і держави шляхом концентрації зусиль органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних та контролюючих органів, громадськості та науковців.

З огляду на зазначене, першочерговим для вирішення проблеми з рівнем аварійності на дорогах області є проведення заходів щодо зміни ставлення населення до поведінки на дорогах. Зокрема, доцільним є проведення працівниками національної поліції профілактичних заходів шляхом обговорення з освітянами стану, безпеки та проблемних питань, розроблення спільних планів з поліпшення ситуації, навчання учнів та студентів правилам дорожнього руху. 
Належної уваги та вирішення потребують питання:

належної організації підготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, удосконалення системи технічного огляду транспортних засобів для участі в дорожньому русі, 
підвищення відповідальності юридичних та фізичних осіб - власників транспортних засобів за належний технічний стан транспортних засобів, використання робочого часу та часу відпочинку водіїв;
контролю за дотриманням автомобільними перевізниками вимог законодавства щодо вантажних перевезень; 

підвищення безпеки пасажирських перевезень та дотримання пасажирськими перевізниками встановлених вимог;

забезпечення участі працівників національної поліції, медичних працівників у проведенні тематичних уроків, тренінгів для навчання дітей правилам поводження на дорозі та основам надання домедичної допомоги;

 забезпечення доступності об’єктів транспортної інфраструктури для людей з інвалідністю;
 належної організації дорожнього руху;

 встановлення засобів автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху (камер фото-, відеофіксації) на найбільш аварійних місцях та складних ділянках доріг;
 ліквідації місць концентрації дорожньо-транспортних пригод; 

здійснення уповноваженими органами контрольних заходів для попередження та недопущення правопорушень учасниками дорожнього руху; 
започаткування інформаційної кампанії з безпеки дорожнього руху шляхом розміщення інформаційних панно та електронних табло з такою тематикою. 
Враховуючи зазначене, шляхами вирішення проблемних питань є реалізація заходів з: 
профілактики порушень експлуатації транспортних засобів та дотримання встановлених вимог щодо вантажно- та пасажирських перевезень;
розбудови, розвитку та вдосконалення дорожньої інфраструктури,

протидії та попередження правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху;
аудиту безпеки дорожнього руху;
просвітницької роботи з попередження дорожньо-транспортного травматизму серед населення області; 

інформаційної кампанії з безпеки дорожнього руху.

5. Завдання Програми і результативні показники
Оцінка ефективності впровадження у 2024-2028 роках заходів в ході виконання завдань Програми здійснюється шляхом визначення результативних показників, які наведено у додатку 3. 

Застосування результативних показників (показників продукту, ефективності та якості) дозволяє визначити співвідношення досягнутих результатів та спрямованих затрат в динаміці за роками. І в результаті, – рівень досягнення заходами Програми визначеної мети.

Показником продукту Програми є кількість заходів, передбачених в рамках напрямів діяльності (пріоритетних завдань) Програми у 2024–2028 роках.
Показником ефективності визначено середні витрати на реалізацію заходів, передбачених в рамках напрямів діяльності (пріоритетних завдань) Програми у 2024–2028 роках.

Показники якості Програми визначають рівень досягнення цілей в ході виконання заходів Програми в динаміці за роками.
6. Напрями діяльності і заходи Програми
Для підвищення безпеки дорожнього руху запропоновано реалізацію завдань та впровадження заходів, окреслених у додатку 4.
Реалізація визначених Програмою заходів за напрямами діяльності забезпечить підвищення рівня безпеки дорожнього руху шляхом. Пріоритетними завданнями є:

удосконалення взаємодії щодо моніторингу ситуації з безпеки дорожнього руху та протидії загрозам ускладнення дорожнього руху в осінньо-зимовий період; впровадження заходів з підвищення рівня габаритно-вагового контролю, попередження правопорушень експлуатації транспортних засобів для перевезення пасажирів, великогабаритних, великовагових та небезпечних вантажів та дотримання правил перевезення пасажирів;
        удосконалення організації дорожнього руху та попередження правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху;
        забезпечення доступності транспортної інфраструктури для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
        інформаційна та просвітницька робота з питань  безпеки дорожнього руху та надання домедичної допомоги.
7. Система управлінням та контролю за ходом виконання Програми

Належну реалізацію завдань та заходів, передбачених Програмою, можливо забезпечити шляхом: 
посилення відповідальності виконавців Програми за належну реалізацію заходів Програми;

забезпечення координації дій виконавців та учасників Програми в напрямку реалізації визначених Програмою заходів у встановлені терміни;

належного фінансування заходів Програми та забезпечення ефективного використання фінансових ресурсів, що спрямовуватимуться на реалізацію заходів Програми;

здійснення систематичного контролю за повнотою та ефективністю реалізації заходів Програми.

Контроль за ходом виконання заходів Програми здійснюють:

на рівні обласної військової адміністрації – Управління дорожнього господарства обласної військової адміністрації;

на рівні обласної Ради – постійна комісія обласної Ради з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури.

Інформація про хід виконання заходів Програми заслуховується на засіданнях постійної комісії обласної Ради з питань з питань будівництва, комунального майна, транспорту та розвитку інфраструктури та може виноситись на розгляд засідань сесії обласної Ради.

Контроль за виконанням Програми, координацію дій між виконавцями, інформування здійснює Управління дорожнього господарства обласної  військової адміністрації.

Начальник Управління
дорожнього господарства 

обласної військової адміністрації


               Артем ВОЙТОВИЧ
ЗАТВЕРДЖЕНО


Наказ начальника обласної 
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надмірний швидкісний режим у населених пунктах

Основні причини ДТП

велика кількість порушень 

Правил дорожнього руху 

внаслідок відсутності оптимальної системи притягнення особи до відповідальності за учинене порушення, яка б 

забезпечувала невідворотність покарання

незадовільний технічний стан доріг, що має негативний вплив на безпеку дорожнього руху.

Основні причини дорожньо-транспортних пригод

у Вінницькій області
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