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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ начальника обласної військової адміністрації

23 квітня 2024 р.  № 257
(у редакції наказу начальника обласної військової адміністрації

від 10 червня 2024 р.  № 388)

ПРОГРАМА

підвищення енергоефективності та зменшення споживання
енергоресурсів у Вінницькій області на 2024 рік
в умовах правового режиму воєнного стану
1. Загальна характеристика

Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2024 рік в умовах правового режиму воєнного стану
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Програма підвищення енергоефективності та зменшення споживання  енергоресурсів у Вінницькій області на 2024 рік в умовах правового режиму воєнного стану (далі – Програма) є спеціалізованою програмою, орієнтованою на підвищення ефективності і зменшення обсягів споживання енергетичних ресурсів бюджетними та комунальними закладами області та у житловій сфері, а також розвиток галузі відновлювальної  енергетики та використання  місцевих  видів  палива.

Програма враховує положення Закону України «Про енергетичну ефективність будівель» та є продовженням політики реалізації завдань обласної Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2017–2023 роки, затвердженої рішенням 17 сесії обласної Ради 7 скликання від 24 березня 2017 року № 310 (зі змінами).
Програма відповідає Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на 2021–2027 роки. 
Нормативно-правовим обґрунтуванням прийняття Програми є:
Закон України «Про енергетичну ефективність будівель»;

Закон України «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб'єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергетичної модернізації»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;

Закон України «Про альтернативні види палива»;
Закон України «Про Фонд енергоефективності»;

Закон України «Про альтернативні джерела енергії»;

Закон України «Про правовий режим воєнного стану»;

Указ Президента України «Про утворення військових адміністрацій»; 
Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про Національний план дій з енергоефективності на період до 2030 року»;
Розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі питання стратегічного розвитку енергетичної ефективності будівель».
Місце реалізації Програми: Вінницька  область.
Спрямованість Програми: соціально-економічний розвиток.
2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма
Проблема раціонального та ефективного використання всіх видів енергоносіїв та зменшення залежності від традиційних видів палива є однією з найважливіших проблем сьогодення. 
Потреба у підвищенні рівня енергетичної ефективності залишається актуальною і для Вінницької області. Вирішення даного питання залежить не лише від реалізації енергоефективних заходів, в тому числі і на підприємствах житлово-комунального господарства, а і від підтримки діяльності у сфері енергоефективності регіональними і місцевими органами влади. 
Паливно-енергетичний баланс області
За інформацією про споживання основних паливно-енергетичних ресурсів усіма категоріями споживачів області, протягом 2022 року зазначене споживання становило:
1 млрд 875 млн кВт/год електричної енергії;

750 млн м куб природного газу;

2,8 млн тонн вугілля.
На території області відсутні значні обсяги викопних видів палива.

Станом на 01 липня 2023 року у Вінницькій області загальна кількість котелень становить 878 одиниць, з яких 411 котелень на альтернативних видах палива.

Частка котелень, що використовують альтернативне паливо, до загальної кількості котелень становить 46,8 %.
Частка сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива в регіоні – 11,6 %.
Від загального обсягу споживання енергетичних ресурсів області на деревину припадає близько 4,8 %.
Водночас, враховуючи географічні особливості та сільськогосподарську направленість Вінниччини, в області наявний значний потенціал використання місцевих видів палива, отриманих з первинних та вторинних відходів сільського господарства, деревини та енергетичних культур. 
Враховуючи економічні показники, такі як капітальні та експлуатаційні витрати, рівень ефективності установок та вартість електричної та/або теплової енергії, пріоритетними до впровадження та найбільш економічно доцільними є технології з використанням біомаси та енергії сонця. 
Використання поновлювальних джерел енергії є одним із пріоритетних напрямків роботи, що мають на меті забезпечення позитивного паливно-енергетичного балансу області та заміщення традиційних видів палива.
Заразом актуальним питанням є реалізація енергозберігаючих заходів у житловій сфері.

Житловий сектор Вінницької області станом на 01 січня 2024 року включає в себе 5066 багатоквартирних будинків та близько 630 тис. приватних домоволодінь. 
Починаючи з 2015 року на державному рівні затверджено низку нормативно-правових актів, які дали старт реформуванню галузі управління житлом. Створені відповідні умови для розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ), а також ефективної експлуатації житловим фондом. Так, якщо у 2014 році на території Вінницької області ОСББ було створено у 550 житлових будинках, то станом на 01 січня 2024 року у 1448 житлових будинках створено ОСББ. 
Як свідчить практика провідних європейських країн, ефективна експлуатація житлового фонду можлива тільки у разі високого рівня відповідальності власників житла, їх активного залучення до вирішення організаційних та фінансових питань, пов’язаних з ремонтом та обслуговуванням будинків.

Показник питомого енергоспоживання в Україні у 2-3 рази вищий, ніж аналогічні показники у країнах ЄС. Зокрема, питоме споживання енергії житловими будівлями в Україні в середньому складає 163 кВт год/м. кв. на рік (відповідно до Показників енергоефективності, що розраховуються та оприлюднюються Держенергоефективності), тоді як у європейських країнах відповідний показник в середньому не перевищує 90 кВт год/м. кв. Причинами високого енергоспоживання будинків є застарілість житлового фонду, відсутність планових капітальних ремонтів та робіт з реновації житла, аварійний стан інженерних мереж тощо.

В енергетичному балансі України за 2020 рік, за даними Держстату, обсяг споживання енергії побутовим сектором становить 13601 тис т.н.е. (28,5 % кінцевого споживання).
Проте таке споживання енергії сьогодні свідчить про значний потенціал до скорочення енергоспоживання будівлями, який може сягати більш як 40 %. Реалізація такого потенціалу потребує скоординованої та ефективної державної політики, фінансування та впровадження надійних інструментів державної підтримки. Фонд будівель є досить неоднорідним, застарілим та оновлюється надзвичайно повільно. Понад 80% будівель в Україні є фізично зношеними та технологічно застарілими, не відповідають сучасним вимогам, у тому числі енергоефективності. 

Потреба опалення забезпечується переважно шляхом спалювання природного газу, що негативно впливає на енергетичну безпеку країни, а постійне зростання ціни імпорту – на спроможність споживачів сплачувати рахунки.

Вирішення вищенаведених проблем потребує реалізацій комплексних проєктів з термомодернізації житла, що, в свою чергу, передбачає залучення значних фінансових ресурсів. Таким чином, підтримка впровадження заходів з енергозбереження у житловому секторі потребує співпраці органів державної влади, органів місцевого самоврядування, а також активного залучення населення до популяризації та реалізації політики енергоефективності у житловому секторі країни.
Програма спрямована на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів в бюджетній та житловій сферах, на підприємствах житлово-комунального господарства та промислових підприємствах, застосування інноваційних технічних, організаційних рішень, формування інформаційного забезпечення поширення енергетичного менеджменту, енергомоніторингу, проведення інформаційно-освітніх заходів, спрямованих на формування у суспільстві енергоощадного світогляду та навчання з питань енергоефективності.
Сучасний стан галузі відновлювальної енергетики області
Протягом останніх років в умовах росту цін на викопні енергоресурси в області спостерігається активізація використання відновлювальних джерел енергії.
У 2016 році в області функціонувала 21 сонячна електростанція, загальною потужністю 51,69 МВт та 19 малих гідроелектростанцій встановленою потужністю 21,07 МВт.
Заразом, станом на кінець 2023 року кількість сонячних електростанцій зросла до 103 (без приватних домогосподарств), встановлена фактична потужність яких становить 288,382 МВт.
А також, станом на 01 січня 2024 року на території області працює              32 малих гідроелектростанцій встановленою потужністю 27,080 МВт та              3 біогазові установки встановленою потужністю 18,199 МВт. 
Вищезазначені об’єкти альтернативної енергетики у 2023 році згенерували 487,278 млн кВт год електричної енергії. 
Разом з тим, проблемним аспектом в даному питанні є відновлення  недіючих малих гідроелектростанцій, яких в області  нараховується близько   10 одиниць, що законсервовані або списані і знаходяться в занедбаному стані (іноді зруйновані), а також залучення інвесторів до виконання робіт з відновлення недіючих малих ГЕС або побудови нових малих генеруючих станцій. 
Розвиток відновлювальної енергетики потребує досить значних фінансових ресурсів, а тому неможливий без створення належних інвестиційно привабливих умов.
Рівень енергоефективності будівель бюджетної та комунальної сфери, а також житлового сектору області

Попри наявність високого потенціалу в галузі виробництва енергії з біомаси та використання відновлювальних джерел енергії, найбільш вагомою проблемою в галузі енергоефективності є низькі теплоізоляційні характеристики будівель, використання застарілого енергозатратного теплогенеруючого обладнання, нераціональне використання паливно-енергетичних ресурсів під час виробництва теплової енергії та гарячої води, значні тепловтрати в теплових мережах тощо. 
В бюджетних закладах області спостерігається недостaтній контроль за споживaнням енергоносіїв, неефективна експлуатація об’єктів в опалювальний період, недостатня зацікавленість персоналу в енергозбереженні.

Враховуючи сучасний стан будівель як соціального так і житлового сектору, втрати тепла через огороджувальні конструкції будинків (стіни, віконні та дверні рами, горища та підвали) перевищують аналогічні показники Європейських держав у 2,5-3 рази.

Комплексна термомодернізація житлових будівель області, на виконання якої необхідно залучення значних фінансових затрат, потребує спільних дій та зацікавленості як органів державної, регіональної та місцевої влади, так і безпосередньо населення. 
На початок 2022 року середня вартість проєктів комплексної термомодернізації багатоквартирних будинків України, включаючи теплоізоляцію будівельних конструкцій та модернізацію систем опалення, складала близько 8 млн грн. Середня ставка за банківськими кредитами у близько 15 % річних суттєво знижує рентабельність термомодернізації та збільшує терміни окупності. 
При цьому лише близько 3 % об’єднань співвласників багатоквартирних будинків наразі готові застосувати механізми комплексної термомодернізації будівель з використанням державної підтримки, в тому числі грантових програм Фонду енергоефективності та місцевих програм. Має місце низька обізнаність громадян та громад щодо енергоефективності та термомодернізації власних будівель, яка в свою чергу впливає на їх вмотивованість. У той же час згідно досліджень (опитувань громадської думки) субсидування споживання енергії (житлові субсидії) не полегшує адаптацію громадян до нових тарифів

Стимулювання населення до енергозбереження та підвищення культури енергоспоживання

Впровадження енергоефективних проєктів повинно супроводжуватись масштабною інформаційно-роз’яснювальною роботою серед населення щодо важливості раціонального споживання енергоресурсів шляхом публікування відповідної інформації на офіційних інтернет-ресурсах та ЗМІ, проведення наукових семінарів та круглих столів тощо. 
З метою вирішення проблеми низької поінформованості населення щодо сучасних енергоефективних технологій та економічної вигоди від впровадження енергозберігаючих технологій, необхідно розробити відповідні освітні програми, які передбачатимуть створення центрів енергоефективності, що міститимуть зразки нергоефективного обладнання та технологічних розробок, на базі яких можливо проводити практичні навчання у галузі енергозбереження для студентів та дітей шкільного віку області. 
3. Мета програми

Метою Програми є: 
збільшення частки тепло- та електрогенерації в паливно-енергетичному балансі  області за рахунок використання  наявного  потенціалу біомаси;
стимулювання виробництва енергії з відновлювальних джерел, а саме, малими гідроелектростанціями та об’єктами електрогенерації з енергії сонця;

скорочення використання традиційних видів палива шляхом їх заміщення альтернативними, або технічного вдосконалення тепло- та електрогенеруючого обладнання;
зменшення видатків на оплату за споживання паливно-енергетичних ресурсів у бюджетних та комунальних закладах області;
залучення коштів на виконання енергозберігаючих заходів шляхом реалізації механізму енергосервісу;

впровадження енергетичних обстежень з метою економічного обґрунтування виконання  того чи  іншого енергоефективного заходу;

стимулювання населення до енергозбереження у житловому фонді;

підвищення культури енергоспоживання та використання ресурсів серед жителів області;
залучення грантових коштів від міжнародних та українських донорських організацій на впровадження заходів енергоефективності та енергозбереження на комунальних підприємствах теплокомуненерго, водопровідно-каналізаційного господарства та інших комунальних підприємствах області, закладах освіти та охорони здоров’я територіальних громад області; 
надання кредитів комунальним підприємствам теплокомуненерго, водопровідно-каналізаційного господарства та іншим комунальним підприємствам області Комунальною організацією «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» відповідно до Правил надання Комунальною організацією «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» пільгових довгострокових кредитів позичальникам, що затверджені рішенням 50 сесії Вінницької обласної Ради  8 скликання від 23 лютого 2024 року № 771;
пошук джерел фінансування та надання фінансової підтримки підприємствам теплопостачання щодо погашення зобов’язань, які виникають в процесі їх господарської діяльності;

реалізація проєктів модернізації системи теплопостачання                                    КП «Вінницяоблтеплоенерго» за рахунок кредитування Європейського банку реконструкції та розвитку, розроблення проєктно-кошторисної документації з реконструкції системи теплопостачання;

поширення впровадження систем енергоменеджменту та енергомоніторингу будівель комунальної та державної власності (за рахунок джерел не заборонених законодавством), запровадження загальних підходів щодо моніторингу споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними установами;

підтримка впровадження відновлювальних джерел енергії у житловому секторі області;
запровадження довгострокового стратегічного планування термомодернізації будівель на регіональному рівні;
забезпечення розвитку технічного регулювання та нормативного забезпечення термомодернізації будівель та використання відновлювальних джерел енергії із наближенням до норм європейського законодавства;

забезпечення термомодернізації будівель місцевих органів виконавчої влади, зокрема, місцевих державних адміністрацій. 

Крім того, Програма передбачає розробку основних напрямів політики у сфері енергоефективності, удосконалення системи контролю та моніторингу за споживанням енергоресурсів, визначення пріоритетних до виконання енергозберігаючих заходів за рахунок бюджетних коштів та фінансових ресурсів з інших джерел.

Програма є цільовою та призначена для практичного використання на обласному та місцевому рівнях, передбачає виконання енергоефективних заходів у бюджетних та комунальних закладах області.

Реалізація програми здійснюватиметься за рахунок сучасних  напрацювань у сфері енергозбереження із залученням високоефективного обладнання як українського так і іноземного виробництва, силами спеціалістів державних, комунальних та приватних установ та організацій, енергоаудиторських і енергосервісних компаній, громадських  організацій, експертів галузі тощо.
Ресурсне забезпечення Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2024 рік в умовах правового режиму воєнного стану викладено в додатку 1.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми,
строки та етапи виконання Програми
Протягом останніх років спостерігається чітка тенденція до зменшення споживання природного газу бюджетними закладами за рахунок дооснащення або переведення котелень на альтернативні види палива. Ведеться робота щодо встановлення твердопаливних котлів на об’єктах, де це є технічно можливим та економічно доцільним. 
У 2020 році в області переведено котелень на альтернативні види палива на 3 об’єктах бюджетної сфери встановленою потужністю 2,82 МВт.                  У 2021 році на 1 об’єкті теплокомуненерго встановленою потужністю 2,5 МВт.   У 2022 році з метою скорочення споживання природного газу в області дооснащено або переведено на альтернативний вид палива 16 об’єктів потужністю 2,27 МВт.

У 2023 році дооснащено або переведено на альтернативний вид палива      9 об’єктів бюджетної сфери загальною потужністю 2,053 МВт та 4 об’єкти теплокомуненерго потужністю 3,3 МВт.

В Програмі окрім переведення малопотужних котелень пропонується зосередити увагу на котельнях великої потужності, які надають послуги з тепло- та гарячого водопостачання різним категоріям споживачів, зокрема бюджетним установам та населенню.
В якості палива для таких котелень доцільно використовувати первинні відходи сільського господарства, деревну біомасу тощо. Фінансування таких проєктів пропонується здійснювати з рахунок фінансування з бюджетів усіх рівнів, а також із залученням грантових та інвестиційних коштів.
З метою збільшення частки відновлювальних джерел енергії у паливно-енергетичному балансі області необхідно стимулювати розвиток як промислових генеруючих потужностей так і установок потужністю до 30 кВт, що можуть експлуатуватись населенням.

Найбільш перспективними напрямками у галузі поновлювальної енергетики області є виробництво електричної енергії малими гідроелектростанціями та фотогальванічними установками, когенерація тепла та електроенергії при спалюванні біомаси, а також виробництво біогазу. Враховуючи сільськогосподарську орієнтованість Вінниччини, впровадження біогазових установок, що працюють на продуктах діяльності агропромислового розвитку може стати альтернативою до використання викопних видів палива, таких як природний газ та кам’яне вугілля. Так, статистичні дані вказують на достатню кількість поголів’я худоби, свиней, овець та кіз, птиці на території області, а також функціонування селянських (фермерських) господарств. 
Враховуючи, що однією з основних статей видатків обласного та місцевих бюджетів є утримання закладів соціальної сфери, зокрема оплата за спожиті паливно-енергетичні ресурси, виконання  енергозберігаючих проектів є дієвим механізмом економії бюджетних коштів та стимулювання економіки області.
Проаналізувавши результати впровадження енергоефективних проєктів у період 2017–2023 років, визначено, що заходи з енергозбереження, які пропонуються до реалізації, потребують економічного та технічного обґрунтування шляхом проведення на об’єктах енергетичних обстежень.

Важливою умовою підвищення енергоефективності у бюджетній та комунальній сфері області є запровадження системи щоденного моніторингу споживання енергетичних ресурсів закладами обласного підпорядкування, визначення питомих показників споживання енергоресурсів на одиницю площі, введення лімітів споживання тощо. 
Виконання вищеперелічених заходів Програми планується продовжувати здійснювати у 2024 році. 
Разом з тим, внаслідок військового вторгнення рф, проблемними питаннями є здорожчання паливних ресурсів, проблеми з енергопостачанням та спостерігається необхідність виконання заходів пов’язаних з диверсифікацією систем опалення, модернізацією таких систем, використання сучасних альтернативних можливостей для забезпечення безперебійного теплопостачання у поєднанні з ресурсоощадним використанням. Реалізація вказаних заходів можлива в тому числі через механізм кредитування комунальною організацією «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» суб’єктів господарювання у галузі теплопостачання, електропостачання, водопостачання та водовідведення. 
Вказаний механізм (кредитування) у разі його реалізації узгоджується із Правилами надання Комунальною організацією «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» пільгових довгострокових кредитів позичальникам, що затверджені рішенням 50 сесії Вінницької обласної Ради     8 скликання від 23 лютого 2024 року № 771. 

В ході реалізації Програми застосовується метод раціонального використання фінансових ресурсів.

Раціональність кредитування полягає у тому, що кошти, які повертаються від комунальних підприємств за наданими кредитами, залучаються на кредитування інших потреб визначених Програмою, що сприяє вирішенню більшої кількості фінансово-господарських питань.

Фінансова підтримка надається у формі короткострокових кредитів.

Короткострокові кредити – це кредити, які надані комунальним підприємствам  на термін до 1 року.

Фінансові ресурси, які комунальні підприємства отримують у формі короткострокових кредитів мають бути повернуті у термін до 365 днів з моменту отримання.
Підприємства також мають можливість взяти участь у відповідних конкурсах та отримати фінансову підтримку для впровадження заходів з енергоефективності та енергозбереження.
Метою грантових проєктів може бути, зокрема, надання організаційної, технічної та фінансової підтримки для підвищення енергоефективності підприємств. Гранти можуть бути використані підприємствами, зокрема, для фінансування енергоефективних заходів, визначених у грантовому договорі.

Обласна військова адміністрація також може брати участь у залученні грантових коштів та грантових конкурсах впроваджуючи заходи, зокрема, просвітницького характеру, спрямовані на підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження. 
5. Перелік основних завдань Програми та результативні показники
Очікуваним результатом впровадження енергоефективних заходів, що відповідають напрямкам Програми, є скорочення споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними та комунальними закладами області. 
Буде продовжено роботу щодо заміщення природного газу альтернативними видами палива у соціальній сфері за рахунок зміни типу палива теплогенеруючих потужностей бюджетних установ. 
За 2022 рік усіма категоріями споживачів (населення, бюджет, промисловість, теплопостачальні підприємства, релігійні організації) спожито 519,784 млн м3 природного газу у порівнянні з 622,832 млн м3 за 2021 рік, що на 16,5 % менше у 2022 році.

Щодо споживання природного газу, у 2023 році, усіма категоріями споживачів  спожито 515,116 млн м3 природного газу.

На сьогодні частка котелень, що використовують альтернативне паливо, до загальної кількості котелень становить 46,8%.
Частка сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива в регіоні – 11,6 %.
Відхід від традиційних видів палива шляхом переоснащення котелень, в тому числі об’єктів теплокомуненерго області на місцеві види палива, дасть можливість збільшити частку сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива в регіоні до 20 % від загальної потужності котелень регіону. 
Разом з тим, досягнення вищезазначених результатів неможливе без залучення в галузь підвищення енергоефективності значних фінансових ресурсів, в тому числі позабюджетних коштів. Одним із інструментів реалізації енергоефективних проектів в бюджетній та комунальній сферах є укладання енергосервісних договорів, які передбачатимуть виконання спеціалізованою енергосервісною компанією комплексу послуг з енергозбереження з відшкодуванням своїх витрат і отриманням фінансового прибутку з фактично досягнутої економії енерговитрат. Сторонами енергосервісного договору в бюджетній сфері виступають виконавці послуг з енергосервісу (ЕСКО-компанії) та головний розпорядник бюджетних коштів, за рахунок яких фінансується установа.
Відповідно до завдань Операційного плану заходів з реалізації                                 у 2024(2026 роках Довгострокової стратегії термомодернізації будівель на період до 2050 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 року № 1228-р, потребують прийняття рішення щодо  визначення  загальнонаціональних довгострокових цілей  до 2050 року та 
проміжних цілей (2030 рік, 2040 рік) щодо термомодернізації будівель на обласному та місцевому рівнях. А також розроблення та затвердження місцевих енергетичних планів до 2030 року та затвердження планів реалізації проєктів комплексної термомодернізації будівель в рамках середньострокових планів виконання місцевих енергетичних планів. 

Відповідно до Пріоритетного напряму 1.3. «Ефективні механізми реалізації Довгострокової стратегії термомодернізації будівель на період до 2050 року та широке впровадження систем енергоменеджменту» Операційного плану заходів визначено поетапне завершення запровадження системи енергоменеджменту в центральних органах виконавчої влади, підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління органів державної влади та в органах місцевого самоврядування.

6. Напрями діяльності та заходи Програми
1. Формування переліку заходів з енергозбереження, запропонованих до виконання відповідно до Програми:
Головні розпорядники коштів обласного бюджету (департаменти, управління, відділи та інші підрозділи) формують перелік найбільш енергозатратних об’єктів, з максимальною завантаженістю, а також ті, що є пріоритетними для регіону і відповідних галузей.

Критеріями для формування переліку об’єктів є:

проведення робіт з термомодернізації будівель (утеплення огороджувальних конструкцій будівель, реконструкції дахів, заміни вікон, влаштування енергоефективних систем вентиляції);

впровадження альтернативних, нетрадиційних, а також місцевих видів палива;

проведення реконструкції та модернізації теплових мереж і котелень;

впровадження енергозберігаючих технологій і заходів, що забезпечують економію енергоносіїв;

наявність проектно-кошторисної документації на виконання робіт;

наявність енергетичного паспорту будівлі або звіту з проведеного енергетичного обстеження.

Перелік технічних заходів (теплове господарство, термомодернізація, засоби освітлення, відновлювальна енергетика та інші заходи), що виконуються на об’єктах бюджетної та комунальної сфери, формується згідно додатка 3 до Програми.

Сформовані головними розпорядниками коштів обласного бюджету переліки об’єктів на фінансування заходів з енергозбереження, занесені у додаток 3 до Програми, подається на погодження управлінню розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації.
Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації спільно з Департаментом фінансів обласної військової адміністрації та Департаментом міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації здійснює аналіз поданих матеріалів, а також приймає рішення щодо доцільності чи недоцільності впровадження енергозберігаючих заходів на запропонованих об’єктах.
Зміни до переліків об’єктів вносяться головними розпорядниками коштів обласного бюджету за погодженням із Управлінням розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації спільно з Департаментом фінансів обласної військової адміністрації та Департаментом міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації.
Затверджені заходи з енергозбереження, заплановані до виконання, містяться у додатку 3 до Програми та поділяються на такі напрямки: «Теплове господарство», «Термомодернізація», «Засоби освітлення», «Відновлювальна енергетика та інші заходи». 
В перелік включаються й інші заходи з енергозбереження, що виконуються на умовах співфінансування із бюджетів різних рівнів або із залученням інвестиційних та грантових коштів.
2. Залучення грантових коштів від міжнародних та українських донорських організацій на впровадження заходів енергоефективності та енергозбереження на комунальних підприємствах теплокомуненерго, водопровідно-каналізаційного господарства та інших комунальних підприємствах області, закладах освіти та охорони здоров’я.
3. Впровадження систем енергетичного менеджменту з урахуванням міжнародних стандартів, що передбачає здійснення таких заходів:

забезпечення впровадження систем енергетичного менеджменту у центральних органах виконавчої влади та місцевих держадміністраціях;

стимулювання органів місцевого самоврядування до впровадження систем енергетичного менеджменту;

стимулювання розвитку енергосервісу як інвестиційного механізму термомодернізації будівель, що передбачає здійснення таких заходів:

стимулювання виконавців енергосервісу у будівлях комунальної власності, зокрема шляхом відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими ними для здійснення комплексної термомодернізації будівель комунальної власності для приведення стану таких будівель до мінімальних вимог до енергоефективності;

підвищення рівня обізнаності населення щодо можливостей здійснення термомодернізації будівель, що передбачає здійснення таких заходів:

розроблення та здійснення системних просвітницько-освітніх заходів, орієнтованих на громадян різного віку та цільові групи, з метою виховання свідомого ставлення та мотивації до підвищення енерго- та ресурсоефективності, формування навичок енергоощадної поведінки тощо;

стимулювання органів місцевого самоврядування до підвищення рівня енергоефективності будівель, що передбачає здійснення сертифікації енергоефективності будівель комунальної власності (у тому числі в рамках енергетичного аудиту).
4. Реалізація проєктів модернізації системи теплопостачання КП «Вінницяоблтеплоенерго» за рахунок кредитування Європейського банку реконструкції та розвитку, розроблення проєктно-кошторисної документації з реконструкції системи теплопостачання.
5. Проведення організаційних заходів щодо популяризації енергозбереження серед населення області:
окрім безпосереднього виконання енергоефективних проектів пропонується активізувати роботу щодо популяризації енергозбереження серед  населення області, в тому числі працівників бюджетних та комунальних установ. До організаційних заходів з підвищення культури енергоспоживання, що відповідають напрямкам Програми відносяться:

проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи серед жителів області про механізми впровадження та переваги заходів з енергозбереження у житловій сфері;

організація навчальних семінарів з питань енергоефективності серед представників місцевих органів влади та  персоналу бюджетних установ.
Забезпечення розвитку компетенцій та кваліфікації у сфері підвищення енергоефективності будівель передбачає здійснення впровадження програм/тренінгів розвитку компетенцій в органах державної влади та органах місцевого самоврядування у сфері підвищення енергоефективності будівель.
Програмою пропонується популяризувати енергозберігаючі технології не лише серед дорослого населення, а й серед дітей шкільного віку та студентів коледжів та університетів шляхом впровадження освітніх програм з енергозбереження та створення навчальних центрів з енергозбереження, які міститимуть в собі зразки діючого енергоефективного обладнання.
Напрями діяльності та заходи до Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у Вінницькій області на 2024 рік в умовах правового режиму воєнного стану викладено в додатку 2.

7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми
Належну реалізацію завдань та заходів, передбачених Програмою, можливо забезпечити шляхом:

належного фінансування заходів Програми та забезпечення ефективного використання фінансових ресурсів, що спрямовуватимуться на реалізацію заходів Програми;

забезпечення координації дій виконавців та учасників Програми в напрямку реалізації визначених Програмою заходів у встановлені терміни.
Моніторинг виконання Програми здійснюється щопівроку Управлінням розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації на підставі отриманих щопіврічних звітів про реалізацію заходів з енергозбереження бюджетними та комунальними закладами області за формами, встановленими Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України. 
Контроль за виконанням заходів Програми, координацію дій між виконавцями та інформування здійснює Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації. 
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