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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Програму розвитку міжнаціональних та міжконфесійних відносин у Вінницькій області та співпраці із закордонними українцями на 2025–2027 роки (далі Програма) розроблено Управлінням у справах національностей та релігій Вінницької обласної військової адміністрації  у зв’язку із закінченням терміну дії Програми підтримки діяльності національно-культурних товариств області, забезпечення міжконфесійної злагоди і духовно-морального розвитку Вінниччини та співпраці із закордонними українцями на період 2021–2024 роки, затвердженої  рішенням 44 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від             23 липня 2020 року № 948.

Програма розроблена відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про національні меншини (спільноти) України», «Про корінні народи України», «Про свободу совісті та релігійні організації», «Про правовий статус закордонних українців», «Про ратифікацію Рамкової конвенції Ради Європи про захист національних меншин», «Про ратифікацію Європейської хартії регіональних мов або мов меншин», «Про державні цільові програми», «Про забезпечення функціонування української мови як державної», Указу Президента України від 21 березня 2002 року № 279/2002 «Про невідкладні заходи щодо остаточного подолання негативних наслідків тоталітарної політики колишнього Союзу РСР стосовно релігії та відновлення порушених прав церков і релігійних організацій», розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 року № 850-р «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми «Єдність у розмаїтті» на період до 2034 року, постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року              № 695 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021–2027 роки», оперативній цілі 4.3. «Забезпечення єдності і згуртованості в громадах» Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року, затвердженою рішенням 42 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 21 лютого 2020 року № 921, інших нормативно-правових актів, які регулюють діяльність у сфері міжнаціональних та міжконфесійних відносин, а також співпраці із закордонними українцями.

Реалізація державної етнонаціональної, державно-церковної політики та співробітництва із закордонними українцями є важливою умовою формування і функціонування в Україні соціально правової держави відповідно до сучасних європейських стандартів у галузі прав людини, утвердженні в українському суспільстві засад демократії та толерантності, гарантії права на свободу світогляду і віросповідання, забезпечення всебічного розвитку національних меншин (спільнот) та корінних народів України, задоволенні етнокультурних потреб українців, які проживають за межами держави.

Одним із найважливіших засобів збереження та укріплення міжнаціонального миру та порозуміння в регіоні є захист та забезпечення реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України. Програма сприятиме формуванню ефективних методів реалізації мовних, освітніх, культурних, інформаційних прав та дієвої участі осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України у соціально-політичному та культурно-інформаційному житті області. Реалізація Програми сприятиме подальшому розвитку громадських об’єднань національних меншин (спільнот) та корінних народів України, взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування на регіональному рівні для задоволення етнокультурних потреб та реалізації прав осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України.
Станом на 01 вересня 2024 року в області зареєстровано 56 громадських організацій та 2 центри культур національних меншин (спільнот) та корінних народів України. Функціонує 141 загальноосвітній навчальний заклад, в яких вивчають як предмет німецьку та польську мови, діє навчально-виховний комплекс «Ор Менахем Вінниця» приватної форми власності з вивченням івриту. При національно-культурних товариствах працюють недільні школи з вивчення національних мов та 15 аматорських творчих колективів. При обласній військовій адміністрації як дорадчий орган діє обласна Рада представників національно-культурних товариств Вінниччини. У попередні роки (до повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України) в області створено базові умови для всебічного розвитку національних культур, запроваджено механізм співфінансування у проведенні пріоритетних заходів національних меншин (спільнот) та корінних народів України та забезпечено функціонування Центру національних культур Вінниччини.
Однак, з початком російсько-української війни, перед багатонаціональним українським суспільством постало ряд нових пріоритетних завдань, які вимагають активізації дій у напрямку зміцнення соціальної стійкості, згуртованості та міжнаціональної єдності українського суспільства та забезпечення реалізації євроінтеграційного процесу у сфері міжнаціональних відносин. 
Релігійно-інституційна мережа Вінницької області станом на 01 вересня 2024 року представлена 2266 релігійними організаціями, що презентує 49 деномінацій християнства, ісламу, іудаїзму, буддизму, етнічних релігійних напрямів, нових (новітніх) релігійних течій і рухів. Зокрема 2205 релігійних громад, 16 релігійних управлінь, які мають велику релігійну мережу по всім територіальним громадам області, 27 монастирів, 8 місій, 5 братств та 5 духовних навчальних закладів.
Для задоволення духовних потреб релігійні організації Вінницької області використовують 1675 культових споруд. З них 1054 – типові культові будівлі, а 621 – пристосована під молитовні цілі. У власності релігійних організацій на даний час знаходяться 689 культових споруд, з яких 532 – новозбудовані та 157 храмів повернуті у власність релігійних організацій. 

Протягом останніх років активно динамізувався процес зміни релігійними громадами своєї конфесійної підлеглості шляхом реєстрації статутів релігійних громад у новій редакції та внесення відповідних змін у відомості в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

З метою забезпечення належної реалізації державно-церковної політики, збереження миру та толерантних взаємовідносин у релігійному середовищі, попередження проявів нетерпимості і злочинів на ґрунті упередженості, в області продовжується конструктивна співпраця органів державної влади, місцевого самоврядування та релігійних організацій через діяльність обласної Ради церков та релігійних організацій. Спільні заходи, програми, проекти, які організовуються за сприяння членів Ради Церков та обласної військової адміністрації сприяють розвитку державно-церковних відносин в області.

Упродовж останніх років в області плідно впроваджується перехід системи державно-церковних взаємовідносин на рівень стратегічного партнерства, який дає змогу поєднати активність і ресурс релігійних організацій з однієї сторони та організаційно-технічний потенціал органів державної влади з іншої у соціальному служінні суспільству, проведенню великої кількість духовно-просвітницьких, соціальних та благодійних заходів.

Проте, у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України, розуміючи потреби держави та області в умовах військового стану, релігійні організації власну соціально-значущу діяльність трансформували у волонтерську діяльність і гуманітарну допомогу. Душпастирська, гуманітарна та духовно-психологічна діяльність релігійних організацій стала неоціненною допомогою для постраждалих від війни людей.
Українці мають одну з найбільших діаспор у світі, яка здатна сприяти реалізації інтересів України на міжнародній арені та соціально-значущих проєктів в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України.  Активізація співпраці із закордонними українцями має стати дієвим інструментом у реалізації державної політики у сфері співпраці із закордонними українцями на Вінниччини.
3. Мета Програми
        Метою Програми є:
забезпечення виконання державної політики у сфері міжнаціональних та міжконфесійних відносин на Вінниччині;

        створення умов для задоволення потреб та ефективної реалізації прав і можливостей представників національних меншин (спільнот) і корінних народів, які проживають на території області;
зміцнення соціальної стійкості, згуртованості та загальнонаціональної єдності українського суспільства;
утвердження в регіоні міжконфесійного миру та злагоди, створення умов для вироблення сучасної моделі державно-церковних відносин з урахуванням духовно-релігійних традицій українського народу, вимог правового режиму воєнного стану та досвіду демократичних країн світу;

створення умов для розвитку співпраці із закордонними українцями.

4. Завдання Програми та результативні показники
        Основними завданнями Програми є:
посилення участі громадських об’єднань національних меншин (спільнот), корінних народів України та релігійних організацій на регіональному рівні у процесах формування та реалізації політики у сфері міжнаціональних та державно-церковних відносин; 
активізація участі представників громадських об’єднань національних меншин (спільнот), корінних народів України та релігійних організацій у консультативно-дорадчих органах при Вінницькій обласній військовій адміністрації;
створення умов для ефективної участі осіб, які належать до національних меншин (спільнот), корінних народів України та релігійних організацій у культурно-просвітницькому та соціально-економічному житті регіону; 
поширення інформації про етнокультурне розмаїття та інституційну мережу релігійних організацій регіону;
досягнення позитивних тенденцій у розвитку міжнаціональної та міжконфесійної взаємодії між представниками різних національностей та конфесій шляхом участі у загальнодержавних, державно-церковних, обласних заходах;
об’єднання потужностей громадських об’єднань національних меншин (спільнот), корінних народів України та релігійних організацій, органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування та громадськості області у реалізації соціально-значущої та культурно-просвітницької діяльності; 
залучення потенціалу та ресурсу громадських об’єднань національних меншин (спільнот), корінних народів України та релігійних організацій до благодійної та волонтерської діяльності;
проведення спільних міжнаціональних та державно-церковних заходів спрямованих на підвищення медіаграмотності та обізнаності громадян щодо мультикультурності та духовно-релігійного життя регіону; 
забезпечення мовних прав, підтримка і розвиток процесів освіти різних рівнів мовами національних меншин (спільнот) та корінних народів України відповідно до законодавства; 
забезпечення культурних та інформаційних прав осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України;
відновлення та збереження історичної пам’яті національних меншин (спільнот) та корінних народів України;
підвищення рівня толерантності в українському суспільстві та поглиблення розвитку міжкультурного діалогу;
надання правової та консультативної допомоги органам державної влади, місцевого самоврядування, релігійним громадам з питань протидії міжконфесійним конфліктам, недопущення проявів агресії та нетерпимості на ґрунті упередженості;
підтримка оздоровчих та навчального-виховних програм релігійних організацій;
популяризація і збереження сакральної спадщини та історії релігійного життя краю;
надання якісних адміністративних послуг релігійним організаціям Вінниччини;
поглиблення співпраці з громадськими організаціями українців закордоном, створення спільних проєктів співробітництва у освітній, культурній та інформаційній сферах;

сприяння розвитку обміну між делегаціями закордонних українців та обласною Радою національно-культурних товариств.
Ефективна реалізація зазначених завдань Програми надасть можливість:

забезпечити ефективну участь представників громадських об’єднань національних меншин (спільнот) та корінних народів Україні у процесах формування та реалізації на регіональному рівні державної політики у сфері міжнаціональних та міжконфесійних відносинах через консультативно-дорадчі органи;

забезпечити реалізацію культурних, освітньо-мовних та інформаційних прав осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України;

забезпечити реалізацію принципів недискримінації осіб, які належать до національних меншин (спільнот) та корінних народів України;
підвищити рівень толерантності в українському суспільстві;
поглибити всебічні зв’язки з представниками всіх конфесійних груп Вінниччини як основу співробітництва, збереження миру і злагоди в суспільстві; 
утвердити в регіоні терпимі, поважливі, компромісні відносини у міжконфесійній сфері;
активізувати залучення представників української діаспори до створення і реалізації спільних культурно-освітніх, інформаційних проєктів та розвиток соціально-економічного співробітництва із закордонними українцями.

Ресурсне забезпечення визначено у додатку 1 до цієї Програми. Для відображення рівня досягнення мети, цілей та виконання завдань, передбачених Програмою, визначено показники продукту, ефективності та якості, які зазначено у додатку 2 цієї Програми.
5. Напрями діяльності і заходи Програми
З метою реалізації Програми визначено пріоритетні напрями та заходи, а також відповідальних виконавців, джерела та обсяги фінансування з поділом на відповідні періоди зазначено у додатку 3 цієї Програми.
6. Система управління та контролю за ходом виконання програми
Контроль за виконанням Програми здійснюється обласною військовою адміністрацією та постійною комісією Вінницької обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту.
Основні форми контролю за реалізацією заходів та досягнень показників Програми є:
звітність Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації, відповідального за організацію виконання заходів Програми;
обговорення заходів Програми на засіданнях обласної Ради церков та релігійних організацій та Ради національно-культурних товариств;
проведення моніторингу;
залучення регіональних медіа до висвітлення питань щодо реалізації Програми.
Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації виступає відповідальним виконавцем та головним розпорядником коштів, несе відповідальність за виконання Програми.
Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації надає звіт про хід виконання Програми до Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації та інформує керівництво обласної військової адміністрації про хід її виконання.
Терміни інформування:
щопівроку до 10 числа другого місяця, що настає за звітним періодом подає оперативний звіт;
щороку до 30 січня року, що слідує за звітним, подає річний підсумковий звіт;
не пізніше ніж за 40 днів після закінчення Програми надає фінальний звіт.
На підставі отриманих даних здійснюється моніторинг ефективності виконання Програми та корегування Програми на наступний рік.
Начальник Управління у справах 
національностей та релігій обласної 
військової адміністрації 




          Ігор САЛЕЦЬКИЙ
