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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма розвитку та функціонування української мови в усіх сферах життя Вінницької області на 2024–2028 роки
Програму розвитку та функціонування української мови в усіх сферах життя Вінницької області на 2024–2028 роки (далі – Програма) розроблено Департаментом гуманітарної політики Вінницької обласної військової адміністрації. 

Програму розроблено відповідно до Конституції України, Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», Указу Президента України від 31 травня 2018 року № 156/2018 «Про невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного часу», розпорядження Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 року № 243-р «Про затвердження Державної цільової національно-культурної програми забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на період до 2030 року». 
Програма відповідає Стратегічній цілі 3 «Регіон сталого гуманітарного розвитку» Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року, затвердженої рішенням 42 сесії 7 скликання Вінницької обласної Ради від 21 лютого 2020 року № 921.
Закріплення на законодавчому рівні державного статусу української мови та визначення обов’язкових сфер її застосування є важливим кроком для забезпечення її повноцінного функціонування в суспільстві. Однак цього недостатньо для вирішення проблем мовної ідентичності, забезпечення попиту на українську мову та україномовний культурний продукт серед населення.

Для досягнення мовно-культурної єдності та усунення суперечностей у мовних практиках жителів області необхідно використовувати ефективні підходи та інструменти. Важливо створювати стимули для розвитку та використання української мови, залучати громадян до активної участі в мовних і культурних ініціативах та зміцнювати мовні права громадян.

Загальновизнаним фактом є те, що зміцнення мовно-культурного простору вимагає комплексного підходу та спільних зусиль органів державної влади та місцевого самоврядування, громадськості, закладів культури та освіти. Тільки шляхом поєднання різноманітних заходів та ініціатив можна досягти мети створення цілісного мовно-культурного простору, що сприятиме розвитку українського суспільства та зміцненню національної самосвідомості.
Програмою передбачається упродовж 2024–2028 років здійснення комплексу заходів щодо:
зміцнення державного статусу української мови в області;

розробки та відкриття курсів з вивчення української мови; 

підтримки інновацій, нових знань та розвитку сучасних культурних індустрій, покращення якості україномовного культурного продукту на телебаченні, радіо, у кіно- та відеомережі;

видання україномовних творів місцевих авторів;
подальшої підтримки книговидавничої справи в області, зокрема видання книг українською мовою;

заохочення молоді до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних проєктів;

створення умов для забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації українською мовою, зокрема через регіональні медіа, рекламу, розширення україномовного інформаційного простору;

збереження культурної спадщини, як основи національної культури та розширення доступу до неї громадян.

Програма визначає стратегічні пріоритети щодо розвитку та функціонування української мови в усіх сферах життя Вінницької області, комплекс заходів щодо їх ефективної реалізації та обґрунтовує ресурсні потреби.

3. Мета Програми
Метою Програми є забезпечення додержання конституційних гарантій і створення умов для всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя Вінницької області, підвищенні рівня мовної грамотності серед громадян, посилення ролі української мови як ключового елементу національної ідентичності, єдності та культурного надбання, захист національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору Вінниччини.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, строки та етапи виконання Програми
Державна мовна політика потребує постійного удосконалення з урахуванням потреб і викликів, що стоять перед українським суспільством. Заходи, проведені в межах Програми, сприятимуть покращенню мовного середовища та мовної культури в регіоні, становленню української мови як невід’ємної складової культурного, соціального та економічного життя Вінницької області.
Мету Програми передбачається досягти шляхом:

зміцнення державного статусу української мови, вироблення дієвого механізму її розвитку та популяризації;

мотивування населення області до вивчення, навчання та спілкування українською мовою, запровадження та реалізації відповідних проєктів;

розроблення та відкриття мережі курсів з вивчення української мови для різних категорій осіб, у тому числі на безоплатній основі, здійснення інших заходів щодо сприяння опануванню державної мови;

покращення якості викладання державної мови в закладах освіти, сприяння вивченню української мови;

сприяння створенню інформаційної, зокрема медійної, україномовної продукції;

подальшої підтримки книговидавничої справи в області, зокрема видання книг українською мовою, підвищення конкурентоспроможності української книжкової продукції як на вітчизняному книжковому ринку, так і за межами України;

створення умов для підвищення обізнаності громадян про порядок застосування норм законодавства про державну мову у відповідних сферах, забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації та послуг українською мовою, розширення україномовного інформаційного простору.
Реалізація заходів Програми здійснюється шляхом їх фінансування з обласного бюджету в межах наявних фінансових ресурсів, передбачених на відповідний рік, а також інших джерел, незаборонених законодавством.

Реалізацію Програми передбачено здійснювати поетапно впродовж            2024–2028 років, виконуючи комплекс заходів зі збереження, розвитку та зміцнення державного статусу української мови в області.
5. Завдання програми та результативні показники Програми
Ефективна реалізація зазначених завдань Програми надасть можливість для розвитку та функціонування української мови в регіоні. Ресурсне забезпечення визначено у додатку 1. 
Для відображення рівня досягнення мети, цілей та виконання завдань, передбачених Програмою визначено показники продукту, ефективності та якості, які зазначено у додатку 2.
6. Напрями діяльності і заходи Програми 

З метою реалізації Програми визначено пріоритетні напрями та заходи, а також відповідальних виконавців, джерела та обсяги фінансування з поділом на відповідні періоди зазначено у додатку 3. 
7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми
Контроль за виконанням Програми здійснюється обласною військовою адміністрацією та постійною комісією Вінницької обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, Вінницький регіональний центр підвищення кваліфікації про хід виконання Програми інформує Департамент гуманітарної політики обласної військової  адміністрації щоквартально до 01 числа місяця наступного за звітним періодом.

Департамент гуманітарної політики обласної військової адміністрації надає звіт про хід виконання Програми обласній військовій адміністрації та обласній Раді;

щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом подається оперативний звіт;

щороку до 30 січня року, що слідує за звітним, подається річний підсумковий звіт.

На підставі отриманих даних здійснюється моніторинг ефективності виконання Програми та її корегування на наступний рік.

Департамент гуманітарної політики  обласної військової адміністрації по завершенню реалізації Програми, але не пізніше ніж за 40 днів після її закінчення, складає фінальний звіт про результати виконання Програми та подає його на розгляд обласній військовій адміністрації та обласній Раді разом з пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання Програми за весь період її дії.

Директор Департаменту гуманітарної 
політики обласної військової
адміністрації
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