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ПРОМІЖНИЙ ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВІДДАЛЕНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО АУДИТУ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
Вступ
Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року 
№ 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», від 30 листопада 2016 року № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних», наказів обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (розміщений за посиланням: https://bit.ly/3SuNBGn), від 09 жовтня 2024 року № 632 «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2024 році» (розміщений за посиланням: https://cutt.ly/HeCD6Hvf), з метою забезпечення прозорої та підзвітної діяльності обласної військової адміністрації, реалізації права громадян на доступ до публічної інформації, проведено інформаційний аудит Вінницької обласної військової адміністрації.
Підготовчий та віддалений етапи проводились у період з 10 жовтня до     04 листопада 2024 року, проведення інтерв’ю посадових осіб проводилось         з 11 до 22 листопада 2024 року.
За основу проведення інформаційного аудиту взято Методику проведення інформаційного аудиту, рекомендовану Міністерством цифрової трансформації України.
Предмет інформаційного аудиту Вінницької обласної військової адміністрації: публічна інформація в електронному та паперовому вигляді, інформація оприлюднена на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації, офіційних вебсайтах/сторінках структурних підрозділів обласної військової адміністрації, інших інформаційних ресурсах та системах, базах даних, спільних сховищах, робочих комп’ютерах працівників обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, паперових архівах.
Обмеження під час проведення дослідження стосуються інформації, яка містить державну таємницю.
Основні завдання проведення інформаційного аудиту:
дослідження наявної публічної інформації та публічної інформації у формі наборів відкритих даних;
оцінка сфер діяльності обласної військової адміністрації на наявність пріоритетних наборів даних, які потенційно можливо опублікувати на підставі того, що їх публікація у форматі відкритих даних має потенціал для створення значного економічного та /або соціального впливу;
дослідження процесу організації створення та публікації публічної інформації у формі відкритих даних обласною військовою адміністрацією;
формування рекомендацій для підвищення ефективності роботи зі створення та публікації публічної інформації у формі відкритих даних обласною військовою адміністрацією.
Під час проведення інформаційного аудиту досліджено такі інформаційні ресурси: 
офіційний вебсайт обласної військової адміністрації (https://www.vin.gov.ua/); 
офіційний вебсайт Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації (http://dmsrr.gov.ua/);
офіційний вебсайт Департаменту фінансів обласної військової адміністрації (http://vingfu.gov.ua/);
офіційний вебсайт Державного архіву Вінницької області (http://davio.gov.ua/);
вебсторінки на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації: 
департаментів: гуманітарної політики, ветеранської політики, агропромислового розвитку, гуманітарної політики, правового забезпечення, соціальної та молодіжної політики, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, охорони здоров’я та реабілітації, оборонної роботи та забезпечення правопорядку, з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки;
управлінь: містобудування та архітектури, будівництва, розвитку територій та інфраструктури, дорожнього господарства, у справах національностей та релігій, служби у справах дітей;
корпоративна електронна пошта обласної військової адміністрації;
система електронного документообігу обласної військової адміністрації;
інвестиційний портал Вінниччини (https://vininvest.gov.ua/);
геопортал містобудівного кадастру Вінницької області (http://31.128.79.8/geoportalmbk).
Функціонування офіційних вебсайтів та сторінок обласної військової адміністрації регулюється постановою Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади», інвестиційного порталу – Законом України «Про інвестиційну діяльність», геопорталу містобудівного кадастру – Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр».
Вінницька обласна військова адміністрація складається з апарату та          21 структурного підрозділу, чотири з яких не є юридичними особами. Схема структури Вінницької обласної військової адміністрації розміщена за посиланням: https://cutt.ly/1eCFsUaT. Загальна кількість посадових осіб – 668.
Повноваження обласної військової адміністрації визначені Законом України «Про місцеві державної адміністрації», повноваження апарату обласної військової адміністрації – розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 22 квітня 2009 року № 150 «Про затвердження Положення про апарат облдержадміністрації» (зі змінами), повноваження структурних підрозділів обласної військової адміністрації – відповідними положеннями про структурні підрозділи обласної військової адміністрації.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» до відання місцевих державних адміністрацій у межах і формах, визначених Конституцією і законами України, належить вирішення питань: забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян; соціально-економічного розвитку відповідних територій; бюджету, фінансів та обліку; управління майном, приватизації, сприяння розвитку підприємництва та здійснення державної регуляторної політики; промисловості, сільського господарства, будівництва, транспорту, зв’язку; науки, освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури і спорту, сім’ї, жінок, молоді та дітей, утвердження української національної та громадянської ідентичності; використання землі, природних ресурсів, охорони довкілля; зовнішньоекономічної діяльності; оборонної роботи та мобілізаційної підготовки; соціального захисту, зайнятості населення, праці та заробітної плати. 
Місцеві державні адміністрації вирішують й інші питання, віднесені законами до їх повноважень.
Більш детально повноваження обласної військової адміністрації за посиланням: https://cutt.ly/NeCFpoMh.
Основна частина
Аналіз нормативно-правової бази
У своїй діяльності щодо інформаційної політики, політики оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних обласна військова адміністрація керується нормами чинного законодавства України у цих сферах.
Право на доступ до інформації є конституційним правом людини, яке передбачене і гарантоване статтею 34 Конституції України, а саме, право кожного на свободу думки і слова, на вільне вираження своїх поглядів і переконань; право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, письмово або в інший спосіб на свій вибір. 
Закріплене Конституцією України право на інформацію регулюється нормами, визначеними законами України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інформацію», Указом Президента України від 05 травня 2011 року № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» та іншими нормативно-правовими актами.
На виконання вищезазначених нормативно-правових актів обласною військовою адміністрацією, починаючи з 2011 року, видано низку власних нормативних актів. Зокрема, розпорядження голови обласної державної адміністрації:
від 03 червня 2011 року № 288 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію, і яким надається гриф «Для службового користування»;
від 04 листопада 2011 року № 609 «Про затвердження Порядку доступу до публічної інформації, розпорядником якої є облдержадміністрація», яким оновлено Порядок доступу до публічної інформації, розпорядником якої є обласна державна адміністрація та форму запиту на інформацію;
від 27 січня 2012 року № 33 «Про впровадження системи обліку публічної інформації», яким затверджено Положення про систему обліку публічної інформації, Форму електронної облікової картки документів, які містять публічну інформацію, визначено завдання щодо створення та оприлюднення на офіційному вебсайті обласної державної адміністрації електронного реєстру публічної інформації;
від 28 травня 2012 року № 289 «Про затвердження Порядку відшкодування та розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію у Вінницькій облдержадміністрації», яким затверджено Порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію у Вінницькій облдержадміністрації та Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію у Вінницькій облдержадміністрації;
від 05 листопада 2013 року № 478 «Про внесення змін до Порядку доступу до публічної інформації, розпорядником якої є облдержадміністрація, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 04 листопада 2011 року № 609»;
від 12 квітня 2016 року № 227 «Про внесення змін до Переліку відомостей, що становлять службову інформацію, і яким надається гриф «Для службового користування», затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 03 червня 2011 року № 288»;
від 25 травня 2016 № 354 «Про затвердження Порядку інформаційного наповнення та технічного забезпечення веб-сайту облдержадміністрації», яким затверджено Порядок інформаційного наповнення та технічного забезпечення веб-сайту облдержадміністрації, вимоги до інформаційних матеріалів, які розміщуються на сайті, визначено склад, періодичність та відповідальних виконавців за подання та розміщення інформації на вебсайті;
від 15 грудня 2016 року № 941 «Про затвердження Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію в обласній державній адміністрації»;
від 31 березня 2020 року № 213 «Про затвердження Порядку відшкодування та Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію у Вінницькій обласній державній адміністрації».
У зв’язку з черговими змінами, внесеними до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», було оновлено нормативно-правову базу обласної військової адміністрації щодо роботи з відкритими даними. Зокрема, начальником обласної військової адміністрації видано накази:
від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», яким затверджено Порядок оприлюднення наборів даних Вінницької обласної військової адміністрації у формі відкритих даних, перелік наборів даних Вінницької обласної військової адміністрації, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, визначено управління цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації внутрішнім структурним підрозділом, відповідальним за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних та головного спеціаліста відділу роботи із зверненнями громадян та доступу до публічної інформації управління цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації, відповідальною особою, яка відповідає за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації»;
від 02 грудня 2022 року № 2698 «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2022 році» (https://bit.ly/47sW5BZ), яким затверджено План проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2022 році та Склад інформаційних аудиторів для проведення  інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних;
від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697» (https://bit.ly/3FY5969), яким затверджено перелік наборів даних Вінницької обласної військової адміністрації, що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, у новій редакції;
від 09 жовтня 2024 року № 632 «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних  у 2024 році» (https://cutt.ly/HeCD6Hvf).

За результатами проведеного аналізу нормативно-правової бази визначено, яку інформацію оприлюднює обласна військова адміністрація у формі відкритих даних, згідно з наказами начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (https://bit.ly/3SuNBGn) та від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697» (https://bit.ly/3FY5969), та які нормативно-правові акти визначають створення, збір, зберігання, використання й поширення даних (додаток 1).
На сьогодні наявної нормативно-правової бази достатньо для якісного та системного оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних.
Нормативно-правові документи обласної військової адміністрації за   2005–2024 роки оприлюднені на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації за посиланням: https://www.vin.gov.ua/oda/normatyvno-pravovi-dokumenty. 
Нормативно-правову базу, яка регулює функціонування та користування інформаційними ресурсами та системами обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, складають такі документи:
функціонування офіційного вебсайту обласної військової адміністрації – розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25 травня          2016 року № 354 «Про затвердження Порядку інформаційного наповнення та технічного забезпечення веб-сайту облдержадміністрації», яким затверджено Порядок інформаційного наповнення та технічного забезпечення веб-сайту облдержадміністрації, вимоги до інформаційних матеріалів, які розміщуються на сайті, визначено склад, періодичність та відповідальних виконавців за подання та розміщення інформації на вебсайті;
функціонування корпоративної електронної пошти обласної військової адміністрації – розпорядження голови обласної державної адміністрації від     06 червня 2017 року № 387 «Про затвердження Положення про корпоративну електронну пошту обласної державної адміністрації», яким визначено особливості організації електронної пошти, вимоги до адрес електронної пошти, реєстрації (делегування), переделегування, поновлення доступу, блокування, скасування та зміна адрес, права та обов’язки користувачів електронної пошти; 
функціонування системи електронного документообігу обласної військової адміністрації – розпорядження голови обласної державної адміністрації від     02 січня 2019 року № 1 «Деякі питання документування управлінської діяльності», яким доручено керівникам структурних підрозділів обласної військової адміністрації забезпечити документування управлінської інформації в електронній формі за допомогою програмного комплексу «IT-Enterprise»;
функціонування геопорталу містобудівного кадастру Вінницької області у певній мірі регулює Положення про геоінформаційний центр управління розвитком та містобудівний кадастр Вінницької області, затверджене рішенням 27 сесії обласної Ради 5 скликання від 10 грудня 2009 року № 902 зі змінами.
На основі проведеного аналізу можна зробити висновок, що на сьогодні сформована система нормативно-правової бази для вжиття заходів обласною військовою адміністрацією у сфері інформаційної політики, політики оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних.
Аналіз стану оприлюднення відкритих даних
Загальна характеристика
Як зазначалось у попередньому розділі, робота щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних в обласній військовій адміністрації проводиться відповідно до вимог чинного законодавства України, наказу начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року 
№ 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та інших нормативно-правових документів.
Згідно з Переліком наборів даних, затверджених наказом начальника обласної  військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 обласна військова адміністрація встановила для оприлюднення 23 набори даних, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року  № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» для усіх розпорядників публічної інформації та для місцевих державних адміністрацій.
Для оприлюднення визначених наборів даних обласна військова адміністрація використовує Єдиний державний портал відкритих даних, на якому зареєстрована з 2016 року за посиланням: https://data.gov.ua/organization/0b893c7a-88b1-4a3c-9c71-7894526d98d7, та офіційний вебсайт обласної військової адміністрації, на якому створено відповідний розділ (https://www.vin.gov.ua/info).
Аналіз інформаційних сервісів
Загальна характеристика
Обласна військова адміністрація та її структурні підрозділи для здійснення своїх повноважень використовують цілу низку інформаційних ресурсів та систем. 
Зокрема:
офіційний вебсайт обласної військової адміністрації та відповідні сторінки структурних підрозділів на цьому сайті (https://www.vin.gov.ua/);
офіційний вебсайт Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації (http://www.dmsrr.gov.ua/);
офіційний вебсайт Департаменту фінансів обласної військової адміністрації (https://vingfu.gov.ua/);
офіційний вебсайт Державного архіву Вінницької області (https://davio.gov.ua/);
корпоративна пошта обласної військової адміністрації;
система електронного документообігу обласної військової адміністрації;
інвестиційний портал Вінниччини (https://vininvest.gov.ua/);
геопортал містобудівного кадастру Вінницької області (http://31.128.79.8/geoportalmbk);
інформаційно-програмний комплекс для супроводження бюджетного процесу;
єдиний вебпортал використання публічних коштів (https://spending.gov.ua/);
електронна система публічних закупівель Prozorro (https://prozorro.gov.ua/);
інформаційна система моніторингу реалізації державної антикорупційної політики (https://dap.nazk.gov.ua);
екоСистема (https://eco.gov.ua/);
єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (https://eia.menr.gov.ua/);
портал державної електронної системи у сфері будівництва (https://e-construction.gov.ua/).
Функціонування вищезгаданих сервісів визначено та регулюється відповідними нормами законодавства та дозволяє автоматизувати процеси управлінської діяльності органів влади, як на центральному, так і місцевому рівнях, а також забезпечити належний доступ до інформації, якою володіють, яку створюють та використовують органи публічної влади держави.
Аналіз результатів проведених консультацій із громадськістю
Відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації 
від 09 жовтня 2024 року № 632 «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у     2024 році» одним з етапів проведення інформаційного аудиту визначено проведення консультацій з громадськістю.
Публічне громадське обговорення щодо проведення інформаційного аудиту обласної військової адміністрації у 2024 році розпочато 
10 жовтня 2024 року та тривало до 04 листопада 2024 року.
Місцем проведення публічного обговорення було визначено приміщення управління цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 70, 4 поверх, кім. 409.
Пропозиції та зауваження щодо пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту в ході проведення публічного громадського обговорення приймалися до 04 листопада 2024 року у вигляді повідомлень (листів) на електронну адресу управління цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації 
it-dep@vin.gov.ua, або шляхом заповнення онлайн опитувальника за посиланням: https://forms.gle/iusjbZmxiLy4WyTk9.
Інформаційні повідомлення про проведення консультацій з громадськістю розміщені на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації за посиланнями: https://cutt.ly/yeCFb8Df та https://cutt.ly/KeCFnTY2.
В ході проведення консультацій з громадськістю надійшло тринадцять пропозицій щодо інформаційного аудиту обласної військової адміністрації у 2024 році, якими визначено пріоритетні сфери та структурні підрозділи для проведення інформаційного аудиту.
Зокрема, пріоритетними сферами для проведення інформаційного аудиту визначено: наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь; бюджет та фінанси; міжнародні та зовнішньоекономічні відносини; соціальне забезпечення та соціальний захист населення; справи релігії; містобудування, житлово-комунальне господарство, побутове, торговельне обслуговування, транспорт і зв’язок.
Також громадськістю запропоновано провести інформаційний аудит у таких структурних підрозділах обласної військової адміністрації: Департамент охорони здоров’я та реабілітації; Департамент фінансів; Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку; Управління розвитку територій та інфраструктури.
Результати публічного громадського обговорення враховані при проведенні подальших етапів інформаційного аудиту.
Результати консультацій з громадськістю розміщено у додатку 2.
За результатами громадського обговорення сформовано та розміщено на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації відповідний звіт (https://cutt.ly/OeCFRkXE).
Аналіз результатів віддаленого інформаційного аудиту (анкетування)
Загальна характеристика
Відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації від     09 жовтня 2024 року № 632 «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2024 році» з 22 жовтня до 04 листопада 2024 року проведено третій етап інформаційного аудиту – віддалений інформаційний аудит.
На цьому етапі представники структурних підрозділів та апарату обласної військової адміністрації дослідили публічну інформацію та набори даних, які вони створюють, опрацьовують, узагальнюють та оприлюднюють. По кожному виду публічної інформації і наборів даних заповнено відповідні Анкети про проведення віддаленого інформаційного аудиту, згідно з формою та переліком питань (30 питань), затвердженими вищезазначеним наказом.
Результати анкетування посадових осіб обласної військової адміністрації сформовано в електронну таблицю infoAudit2024 та оприлюднено на Єдиному державному порталі відкритих даних.
За результатами проведеної роботи було опитано 130 посадових осіб обласної військової адміністрації та її структурних підрозділів, заповнено 264 анкети віддаленого аудиту.
Як свідчить аналіз, у своїй роботі опитані посадові особи використовують:
програмне забезпечення: системи електронного документообігу               IT-Enterprise, IBM Lotus Notes та «Освіта-Документ» геоінформаційна система GISmap, ІПК «Місцевий бюджет», для ведення бухгалтерії М.E.DOC, IS-pro7, програма управління проєктами «LOCAL ROAD», Інформаційно-аналітична система «Внутрішньо переміщені особи», Інформаційна система управління освітою, Google-документи, GoogleMaps, текстові та табличні редактори, корпоративна пошта обласної військової адміністрації тощо;
вебплатформи: Є ЛІКИ (https://eliky.in.ua/), Єдиний вебпортал використання публічних коштів (https://spending.gov.ua/), Портал ДІЯ (https://diia.gov.ua/), Електронна платформа публічних закупівель Prozzorro (https://prozorro.gov.ua/), Державна казначейська служба України е-звітність, Портал єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (https://e-construction.gov.ua/), Портал Національної інфраструктури геопросторових даних (https://nsdi.gov.ua/login_admin), Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля (https://eia.menr.gov.ua/), ЕкоСистема (https://eco.gov.ua/), Інформаційна система моніторингу реалізації державної антикорупційної політики (https://dap.nazk.gov.ua) та інші.
Однак, більша частина публічної інформації досі ведеться в паперовому вигляді (паперові журнали, колекції документів, аналітичні документи, вихідна кореспонденція, розпорядчі документи, довідки).
Переважно інформація надходить з зовнішніх джерел у вигляді нормативно-правових документів, листів, доручень центральних органів виконавчої влади, запитів на інформацію, звернень громадян.
Також публічна інформація виробляється в середині розпорядника інформації під час здійснення ним повноважень.
Висновки 
За результатами проведення перших трьох етапів інформаційного аудиту можна зробити такі висновки:
на сьогодні сформована система нормативно-правової бази для вжиття заходів обласною військовою адміністрацією у сфері інформаційної політики, політики оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних, однак потребує внесення змін та доповнень за результатами інформаційного аудиту;
оприлюднені набори даних здебільшого оновлюються своєчасно та відповідають вимогам щодо структури, дані переважно структуровані, подані у вигляді електронних таблиць, відповідають вимогам «чистоти» даних, не містять помилок та вад оформлення;
обласна військова адміністрація та її структурні підрозділи для здійснення своїх повноважень використовують цілу низку інформаційних ресурсів та систем, функціонування яких визначено та регулюється відповідними нормами законодавства та дозволяє автоматизувати процеси управлінської діяльності органів влади; 
в ході проведення консультацій з громадськістю надійшло тринадцять пропозицій щодо інформаційного аудиту Вінницької обласної військової адміністрації у 2024 році, якими визначено пріоритетні сфери та структурні підрозділи для проведення інформаційного аудиту;
за результатами проведеного віддаленого аудиту було опитано 130 посадових осіб обласної військової адміністрації, її структурних підрозділів з 668 працюючих, заповнено 264 анкети віддаленого аудиту всіма структурними підрозділами та з’ясовано, що більша частина публічної інформації досі ведеться в паперовому вигляді, переважно інформація надходить із зовнішніх джерел.
Враховуючи результати консультацій з громадськістю та віддаленого інформаційного аудиту рекомендовано провести очний інформаційний аудит у шести структурних підрозділах обласної військової адміністрації (таблиця 1).
Таблиця 1
Структурні підрозділи обласної військової адміністрації, у яких рекомендовано провести очний інформаційний аудит

	№ 
	Назва структурного підрозділу
	Коротке обґрунтування

	1
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації
	під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних. Надійшло 9 пропозицій від громадськості щодо проведення очного аудиту

	2
	Департамент фінансів обласної військової адміністрації
	під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних. Надійшла пропозиція від громадськості щодо проведення очного аудиту

	3
	Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації
	під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних

	4
	Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	Під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних

	5
	Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації
	під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних

	6
	Служба у справах дітей обласної військової адміністрації
	під час анкетування виявлено публічну інформацію, яку можна оприлюднити у формі відкритих даних


Додатки
1. Публічна інформація у формі відкритих даних обласної військової адміністрації.
2. Результати проведених консультацій з громадськістю.
Додаток 1
Публічна інформація у формі відкритих даних
обласної військової адміністрації
	№
	Набір даних
	Нормативно-правові акти, які визначають створення, збір, зберігання, використання й поширення даних


	1
	Довідник обласної військової адміністрації
	Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань»,
Закон України «Про доступ до публічної інформації», 
Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	2
	Інформація про структуру обласної військової адміністрації
	Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
постанова Кабінету Міністрів України від 17 січня
2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності», 
наказ Міністерства юстиції України від 18 червня 
2015 року № 1000/5 «Про затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях», 
ДСТУ 4163-2003. Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлювання документів, 
ДК 010-98. Державний класифікатор управлінської документації, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	3
	Інформація про нормативно-правові засади діяльності обласної військової адміністрації
	Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	4
	Нормативи, що затверджуються та підлягають оприлюдненню обласною військовою адміністрацією
	Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
Бюджетний кодекс України, 
Закон України «Про будівельні норми», 
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності», 
постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня
2015 року №1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», 
Рекомендації з питань підготовки, державної реєстрації та обліку відомчих нормативно-правових актів, затверджені постановою колегії Міністерства юстиції України від
27 березня 1998 року № 3, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	5
	Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію:
· Звіт щодо задоволення запитів на інформацію;
· Звіт щодо організації роботи зі зверненнями громадян;
· Звіт про виконання паспорту бюджетної програми обласної військової адміністрації
	Закон України «Про доступ до публічної інформації», 
Закон України «Про державну службу», 
Закон України «Про звернення громадян», 
Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції»,
Бюджетний кодекс України, 
постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня
1997 року № 348 «Про затвердження Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у медіа»,
постанова Кабінету Міністрів України від 24 вересня
2008 року № 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян»,
ДК 010-98. Державний класифікатор управлінської документації, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	6
	Паспорт бюджетної програми обласної військової адміністрації
	Бюджетний кодекс України, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	9
	Реєстр регуляторних актів обласної військової адміністрації
	Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	10
	План підготовки проєктів регуляторних актів обласної військової адміністрації
	Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	11
	Нормативно-правові акти, акти обласної військової адміністрації
	Конституція України, 
Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
Указ Президента України від 03 жовтня 1992 року
№ 493/1992 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», 
постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня
1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» та інші нормативно-правові акти в галузі державної реєстрації нормативно-правових актів, 
Рекомендації з питань підготовки, державної реєстрації та обліку відомчих нормативно-правових актів, затверджені постановою колегії Міністерства юстиції України від
27 березня 1998 року № 3, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	12
	Проекти нормативно-правових актів, актів обласної військової адміністрації
	Конституція України, 
Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», 
Указ Президента України від 03 жовтня 1992 року 
№ 493/1992 «Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», 
постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня
1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» та інші нормативно-правові акти в галузі державної реєстрації нормативно-правових актів, 
Рекомендації з питань підготовки, державної реєстрації та обліку відомчих нормативно-правових актів, затверджені постановою колегії Міністерства юстиції України від 
27 березня 1998 року № 3, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	13
	Річні плани закупівель обласної військової адміністрації
	Закон України «Про відкритість використання публічних коштів», 
Закон України «Про публічні закупівлі»,
постанова Кабінету Міністрів України від 28 лютого 
2000 року № 419 «Про затвердження Порядку подання фінансової звітності», 
наказ Міністерства фінансів України від 07 лютого 
2013 року № 73 «Про затвердження Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 
1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», 
наказ Міністерства економічного розвитку та торгівлі України від 02 березня 2015 року № 205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки», 
Реєстр форм електронних документів Державної фіскальної служби України, 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	14
	Інформація із системи обліку (реєстру) публічної інформації обласної військової адміністрації
	Закон України «Про доступ до публічної інформації», 
постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2011 року № 1277 «Питання системи обліку публічної інформації», 
розпорядження голови Вінницької обласної державної адміністрації від 27 січня 2012 року 
№ 33 «Про впровадження системи обліку публічної інформації», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	15
	Річний консолідований звіт про виконання фінансового плану державних підприємств, засновником яких є обласна військова адміністрація
	Закон України «Про місцеві державні адміністрації», 
наказ Міністерства економічного розвитку та торгівлі України від 02 березня 2015 року № 205 «Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб'єкта господарювання державного сектору економіки», 
накази начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	16
	Інформація про отримане майно (обладнання, програмне забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги
	постанова Кабінету Міністрів України від 15 лютого
2002 року № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» (зі змінами),
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	17
	Перелік дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єктів 2 та 3 груп із зазначенням номера та строку дії
	Закон України «Про охорону атмосферного повітря», 
Порядок проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб’єктів господарювання, які отримали такі дозволи, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 302 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2023 року № 63), 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	18
	Схема планування території області
	Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», 
Закон України «Про основи містобудування», 
ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території», 
ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», 
наказ Мінрегіону України від 15 серпня 2018 року № 220 «Про затвердження Вимог до структури і формату оприлюднення відомостей про містобудівну документацію у мережі Інтернет»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	19
	Інформація про розподілення та використання медичних імунобіологічних препаратів
	наказ Міністерства охорони здоров’я України від 
26 квітня 2017 року №459 «Про затвердження Порядку розміщення на інформаційних стендах у закладах охорони здоров’я інформації щодо наявності лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних виробів та харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання, отриманих за кошти державного та місцевого бюджетів, благодійної діяльності і гуманітарної допомоги», 
наказ охорони здоров’я України від 02 червня 2016 року № 509 «Про здійснення заходів з контролю використання лікарських засобів та медичних виробів, закуплених за бюджетні кошти», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	20
	Дані щодо об’єктів будівництва, реконструкції та ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення відповідно до стандарту oc4ids - open contracting for infrastructure data standard
	Бюджетний кодекс України, 
Закон України «Про відкритість використання публічних коштів», 
Закон України «Про публічні закупівлі»,
постанова Кабінету Міністрів України від 08 вересня
1997 року № 995 «Про Порядок затвердження титулів об’єктів, будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів, коштів державних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	21
	Перелік автомобільних доріг загального користування місцевого значення
	постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня
2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	22
	Реєстр наборів даних обласної військової адміністрації
	Закон України «Про доступ до публічної інформації», 
постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня
2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»

	23
	Результати інформаційного аудиту
	постанова Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», 
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697 «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,
наказ начальника Вінницької обласної військової адміністрації та від 23 грудня 2022 року № 2947 «Про внесення змін до наказу Начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697»



Додаток 2
Результати консультацій з громадськістю щодо проведення інформаційного аудиту 
обласної військової адміністрації у 2024 році
	№ 
	Чи працюєте ви професійно із публічною інформацією розпорядником якої є Вінницька обласна військова адміністрація? 
	Чи надсилали ви протягом останніх трьох років запити на публічну інформацію до Вінницької обласної військової адміністрації, якщо так, то як часто? 
	Щодо яких сфер діяльності Вінницької обласної військової адміністрації ви надсилали запити на публічну інформацію, або якими сферами діяльності Вінницької обласної військової адміністрації ви цікавитесь найбільше? 
	Як часто ви користуєтесь офіційним вебсайтом Вінницької обласної військової адміністрації для пошуку потрібної публічної інформації? https://www.
vin.gov.ua/ 
	Якщо ви використовуєте публічну інформацію у формі відкритих даних розпорядником якої є Вінницька обласна військова адміністрація, просимо вказати її тут: 
	Вкажіть одну або декілька сфер діяльності Вінницької обласної військової адміністрації щодо яких на вашу думку варто провести інформаційний аудит? 
	Оберіть один або кілька структурних підрозділів Вінницької обласної військової адміністрації, в яких на вашу думку варто провести інформаційний аудит? 
	Додаткові пропозиції 
	Контактні дані

	1
	Так
	Рідше ніж один раз на рік
	Бюджет та фінанси
	Раз на тиждень
	Інформація про розподілення та використання медичних імунобіологічних препаратів
	Соціально-економічний розвиток, бюджет та фінанси, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь, соціальне забезпечення та соціальний захист населення
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації
	null
	null

	2
	Так
	Раз на місяць
	Бюджет та фінанси
	Раз на тиждень
	Не використовую
	бюджет та фінанси
	Департамент фінансів обласної військової адміністрації
	null
	null

	3
	Так
	Раз на рік
	Бюджет та фінанси
	Раз на тиждень
	Не використовую 
	Соціально-економічний розвиток, бюджет та фінанси, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь, міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації, Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	null
	null

	4
	Так
	Раз на тиждень
	Міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Раз на тиждень
	Не маю
	Міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації
	null
	null

	5
	Так
	Раз на тиждень
	Бюджет та фінанси
	Раз на тиждень
	не використовую
	Бюджет та фінанси, використання та охорона земель, природні ресурси і охорона довкілля, соціальне забезпечення та соціальний захист населення, забезпечення законності, правопорядку, прав і свобод громадян, міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації, Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	null
	null

	6
	Ні
	Ні
	Не надсилав
	Раз на тиждень
	Не використовую
	Бюджет та фінанси, соціальне забезпечення та соціальний захист населення, зайнятість населення, праця та заробітна плата
	Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації, Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації
	null
	null

	7
	Так
	Раз на тиждень
	Охорона здоров’я
	Не користуюсь
	не використовую
	Наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації
	null
	null

	8
	Так
	Раз на тиждень
	Соціальне забезпечення та соціальний захист населення
	Раз на тиждень
	не використовую
	Бюджет та фінанси, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь, соціальне забезпечення та соціальний захист населення, 
міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації, Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	null
	null

	9
	Ні
	Раз на рік
	Соціальні послуги
	Не користуюсь
	Не знаю що це таке
	Соціально-економічний розвиток, бюджет та фінанси, соціальне забезпечення та соціальний захист населення
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, 
Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Сектор з питань запобігання та виявлення корупції обласної військової адміністрації (без права юридичної особи),
Сектор ментального здоров’я обласної військової адміністрації (без права юридичної особи)
	null
	null

	10
	Так
	Раз на тиждень
	Наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь
	Раз на тиждень
	Соціально-економічний розвиток
	Соціально-економічний розвиток, бюджет та фінанси, використання та охорона земель, природні ресурси і охорона довкілля, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Департамент соціальної та молодіжної політики обласної військової адміністрації, Управління у справах національностей та релігій обласної 
військової адміністрації
	null
	null

	11
	Так
	Раз на тиждень
	Справи релігії
	Раз на тиждень
	Не використовую
	Бюджет та фінанси, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь, міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів обласної військової адміністрації, Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	null
	null

	12
	Ні
	Раз на тиждень
	Наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь
	Раз на тиждень
	Не користуюсь
	Бюджет та фінанси, містобудування, житлово-комунальне господарство, побутове, торговельне обслуговування, транспорт і зв’язок, наука, освіта, охорона здоров’я, культура, фізкультура і спорт, материнство і дитинство, сім’я та молодь, міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації, Департамент фінансів, обласної військової адміністрації Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
	null
	null

	13
	Так
	Раз на тиждень
	сфера фінансів
	Не користуюсь
	Не використовую
	Соціально-економічний розвиток, міжнародні та зовнішньоекономічні відносини
	Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації
	null
	null


ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ КОНТАКТНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО АУДИТУ (ІНТЕРВ’ЮВАННЯ) ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
Результати контактного інформаційного аудиту (інтервʼю)
Відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації від      08 листопада 2024 року № 716 «Про проведення п’ятого етапу інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2024 році – інтерв’ювання» з 12 до 22 листопада 2024 року проведено контактний інформаційний аудит таких структурних підрозділів обласної військової адміністрації:
1. Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.

2. Департамент фінансів обласної військової адміністрації.

3. Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації.

4. Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації.

5. Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації.
6. Служба у справах дітей обласної військової адміністрації.

Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації
Адреса: 21036, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 7

Кількість посадових осіб: 22

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтерв’ю

Мартонікова Інна Вікторівна – начальник відділу фінансового моніторингу та інформаційної діяльності управління стратегічного планування, фінансування, фінансового моніторингу та інформаційної діяльності Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.
Макеєва Світлана Григорівна – завідувач сектору бухгалтерського обліку та звітності – головний бухгалтер Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.

Курган Олена Леонідівна – головний спеціаліст відділу стратегічного планування, фінансування та розвитку управління стратегічного планування, фінансування, фінансового моніторингу та інформаційної діяльності Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.
Попроцький Віталій Володимирович – начальник відділу правового забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.

Вишневська Ліна Андріївна – головний спеціаліст відділу екстреної та первинної медичної допомоги населенню,  медичної  реабілітації управління медичної допомоги населенню, відповідальна за роботу зі зверненням громадян Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.

Парчевський Олексій Володимирович – завідувач сектору роботи з персоналом Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.
Назаренко Олена Володимирівна – заступник начальника управління –начальник відділу високоспеціалізованої, спеціалізованої медичної допомоги населенню та відновного лікування Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації.
Повноваження структурного підрозділу
Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30 липня 2020 року № 486 «Про затвердження положення про Департамент охорони здоров’я та реабілітації обласної державної адміністрації» Департамент здійснює такі повноваження:

організація реалізації державної політики у галузі охорони здоров’я та реабілітації на території області, сприяння виконанню державних і регіональних програм соціально-економічного спрямування;

керівництво підприємствами, установами та організаціями у галузі охорони здоров’я, що належать до сфери управління обласної державної адміністрації, організація їх матеріально-фінансового та методичного забезпечення;

формування мережі закладів охорони здоров’я та структури медичної реабілітації, прогнозування їх розвитку на території області для нормативного забезпечення населення медико-санітарною допомогою;

забезпечення реалізації в області державної політики у галузі курортів, розвитку курортно-рекреаційної індустрії;

координація діяльності структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у сфері курортів;

участь у розробленні та виконанні регіональних комплексних і цільових програм розвитку курортів;

здійснення заходів щодо запобігання інфекційним захворюванням, епідеміям та їх ліквідації;

організація медико-санітарної допомоги населенню, роботи органів медико-соціальної експертизи, закладів судово-медичної та судово-психіатричної експертизи; 

забезпечення реалізації в області державної політики у сфері медичної реабілітації, розвитку державно-приватного партнерства у напрямку медичної реабілітації;

участь у розробленні та виконанні регіональних комплексних і цільових програм розвитку системи охорони здоров’я та реабілітації;

організація оздоровлення населення шляхом розвитку усіх видів реабілітації;

координація діяльності структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питань реалізації державної політики у сфері відновного лікування;

забезпечення дотримання законодавства у галузі охорони здоров’я, державних стандартів, критеріїв та вимог, спрямованих на збереження навколишнього середовища і санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, нормативів професійної діяльності у галузі охорони здоров’я, вимог Державної фармакопеї, стандартів медичного обслуговування, медичних матеріалів і технологій;

забезпечення додержання у галузі охорони здоров’я вимог Національного переліку основних лікарських засобів, який затверджується центральним органом виконавчої влади, щодо якісного та безпечного застосування лікарських засобів у медичній практиці закладів охорони здоров’я;

забезпечення надання населенню безоплатної екстреної медичної допомоги у повсякденних умовах, при надзвичайних ситуаціях та в особливий період;

впровадження спільно з міжнародними інституціями регіональних інвестиційних проєктів, спрямованих на покращення надання медичної допомоги пацієнтам.

Результати проведеного інтерв’ю

Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:

відомості про лікарські засоби/препарати, закуплені за кошти Державного бюджету;

мережа закладів охорони здоров’я Вінницької області.
Департамент фінансів обласної військової адміністрації
Адреса: 21028, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 7

Кількість посадових осіб: 65

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтервʼю
Іванишин Олександр Васильович – завідувач сектору аналізу і контролю виконання місцевих бюджетів управління бюджетної політики та взаємовідносин з місцевими бюджетами Департаменту фінансів обласної військової адміністрації.

Кирилюк Олена Василівна – завідувач сектору управління персоналом Департаменту фінансів обласної військової адміністрації.

Короновська Наталія Юріївна – головний спеціаліст відділу інформаційного та господарсько-організаційного забезпечення управління фінансового, інформаційного та господарсько-організаційного забезпечення Департаменту фінансів обласної військової адміністрації.

Повноваження структурного підрозділу

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 січня 2013 року № 34 «Про затвердження Положення про Департамент фінансів Вінницької обласної державної адміністрації» департамент здійснює такі основні повноваження:

організовує виконання Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та здійснює контроль за їх реалізацією;

забезпечує у межах своїх повноважень захист прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб;

здійснює експертизу бюджетів органів місцевого самоврядування та надає методичну допомогу з питань здійснення наданих їм законом повноважень органів виконавчої влади;

розробляє і доводить до головних розпорядників бюджетних коштів інструкції з підготовки бюджетних запитів;

визначає порядок та терміни розроблення бюджетних запитів головними розпорядниками бюджетних коштів;

проводить на будь-якому етапі складання і розгляду проекту обласного бюджету аналіз бюджетного запиту, поданого головним розпорядником бюджетних коштів, щодо його відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів;

приймає рішення про включення бюджетного запиту до пропозицій до проекту обласного бюджету перед поданням його на розгляд облдержадміністрації;

бере участь у розробці балансу фінансових ресурсів області, підготовці пропозицій щодо доцільності запровадження місцевих податків, зборів, пільг, аналізі соціально-економічних показників розвитку області та врахування їх під час складання проекту обласного бюджету;

організовує роботи, пов’язані зі складанням проекту обласного бюджету, за дорученням керівництва облдержадміністрації, визначення порядку і термінів подання структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями, виконавчими комітетами міських рад міст обласного значення матеріалів для підготовки проектів обласного бюджету і прогнозних розрахунків коштів, що передаються для відповідного розподілу між бюджетами районів, міст обласного значення або для виконання спільних проектів; складання проекту обласного бюджету та прогнозу на наступні за плановим два бюджетні періоди; підготовці пропозицій щодо коштів, що передаються для розподілу між відповідними місцевими бюджетами або для виконання спільних проектів, та подання їх на розгляд керівництву облдержадміністрації;

перевіряє і надає висновки щодо відповідності Формулі розподілу міжбюджетних трансфертів між районним бюджетом та відповідними бюджетами місцевого самоврядування;

складає, затверджує тимчасовий розпис обласного бюджету та розпис обласного бюджету, вносить в установленому порядку зміни до розпису місцевого бюджету, забезпечує протягом бюджетного періоду відповідність розпису обласного бюджету встановленим бюджетним призначенням;

затверджує паспорти бюджетних програм (у разі застосування програмно-цільового методу у бюджетному процесі);

здійснює у встановленому порядку взаємні розрахунки обласного бюджету з державним бюджетом і районними бюджетами, бюджетами міст обласного значення, бюджетами районів у містах;

перевіряє правильність складання і затвердження кошторисів та планів використання коштів установами і організаціями, які фінансуються з обласного бюджету;

погоджує кошториси, плани асигнувань та штатні розписи структурних підрозділів облдержадміністрації, апарату райдержадміністрацій;

здійснює, за участю органів, що контролюють справляння надходжень бюджету, прогнозування та аналіз надходження доходів до обласного бюджету;

організовує виконання обласного бюджету, забезпечує разом з органами державної податкової служби, територіальними органами Державної казначейської служби України, іншими структурними підрозділами облдержадміністрації надходження доходів до обласного бюджету та вжиття заходів щодо ефективного витрачання бюджетних коштів.

Результати проведеного інтерв’ю
Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:

реєстр звітів щодо аналізу доходів і видатків місцевих бюджетів області;

реєстр звітів щодо аналізу доходів місцевих бюджетів області.
Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації
Адреса: 21050, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 7

Кількість посадових осіб: 57

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтервʼю
Іванова Галина Миколаївна – заступник начальника відділу майнових питань та моніторингу публічних закупівель Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації. 

Гуцалюк Зоя Михайлівна – провідний інспектор відділу бухгалтерського обліку та господарського забезпечення Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації.

Поник Євгенія Анатоліївна – заступник начальника управління розвитку підприємництва та публічних закупівель – начальник відділу майнових питань та моніторингу публічних закупівель Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації.

Повноваження структурного підрозділу

Відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації від    12 серпня 2022 року № 1487 «Про внесення змін до Положення про Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку Вінницької обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Голови обласної державної адміністрації від 25 березня 2016 року № 190» Департамент здійснює такі основні повноваження:

організовує виконання Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, наказів начальника обласної військової адміністрації та здійснює контроль за їх реалізацією;

забезпечує інформування МЗС України про укладені обласною державною  адміністрацією, її структурними підрозділами, районними державними адміністраціями документів у сфері зовнішніх відносин та подає їх завірені копії до МЗС України;

за дорученням керівництва обласної державної адміністрації бере участь у забезпеченні перебування в області представників дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні, міжнародних організацій, торгово-економічних місій, а також офіційних делегацій адміністративно-територіальних утворень іноземних держав;

координує та контролює в межах своїх повноважень діяльність структурних підрозділів обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій у сфері зовнішніх зносин, європейської інтеграції та євроатлантичного співробітництва;

координує та контролює у межах своїх повноважень міжнародні, міжрегіональні, прикордонні, транскордонні відносини, діяльність структурних підрозділів обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій у сфері здійснення зовнішніх зносин та європейської інтеграції;

сприяє розвитку міжнародного та міжрегіонального співробітництва у галузях економіки, охорони навколишнього природного середовища, охорони здоров’я, науки, освіти, культури, соціального захисту, туризму, спорту та інших сфер суспільного життя;

сприяє реалізації міжнародних угод та законодавчих актів з питань транскордонного співробітництва, в тому числі у рамках єврорегіонів;

сприяє залученню в економіку області внутрішніх та зовнішніх інвестицій, налагодженню контактів з міжнародними фінансовими інституціями та організаціями;

розробляє та організовує реалізацію заходів, спрямованих на нарощування інвестиційних ресурсів, створення сприятливого інвестиційного клімату та готує і надає пропозиції центральним органам виконавчої влади;

формує базу даних інвестиційних пропозицій, здійснює супровід і моніторинг реалізації інвестиційних проєктів;

сприяє створенню та функціонуванню індустріальних парків;

аналізує стан і тенденції розвитку промисловості в області та здійснює підготовку аналітичних, інформаційних, довідкових матеріалів (пропозицій) з питань промислової політики;

надає організаційно-методичну допомогу суб’єктам господарювання промислового сектору економіки області з питань науково-технічних розробок, співпраці з відповідними науково-дослідними, вищими навчальними закладами, провадження інноваційно-інвестиційної діяльності;

погоджує плани закупівлі товарів, робіт і послуг, що придбаваються за кошти міжнародної технічної допомоги;

надає адміністративні послуги;

здійснює моніторинг та координує діяльність суб’єктів надання адміністративних послуг, центрів надання адміністративних послуг;

аналізує стан і тенденції економічного та соціального розвитку області, бере участь у визначенні його пріоритетів та удосконаленні соціально-трудових відносин;

розробляє проєкт Стратегії збалансованого регіонального розвитку області на довгостроковий період, прогнози економічного і соціального розвитку на середньостроковий період та програми економічного і соціального розвитку області на короткостроковий період, а також заходи з їх реалізації;

забезпечує організацію виставково-ярмаркової діяльності за участі підприємств та організацій області;

розробляє проєкт регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва та заходи щодо її реалізації, здійснює моніторинг їх виконання;

сприяє створенню інфраструктури підтримки підприємництва на території області, надає консультаційну, інформаційну та іншу допомогу суб'єктам підприємницької діяльності.

Результати проведеного інтерв’ю

Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

реєстр звітів про діяльність обласної військової адміністрації у сфері зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності.
Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації
Адреса: 21036, м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе,7

Кількість посадових осіб: 8

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтервʼю
Мандрика Юлія Володимирівна – начальник відділу у справах релігій Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації. 

Мазуренко Світлана Антонівна – головний спеціаліст-бухгалтер відділу у справах національностей Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації. 

Стеценко Ірина Юріївна – головний спеціаліст відділу у справах національностей Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації. 

Гоменюк Віталій Вікторович – головний спеціаліст з питань персоналу Управління у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації. 

Повноваження структурного підрозділу

Відповідно до розпорядження Першого заступника начальника обласної військової адміністрації від 20 вересня 2024 року № 92-р «Про внесення змін до Положення про Управління у справах національностей та релігій Вінницької облдержадміністрації» основними завданнями Управління є:

реалізація державної політики у сфері міжнаціональних та міжконфесійних відносин, сприяння консолідації та розвитку української нації, забезпечення прав громадян на свободу світогляду і віросповідання;

контроль за дотриманням законодавства щодо прав національних меншин, свободи світогляду і віросповідання та про релігійні організації, узагальнення практики його застосування;

сприяння гармонізації міжнаціональних відносин, збереженню і розвитку етнічної самобутності національних меншин;

сприяння задоволенню національно-культурних, освітніх потреб та розвитку етнічної самобутності українців, які проживають за межами України, зміцненню їх зв’язків з Україною;

сприяння, у межах компетенції, реалізації гарантованого громадянами права на свободу совісті. Створення віруючим умов і можливостей для сповідування їх релігії, мати вільнодоступні місця богослужінь або релігійних зібрань, об’єднувати у релігійні громади, інші релігійні організації;

запобігання будь-яким проявам релігійної винятковості та нетерпимості до віруючих інших віросповідань, зневажливого ставлення до почуттів громадян, розпалювання ворожнечі й ненависті на релігійному ґрунті;

запобігання втручанню державних органів та об’єднань громадян у проваджувану, відповідно до чинного законодавства, діяльність релігійних організацій, а також втручанню релігійних організацій у діяльність державних органів і об’єднань громадян та інших організацій;

сприяння участі місцевих релігійних організацій у міжнародних релігійних форумах, діловим контактам із зарубіжними організаціями.

Результати проведеного інтерв’ю

Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

перелік релігійних організацій Вінницької області, які розпочали процедуру зміни підлеглості у канонічних та організаційних питаннях будь-яким діючим в Україні та за її межами релігійним об’єднанням.
Управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації
Адреса: 21100, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29

Кількість посадових осіб: 29

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтервʼю
Горбатенко Оксана Борисівна – начальник відділу дозвільної діяльності та поводження з відходами управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації. 

Гальчинська Ірина Михайлівна – головний спеціаліст відділу розвитку територій та інфраструктури управління розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації.

Повноваження структурного підрозділу

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 05 вересня 2019 року № 686 (у редакції розпорядження Голови обласної державної адміністрації 19 лютого 2021 року № 119) управління здійснює такі основні повноваження:

забезпечення реалізації державної політики у сфері житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення та охорони природних ресурсів (земля, надра, поверхневі та підземні води, атмосферне повітря, ліси, тваринний і рослинний світ), поводження з відходами (крім поводження з радіоактивними відходами), небезпечними хімічними речовинами, пестицидами та агрохімікатами, екологічної та у межах своєї компетенції радіаційної безпеки, заповідної справи, формування, збереження та використання екологічної мережі;

організація роботи щодо розроблення і здійснення заходів для покращення інвестиційного та інноваційного клімату в області у сфері житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища;

організація роботи щодо визначення поточної та перспективної потреби у послугах та роботах, що надаються та виконуються підприємствами галузей житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, зв’язку;

організація роботи щодо налагодження міжрегіональних економічних зв’язків та взаємодія між підприємствами галузей житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, зв’язку та споживачами їх послуг;

організація роботи з надання пропозицій, розроблення та виконання програм економічного і соціального розвитку регіону, державних та регіональних програм розвитку у відповідних галузях, нормативно-правових актів щодо стратегічного планування розвитку житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища;

здійснення аналізу стану і тенденцій розвитку сфер житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища для формування напрямів інвестиційної політики області;

підготовка пропозицій щодо реформування і розвитку сфер житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища, спрямованих на виконання законів, актів Президента України і Кабінету Міністрів України, та забезпечення здійснення заходів для їх реалізації;

участь у підготовці відповідних інформаційних матеріалів з питань, що належать до компетенції управління;

розробка проєктів нормативно-правових актів у сферах житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища у законодавчо визначених випадках;

сприяння розвитку науки, впровадження нових технологій, підвищення технічного рівня надання житлово-комунальних та інших видів послуг, підвищення їх якості та конкурентоспроможності;

виконання окремих функцій органу управління підприємств, установ та організацій, які є спільною власністю територіальних громад області, згідно з наданими повноваженнями;

спрямування та контроль роботи відповідних структурних підрозділів районних державних адміністрацій;

методологічна допомога та координація діяльності роботи підприємств, установ та організацій житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку;

унесення в установленому порядку пропозицій щодо удосконалення системи обліку, звітності та державної статистики у сфері житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу, енергозбереження, благоустрою населених пунктів, зв’язку, охорони навколишнього природного середовища;

забезпечення методичного керівництва нормування та погодження загальновиробничих норм питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності.
Результати проведеного інтерв’ю

Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:

ліцензійний реєстр суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання;
ліцензійний реєстр суб’єктів господарювання у сфері водопостачання та водовідведення;

перелік територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого значення, розташованих у Вінницькій області.
Служба у справах дітей обласної військової адміністрації
Адреса: 21050, м. Вінниця, вул. Монастирська, 47

Кількість посадових осіб: 12

Інформація про посадових осіб із якими були проведені інтервʼю:
Йосипчук Оксана Леонідівна – заступник начальника служби у справах дітей – начальник відділу усиновлення та сімейних форм виховання.

Цвик Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу усиновлення та сімейних форм виховання Служби у справах дітей обласної військової адміністрації. 

Дудар Ірина Василівна – головний спеціаліст відділу усиновлення та сімейних форм виховання Служби у справах дітей обласної військової адміністрації.

Руденко Таліна Леонтіївна – завідувач сектору профілактики дитячої бездоглядності служби у справах дітей обласної військової адміністрації.

Повноваження структурного підрозділу

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 жовтня 2007 року № 378 (у редакції розпорядження голови обласної державної адміністрації від 14 лютого 2018 року № 120) «Про затвердження Положення про Службу у справах дітей Вінницької обласної державної адміністрації» Служба здійснює такі основні повноваження:

організовує виконання Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та здійснює контроль за їх реалізацією з питань щодо захисту прав дітей;
аналізує стан та тенденції розвитку у галузі захисту прав дітей у межах області та вживає заходів до усунення недоліків;
бере участь у підготовці пропозицій до проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку області;
організовує розроблення і здійснення на території області заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, запобігання бездоглядності та безпритульності;
надає місцевим органам виконавчої влади і органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності, громадським організаціям, громадянам у межах своїх повноважень практичну, методичну та консультаційну допомогу у вирішенні питань щодо соціального захисту дітей і запобігання вчиненню дітьми правопорушень;
здійснює діяльність щодо усиновлення, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, під опіку, піклування, до дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей;
здійснює контроль і координацію діяльності служб у справах дітей районних державних адміністрацій, виконкомів міських рад міст обласного значення, надає їм практичну і методичну допомогу, узагальнює і поширює позитивний досвід роботи;
подає пропозиції до проектів державних та регіональних програм, планів і прогнозів у частині соціального захисту, забезпечення прав, свобод і законних інтересів дітей;
забезпечує у межах своїх повноважень здійснення контролю за додержанням законодавства щодо соціального захисту дітей і запобігання вчиненню дітьми правопорушень;
здійснює контроль за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей незалежно від форми власності, у сім’ях опікунів, піклувальників, дитячих будинках сімейного типу та патронатних сім’ях; 

забезпечує роботу Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімей потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.

Результати проведеного інтерв’ю
Працівники структурного підрозділу працюють у системі електронного документообігу обласної військової адміністрації для роботи з вхідною кореспонденцією та використовують корпоративну електронну пошту обласної військової адміністрації для здійснення листування.

У ході бесіди виявлено, що основні повноваження посадових осіб відповідають сфері відповідальності та прописані в посадовій інструкції.

Посадові особи не працюють зі спеціальним програмним забезпеченням. 

Рекомендації

За результатами проведеного аудиту рекомендовано додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

реєстр звітів щодо збереження житлових прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.
ЗАГАЛЬНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
За результатами проведення віддаленого інформаційного аудиту рекомендовано:
1. Внести відповідні зміни до наказу начальника обласної військової адміністрації від 02 грудня 2022 року № 2697  «Про набори даних Вінницької обласної військової адміністрації, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
2. Розглянути можливість створення місцевого порталу відкритих даних.

3. Розробити та затвердити План дій з реалізації політики у сфері відкритих даних у Вінницькій обласній військовій адміністрації на 2025–2026 роки.
За результатами проведення контактного аудиту рекомендовано
1. Департаменту охорони здоров’я та реабілітації обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:

відомості про лікарські засоби/препарати, закуплені за кошти Державного бюджету;

мережа закладів охорони здоров’я Вінницької області.

2. Департаменту фінансів обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:
реєстр звітів щодо аналізу доходів і видатків місцевих бюджетів області;

реєстр звітів щодо аналізу доходів місцевих бюджетів області.

3. Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

реєстр звітів про діяльність обласної військової адміністрації у сфері зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності.

4. Управлінню у справах національностей та релігій обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

перелік релігійних організацій Вінницької області, які розпочали процедуру зміни підлеглості у канонічних та організаційних питаннях будь-яким діючим в Україні та за її межами релігійним об’єднанням.

5. Управлінню розвитку територій та інфраструктури обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді наборів відкритих даних таку інформацію:

ліцензійний реєстр суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання;

ліцензійний реєстр суб’єктів господарювання у сфері водопостачання та водовідведення;

перелік територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого значення, розташованих у Вінницькій області.

6. Службі у справах дітей обласної військової адміністрації додатково оприлюднити у вигляді набору відкритих даних таку інформацію:

реєстр звітів щодо збереження житлових прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Начальник управління цифрової 

трансформації апарату обласної 

військової адміністрації




    Людмила ПОПИХАЧ

