Інформація
про результати перевірки, передбаченої Законом України                                 “Про очищення влади”
щодо Шевчук Тетяни Дмитрівни,

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563, управлінням Пенсійного фонду України в Солом’янському районі м. Києва проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо Шевчук Тетяни Дмитрівни, яка працює на посаді Головного спеціаліста юридичного відділу управління Пенсійного фонду України в Солом’янському районі м. Києва.
За  результатами  проведеної  перевірки  встановлено,  що до Шевчук  Т. Д.  не застосовуються заборони, визначені частиною третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”.

Примітка: Прізвище Шевчук змінено на прізвище Мірошніченко на підставі свідоцтва про шлюб, виданого 07.11.2015 року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Вінницького міського управління юстиції у Вінницькій області.
