День Європи 2011

День Європи – це свято, яке з кожним роком стає все більш цікавим для українців, які прагнуть бачити себе в європейській демократичній державі. Вінницька область є однією з найактивніших областей, в якій щороку практикується масштабне проведення Дня Європи. Заходи, приурочені до святкування, привертають увагу вінничан до європейських цінностей та культури, саме тому, щорічне святкування стало гарною традицією як у всій області, так і в місті Вінниця.  

З метою своєчасного відзначення Дня Європи в регіоні було підписане розпорядження облдержадміністрації від 19 травня 2011 року №243 «Про відзначення Дня Європи в області» та затверджений план заходів з підготовки і проведення святкування. Згідно вищезазначеного розпорядження протягом травня поточного року проводилась низка заходів культурного, освітньо-інформаційного та розважально-пізнавального характеру. Основні заходи, пов’язані зі святкуванням Дня Європи на Вінниччині, проходили 21 травня 2011 р. 
Що стосується освітньо-інформаційних заходів, варто наголосити, що  учні шкіл області взяли участь в Обласному конкурсі дитячих плакатів ”Разом до об’єднаної Європи”.

У школах Барського, Липовецького, Козятинського, Томашпільського районів, міст Жмеринки, Козятина, Ладижина проведено науково-практичні конференції: „Шлях України до Євросоюзу. Політичні та економічні переваги”, „Вінниччина – один із регіональних центрів розвитку економічного, культурного та інтелектуального потенціалу України”, „Європейська та Євроатлантична інтеграція України”.

          В навчальних закладах Бершадського, Тульчинського, Барського, Чечельницького, Тростянецького районів та м.Козятина проведені „круглі столи” та вікторини: „Інтеграція України В ЄС”, „Українська культура у контексті європейського та світового розвитку” „Місце України на карті світу”, „Європейський вибір України”.

    В усіх школах області проведено виховні години, години спілкування на теми: „Історичне коріння ЄС”, „Євросоюз – це сім’я демократичних європейських країн”, „Інформаційний потяг: Україна – Європейський Союз”, „Збудуємо Європу в Україні”, години інформування: „День Європи. Знайомство з традиціями європейських країн”, „Європейська інтеграція на сучасному етапі”.


У навчальних закладах Козятинського, Іллінецького, Барського, Липовецького, Хмільницького районів та м.Хмільника проведено дискусії: „Скільки коштуватиме Україні нейтралітет”, „Що на досвіді означає ЄС для українських громадян”, „Як допомога ЄС сприятиме Україні в її наближенні до ЄС”, „Імідж України в Європі”. 
Заходи в школах дали змогу показати учням уявлення про міжнародні акти, що розкривають загальну стратегію України по відношенню до Євросоюзу, бажання до його вступу та розкрити політичну суть курсу України, зосередивши увагу на геополітичному  розташуванні держави  та спільній історії, формуванні і розвиткові культури; сприяти оволодінню мовами європейських країн.

Крім того, до святкування активно долучились учні молодших класів шкіл області. Так, у школах Козятинського району проведені свята ”Ми маленькі українці!”, ”Хай сонечко сяє всім дітям Європи!” У  Комсомольській СЗШ І-ІІІ ст. Козятинського району проведені уроки-диспути англійською мовою „Hello Europe” та усний журнал „Наш європейський дім”, а у  Махаринецькій ЗОШ І-ІІІ ст. проведено музичний вернісаж ”Сторінками Євробачення”.


У навчальних закладах Вінницького району оформлено інформаційні експозиції та виставки: ”Європа та Україна”, ”Частинка Європи в серцях вінничан”.

          У навчальних закладах області проведено виставки-конкурси малюнків  на теми: „Прогулянки казковою Європою”, „Українські барви Європи”, ”Діти світу - єднаймося!”.


Варто відзначити, що у Вінницькій області активно розвивається мережа євроклубів. Зокрема, у І півріччі 2011 року в області  за сприяння громадської організації ”Асоціація євроклубів Вінниччини” та Міжнародного товариства ”Україна – Польща – Німеччина”  у навчальних закладах області з’явилося понад 15 нових євроклубів. 

Вінницьким обласним інститутом післядипломної освіти педагогічних працівників, спільно з Представництвом Європейського Союзу в Україні, Центром інформації і документації НАТО в Україні,  громадською організацією ”Асоціація євроклубів Вінниччини”, громадською організацією ”Платформа громадянського порозуміння”, зібрано та поширено серед навчальних закладів області матеріали щодо європейської та євроатлантичної інтеграції  (паперові та електронні версії інформаційних матеріалів, посібників, наочності, дидактичних засобів навчання).    

11-12 травня на базі фізико-математичної гімназії № 17 м.Вінниці, представники євроклубів навчальних закладів  м.Вінниці та районів області зустрічали команду проекту ”Європа у Валізі”. Крім цього, команда зустрілась із студентами інституту історії, етнології і права Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та учнями ЗОШ І-ІІІ ст. с.Миколаївка Козятинського району

Школярі Бершадського району з 16 по 20 травня брали участь у тижні ”Україна – Європейська держава”, який закінчився районним святом ”У сузір’ї європейських народів”. 

19 травня 2011р., в рамках проекту ”Європа у серцях вінничан”, учні шкіл смт. Липовця взяли участь у тренінгу ”Формування майбутнього Європи”. 
Також в районних школах практикувались наступні нові види пізнавально-інформаційних заходів:

· презентація європейських націй;

· фотовиставки;

· конкурси малюнків;

· книжкові виставки та тематичні експозиції щодо відзначення Дня Європи;

· створення веб-сторінок населених пунктів районів  в мережі Інтернет; 

· проведення в школах тематичних тижнів ;

· презентації національної кухні країн Європи;

· віртуальні круїзи навколо Європи;

· проведення музичних фестивалів;
· конкурси читців західноєвропейської поезії;
· проведення спортивно – масових змагань та турнірів.

У закладах культури Вінниччини проведено низку культурно-просвітницьких заходів щодо додержання принципів демократії, прагнення до загальновизнаних європейських цінностей, які визначають зовнішню політику держави. 

У книгозбірнях області організовано  проведення виставок, переглядів документів «Україна в орбіті життя Європи», «Аграрна політика Європейського Союзу»,  «Євроінтеграція України: реалії, перспективи», «Європейський досвід інформаційних технологій», «Європа. Єдина і різна», та інші.  Фонди бібліотек поповнились новими виданнями, які висвітлюють євроінтеграційні процеси  в світі та Україні. 

В обласному краєзнавчому музеї відкрито виставку робіт всесвітньо відомого українського фотографа Миколи Гнисюка "Серце у кадрі".

 Окрім цього  створено пересувні виставки "Міста і містечка нашого краю у ІІ половині ХІХ – на початку ХХ століття", "Євроінтеграційні процеси в Україні" та фотовиставку: "Подорожуючи Європою". 

Налагоджуються міжнародні зв'язки музеїв. В рамках спільного проекту обласного краєзнавчого музею, Національного Музею історії України, Інституту археології Національної Академії Наук України в Музеї Федеральної землі Верхня Австрія (м.Лінц) та Державному музеї федеральної землі Нижня Саксонія (Німеччина, м. Ганновер) презентовано виставку «Золотий небокрай» («Золоті вироби кочовиків України»), до якої увійшла колекція сарматських коштовностей кінця І ст.н.е., відкритих біля с. Пороги Ямпільського району.
В обласному академічному театрі ляльок відбувся VII Міжнародний фестиваль «Подільська лялька» – 2011, на якому представлено мистецький доробок  театральних колективів Литви, Білорусі, Румунії, Росії, Казахстану, України.

З метою ознайомлення мешканців Вінницької області з європейськими традиціями  мистецтва театру ляльок, спільно з Вінницькою  обласною телерадіокомпанією підготовлено програму з художнім керівником  Паневежіського театру ляльок на колесах, володарем  Премії ім. Г.Х. Андерсена  Антанасом Маркуцкісом. 

У вищих мистецьких навчальних закладах області відбулись засідання науково-студентських товариств на тему: «День Європи: велика музика великих міст (Зальцбург, Париж)», концерти «Музична культура Європи» та ін.. 
Також, варто виокремити, що Липовецька міська рада, молодіжна громадська організація «ЧАС», спільно з обласним благодійним фондом «Подільська громада» виграли проект, поданий до Міжнародного фонду «Відродження» по відзначенню Дня Європи. 22 травня в м. Липовці  відбулось святкування Дня Європи "Частинка Європи в серцях вінничан" в рамках якого було проведено:

· ЄвроКВЕСТ, 

· конкурс колажів та малюнків, 

· організовано Музей країн, 

· проведено майстер-класів з орігамі, квілінгу, ляльки-мотанки, плетіння з бісеру;

· фестиваль повітряних зміїв;

· святковий концерт.

У рамках відзначення Дня Європи в Україні райони Вінницької області відвідали іноземні делегації, зокрема з Республіки Польща та Франції, а в Барському районі з 19 по 22 травня 2011 року відбулися 10-ті Ювілейні Дні Польської культури протягом яких було проведено ряд мистецько-культурних заходів.

За підтримки обласної державної адміністрації, на обласному та районному рівнях протягом травня 2011 року були проведені єдині дні інформування населення з метою висвітлення сучасного стану співробітництва України з Європейським Союзом, перспектив євроінтеграційних процесів та розкриття загальноєвропейських напрямків реалізації молодіжної політики в Україні.

Крім того, пропагуючи європейські цінності, зокрема здоровий спосіб життя, майже у всіх районах області було проведено спортивні змагання, приурочені до святкування Дня Європи. 22 травня 2011 р. навколо м. Вінниця було організовано і проведено велопробіг, в якому взяли участь понад 200 учасників різних вікових груп населення. Переважна більшість учасників цього агітаційно-спортивного заходу були нагороджені грамотами, дипломами та сувенірами. 

Також, в рамках Дня Європи з 1 по 3 травня 2011 р. відбувся міжнародний турнір чотирьох націй з хокею на траві. В змаганнях прийняли участь збірні команди Австрії, Російської Федерації, Республіки Польща та України, а з 19 по 22 травня 2011 р. у м.Вінниця відбувся чемпіонат України з хокею на траві серед юнаків. 

21 травня 2010 року у м.Вінниці  було проведено ряд культурно-мистецьких розважальних заходів присвячених відзначенню Дня Європи, зокрема:

· Виставка фототехніки та автомобілів;

· Дефіле моделей «Французький Монмартр»;

· Фестиваль вуличних танців;

· Концертні та творчі програми на відкритих площадках;

· Презентація стріт-арту «Смайл-Люк»;
· Лицарське містечко;
· Конкурси малюнків на асфальті, графіті, екстрім-змагання;

· Фестиваль живих скульптур «Жива Європа»;

· Рок-фестиваль (за участю команд з Італії, Англії, України);
· Лазерне шоу та феєрверк;
· Презентація національних кухонь європейських країн;
· Виступи вуличних музикантів;
· Арт-майдан, виставки робіт художників, виробів майстрів народної творчості, фотохудожників;

· Вуличні ігри-вікторини на європейську тематику, під час яких можна було ознайомитися з інформаційними матеріалами про країни ЄС;
· Фестиваль «Цирк вигаданий знову»;
· Вистави лялькових театрів;

· Вуличний театр «Ecce Homo» (Республіка Польща);

· Комедійна вистава за мотивами п’єси Карло Гольдоні «Труффальдіно із Бергамо»;

· Польське містечко від міста-побратима Кельце;

· Циркова програма за участю вихованців циркової студії клубу «Сабарів» та спортивна акробатична програма;

· Проект «Європейський джаз» міського естрадно-духового оркестру «ВінБенд»;

· Фестиваль-конкурс повітряних зміїв та фігур з повітряних куль з прапорами Європи.

Крім того, на центральній вулиці міста обласною державною адміністрацією було організовано та розміщено інформаційний пункт з метою поширення інформації про Європейський Союз, програми та проекти, які реалізуються ЄС в Україні (брошури, буклети, блокноти, зовнішня агітація та символіка).

Оголошення в трамваях та тролейбусах, які курсували по місту 20-22 травня озвучувались мовами європейських держав.

У місцевих, всеукраїнських засобах масової інформації та на веб-сайті обласної державної адміністрації широко та змістовно висвітлювались заходи в рамках проведення Дня Європи в області. В обласному радіоефірі звучали привітання керівництва області, а по телебаченню транслювалися заходи, приурочені до святкування. 
