Святкування Дня Європи на Вінниччині у 2014 році
Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2003 року           «Про День Європи», обласна державна адміністрація сприяє святкуванню Дня Європи в регіоні. З метою забезпечення вчасної та якісної підготовки і реалізації Плану заходів в рамках відзначення Дня Європи на Вінниччині в 2014 році, головою облдержадміністрації було підписане відповідне розпорядження, згідно  якого з 12 по 18 травня 2014  року в районах області проводилась низка заходів культурного, освітнього, пізнавального, інформаційного та розважального характеру. Основні заходи в рамках Дня Європи на Вінниччині проходили 17 травня ц.р. 
Вінницька область вже тривалий час є передовим регіоном України з відзначення Дня Європи. Кожного року проводяться різні заходи, основною метою яких є популяризація європейських стандартів та способу життя.
З нагоди Дня Європи у загальноосвітніх навчальних закладах області проводились інформаційно-освітні заходи різноманітного характеру, зокрема:

· лекції, уроки права: «Європейські цінності», «Процеси євроінтеграції в Україні», «Конституція Євросоюзу», «Вінниччина – один з регіональних центрів розвитку економічного, культурного та інтелектуального потенціалу України», «Шляхи становлення України в якості європейської держави» та ін..;

· бесіди, години спілкування: «Сепаратизму немає місця у Європі», «Заочна подорож пам’ятками культури країн Європи», «Інформаційний потяг: Україна – Європейський Союз», «Збудуємо Європу в Україні»;

· години інформування: «День Європи. Знайомство з традиціями європейських країн», «Мандрівка країнами Європи», «З Європою у серці», «Кроки української інтеграції»;
· вікторини: «Історичні та архітектурні пам’ятки Європи», «Чи знаєш ти столиці європейських країн»;

· конкурси-виставки дитячих малюнків, фотовиставки, фотоколажі: «Визначні місця Європи», «Країни Європи», «Мрію побувати…»;
· флешмоби: «Моя європейська країна – Україна», «Небесна сотня – шлях до Євросоюзу», «Прапори європейських держав», «Разом до об’єднаної Європи»
· конкурси віршів видатних поетів різними європейськими мовами;

· книжкові виставки: «Тематична поличка «Відкриваємо Європу», «Історичні сторінки Європи», «Архітектурні дива Європи», «Казки європейських письменників», «Країни ЄС». 
Гарною традицією в районах області стало проведення засідань шкільних євроклубів. Цього року засідання пройшли за темами: «Фестиваль європейських країн», «Майбутнє виберемо разом, в Європу гордо увійдемо!», «Наш вибір – Європа», «Українська культура у контексті європейського та світового розвитку».  
В рамках святкування Дня Європи  в Козятинському, Хмільницькому та Калинівському районах був проведений конкурс «Я – європеєць», метою якого було проведення серед школярів конкурсу на знання історії Євросоюзу, життя та цінностей людей, які живуть в спільноті європейських країн.

Варто відзначити, що святкування Дня Європи в районах області з кожним роком стає більш масштабним та всеохоплюючим. Так, в м. Бар проведено районне свято «Європа – наш спільний дім», у якому взяли участь 28 загальноосвітніх закладів району. Кожна школа представляла одну з європейських країн, її культуру, звичаї та традиції, визначні місця, цікаві факти та національне вбрання. Крім того, в цей період за участі Генерального Консула Республіки Польща у Вінниці проведено ХІІІ Дні польської культури у м. Бар.
В Томашпільському районі відбулось районне свято «Україна – європейська держава» в рамках якого було проведено мистецький фестиваль «Золота Пектораль – 2014».   
З метою популяризації європейської культури, виховання в громадян толерантності та поваги до європейських духовних та матеріальних цінностей у закладах культури і мистецтв Вінниччини проведено низку культурно-просвітницьких заходів щодо додержання принципів демократії та прагнення до загальноєвропейських цінностей.  
Зокрема, у книгозбірнях області організовано книжково-ілюстративні виставки, перегляди документів, виставки-подорожі: «Європа – колиска сучасної цивілізації», «У книг немає кордонів», «Європейський експрес», «Знай про Європу більше», «Один день під знаком Європи», «Парад країн Європи», «Право ради Європи: прямуючи до загальноєвропейського правового простору», «Творчість європейських митців» тощо.
В ході основаних святкових заходів обласною універсальною науковою бібліотекою ім. К.А.Тімірязєва організовано інформаційно-консультативний пункт за темами: «Про Європу та ЄС», «Освіта в Європі», відкрито доступ до електронних ресурсів європейських країн «Європа on-line». Поряд із цим, на інтерактивних майданчиках відбулись консультації, презентації досвіду волонтерів Європейської волонтерської служби, експрес-школа європейських мов, майстер-класи з виготовлення вишивки та орігамі. Для всіх бажаючих проведено арт-акцію (малюнок на обличчі) «Прапори Європи» та флеш-моб «Єдина Україна за європейські цінності». 
З 12 по 16 травня 2014 року на базі обласної філармонії проведено XII Міжнародний фестиваль ім. П.І.Чайковського та Н.Ф. фон Мекк, учасниками якого стали представники творчої еліти з Румунії, Угорщини, Литви, Польщі та України. 
Обласними краєзнавчим та художнім музеями проведено обласний фестиваль-ярмарок традиційного народного мистецтва «Витоки» за участю майстрів народної творчості. В рамках святкування відбулась виставка однієї картини «Великий канал у Венеції» Карла Леопольда Гревенброка І пол. XVIII ст. 
В рамках святкових заходів  у районних дирекціях кіновідеомережі, загальноосвітніх навчальних закладах та кінотеатрах пройшли «Дні європейського кіно». 
В рамках святкування Дня Європи в області, на Вінниччині перебувала Надзвичайний та Повноважний Посол Латвійської Республіки пані Аргіта Даудзе з метою участі в урочистих заходах.

17 травня в центрі міста Вінниця на декількох майданчиках проводились наступні програми та проекти: 

· Європейська музичний марафон «Refinery cafe»;
· Програма «Монмартр на Сені» французького гурту «Croissant – band», проект «Music Village Europe» від гурту Valeri Dimchev Group (Болгарія) та Trollfolk (Фінляндія);
· українське містечко, яке об’єднало майстер-класи від художників, гончарів, майстрів з лозоплетіння;

· молодіжний освітній проект «Європейська освіта в Україні»;

· фестиваль вуличних мистецтв «Street Art’s mix»;

· фестиваль вуличних музикантів, в якому взяли участь 11 рок-гуртів та окремих виконавців;

17 травня учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів міста взяли участь у міських урочистостях з нагоди відзначення Дня Європи та фестивалі  «Європейських дерев». 
В рамках основних заходів, 17 травня 2014 року Вінниччина долучилась до всеукраїнської акції «Мегапарад вишиванок». Більше 500 учасників зі всієї області у вишиванках пройшли парадом центральною вулицею міста.  
Щороку на центральній вулиці міста обласною державною адміністрацією  організовується та розміщується інформаційний пункт з метою поширення інформаційних матеріалів про Європейський Союз, програми та проекти, які реалізуються ЄС в Україні. Зокрема, розповсюджуються брошури та буклети, з цікавою інформацією про країни Європи, а також, зовнішня символіка Європейського Союзу. 
18 травня 2013 р. за сприяння облдержадміністрації та обласного центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» вшосте відбувся традиційний велопробіг навколо м. Вінниця довжиною 50 км. На старт вийшли 214 велосипедистів віком від 10 років. Всі учасники на фініші велопробігу були нагороджені грамотами. 

Святкування Дня Європи в області широко висвітлювалось друкованими, електронними та комунальними засобами масової інформації.

Зокрема, у друкованих ЗМІ були розміщенні такі матеріали: «У День Європи місто розцвіло вишиванками» («Вінницька газета», № 40 від 20.05.2014 р.), «День Європи в Іллінцях вшанували урочисто, весело, яскраво»  («Трудова слава», № 20 від 22.05.2014 р. (Ілліннецький район), «У День Європи відбулася «Золота пектораль» («Тростянецькі вісник» № 40-41 від 22.05.2014 р.), «У Вінниці відсвяткували День Європи» («Гайсинський вісник», № 20 від 22.05.2014 р.), «Європа – це не лише достаток, а, насамперед, людяність» («Маяк» № 39-40 від 16.05.2014 р. Тиврівський район.),  «Європейське свято на український лад», «Зустрілися з послом», «Велопробіг – як символ Європи» («Вінниччина» № 39 від 21.05.2014 р.), «Вітання з Днем Європи» ( «Барчани» № 20 від 16.05.2014 р.),  «17 травня – День Європи» (Тульчинський край» № 38 від 16.05.2014 р.), «День Європи у просвітницькому форматі» («Вінницька газета» № 39 від 16.05.2014 р.), «Відзначення Дня Європи» («Життєві обрії» № 20 від 16.05.2014 р. (Хмільницький район), «День Європи в Україні» ( «Трудова слава» № 19 від 15.05.2014 р. (Іллінецький район),  «День Європи по-тихому, але без ризику обіцяє провести міська влада» («Вінниччина» № 38 від 16.05.2014 р.), тощо.   

Також матеріали, в яких  висвітлювалося проведення в області культурно-масових, інформаційних та інших заходів, присвячених відзначенню Дня Європи та проведення велопробігу навколо міста Вінниця розміщувалися у  електронних  засобах  масової інформації та на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.
Вищезгадана тематика регулярно висвітлювалася  в ефірі  Вінницької обласної державної телерадіокомпанії «ВІНТЕРА». Зокрема, в  телевізійних програмах «ТНВ», «Студлайф», «Новий день» та радіопрограмах «Під одним дахом, на одній землі», «Резонанс».

