ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]до проєкту наказу Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки Вінницької обласної державної адміністрації «Про затвердження Порядку відшкодування та Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Департамент з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки Вінницької обласної державної адміністрації»

1. Мета 
Прийняття цього наказу полягає в установленні чітких і прозорих правил щодо відшкодування фактичних витрат на копіювання чи друк документів, що надаються органами державної влади чи місцевого самоврядування відповідно до законодавства про доступ до публічної інформації.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу підготовлений відповідно до статті 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію», з метою відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів обсягом більше 10 сторінок.
3. Основні положення проєкту акта
Необхідність прийняття та реалізації цього проєкту наказу полягає в  установлення чітких і прозорих правил щодо відшкодування фактичних витрат на копіювання чи друк документів, що надаються органами державної влади чи місцевого самоврядування відповідно до законодавства про доступ до публічної інформації. 
4. Правові аспекти 
Проєкт наказу підготовлено відповідно статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію».


5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і асигнувань.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу висвітлено на сайті Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки Вінницької обласної державної адміністрації. Зауваження та пропозиції від громадськості не надходили.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної.
7. Оцінка відповідальності

У проєкті наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
Прийняття Наказу забезпечить можливість чітких і прозорих правил щодо відшкодування фактичних витрат на копіювання чи друк документів, що надаються органами державної влади чи місцевого самоврядування відповідно до законодавства про доступ до публічної інформації.


Директор Департаменту з питань                            
цивільного захисту, ресурсного
забезпечення сил оборони і
безпеки Вінницької обласної
державної адміністрації                                              		      Богдан ЗУБЧИК
