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«Про затвердження 

госпітальних округів»

На виконання доручення голови Вінницької обласної державної адміністрації щодо виконання постанови КМУ від 30.11.2016р. №932 «Про затвердження госпітальних округів», районна державна адміністрація повідомляє.

В районі проведена інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо порядку створення госпітальних округів: 

· 12.01.2017р. відбулася нарада за участю керівників структурних підрозділів райдержадміністрації з представниками органів місцевого самоврядування по питанню  організаційних заходів щодо порядку створення  госпітальних округів;

· на черговій 14 сесії 7 скликання Барської районної Ради від 17.01.2017р.  головним лікарем Костенком О.С. доведена до відома депутатів інформація стосовно створення госпітальних округів у Вінницькій області та запропоновано КУ «Барська ЦРЛ», яка надає вторинну (спеціалізовану) медичну допомогу населенню визначити багатопрофільною лікарнею інтенсивного лікування першого рівня Могилів-Подільського госпітального округу. Рішенням сесії Барської райради ця пропозиція депутатами підтримана;

· в місцевому періодичному виданні «Барчани» №3 від 20.01.2017р. опублікована стаття Романа Григор’єва «Долю Барської лікарні та зміни «На політичному олімпі» розглянули на сесії райради». 
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